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EN IT TECHNICAL DATA - DATI TECNICI
1 | Safety eyeshield Visiera di protezione Power - Potenza 550 W
2 | Lamp Lampada Voltage/frequency - Tensione/frequenza 230V /50 Hz
3 | Guards Protezioni Wheel dimensions - Dimensioni delle ruote | 2x 200x20x12.7 mm
4 | Tool rest/work rest gplpoggio per utensili/appoggio Brushless motor - Motore brushless No
i lavoro
Wheel grit - Granulometria delle ruote 36, 60
5 | Base-bolt d Area di fi io alla base
ase-bolt down area rea dinssafg'q S No-load speed - Velocita a vuoto 2850 rpm - giri/min
6 | ON/OFF switch Interruttore ON/OFF Weight - Peso 15.5 kg
Appoggio per utensili/appoggio
7 | Tool rest/work rest di lavoro Includes Include
Protective safety eyeshields (one with Protezioni oculari di sicurezza (una
8 | Wheels Ruote magnifier), auto built-in twin light, con lente di ingrandimento), doppia
tool storage box lampada integrata automatica,

cassetta porta attrezzi

Eye shield mounting arm

Bolt Safety eye shield Braccio di montaggio
Bullone Visiera protettiva di
sicurezza Washer
ondella
Flat washer Hex bolt

Rondella piatta Bullone esagonale
P Adjustable knob

Manopola regolabile

IBanco dalavorg, Workbench |

Flat washer Hex nut
Rondella piatta pyq0 esagonale

Hex nut
Star washer Dado esagonale

Rondella a stella

Eye shield
Protezione per gli occhi Spindle shaft \@
L]

Albero del mandrino<<
Outer flange

Flangia esterna /% \ ¢
Screws \ VI.
Vit ~\0 °

Inner flange
Flangia interna

Wheel guard cover
Copriruota

heel nut Grinding wheel Coolant tray
Dado della ruota Mola Vaschetta del liquido

di raffreddamento
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Safety Rules

DANGER!! Failure to observe any of the following instructions could result in severe personal injury to tool user and bystanders or cause damage to tool and
property!

WARNING! - Read, understand and observe all instructions in this manual before using or operating the tool for which it is written and supplied. Ensure that
anyone who is to use the tool has read and understood the instructions provided.

NOTE: Refer to page 2 for the product's technical data.

eAlways wear eye protection that complies with a recognized standard (CSA or ANSI).

eWear a mask or respirator when dust is generated.

eKeep bystanders out of the work area while operating the tool.

*WARNING! Always ensure that the work area is clear of any flammable materials, liquids or gasses, because the use of this tool may create sparks.

eTighten grinding wheel lock nuts, securing bolts and all clamps and guards.

eDuring each start-up, stand to one side of the grinder and switch it ‘On’. Let the grinder operate at full speed for approximately one minute so that any
undetected flaws or cracks will become apparent.

eKeep guards in place and working properly.

eKeep hands clear of grinding wheels.

eNever reach behind or beneath the grinding wheels.

eUnplug from power supply before adjusting or servicing. The grinding wheels continue to rotate after the tool is switched off. Always allow wheels to stop
before adjusting or servicing.

*To avoid electric shock, DO NOT use in damp conditions or expose to rain.

*When fitting a new grinding wheel, always check that the stated maximum RPM meets or exceeds that stated on the grinder. Also check the new wheel for
damage, such as flaws or cracks. If the wheel appears satisfactory, fit it to the grinder.

*When a new grinding wheel has been fitted, stand to one side of the grinder and switch it ‘On’. Let the grinder operate at full speed for approximately one
minute so that any undetected flaws or cracks will becomeapparent.

eUse only accessories that are recommended by the manufacturer for your model.

DO NOT attempt to cut anything with the grinding wheel.

eGrounded tools must be plugged into an outlet that'has been‘properly installed and grounded in accordance with all local codes and ordinances. Never
remove the grounding prong from the plug or modify itin‘any.way. Do'not use adaptor plugs. If in doubt as to whether the outlet is properly grounded,
consult a qualified electrician.

*Do not use the tool when tired or under the influence of drugs, alcohol or medication.

*Do not wear loose clothing or jewellery. Keep hair tied back.

eEnsure the power switch is off prior to plugging in the tool.

*WARNING! Replace cracked grinding wheels immediately.

*Do not overtighten spindle nuts.

eAdjust tool rests whenever necessary to maintain a distance of 1/8” (3.2 mm) fromthe grinding wheel.
eService on these tools should only be performed by an authorized, qualified technician.

Operating Instructions
Before You Start - Safety

Always wear eye protection that complies with a recognized standard (for example: ANSI Z87.1)- (CSA.or ANSI).

Wear a mask or respirator when dust is generated.

Keep bystanders out of the work area while operating the tool.

WARNING! Always ensure that the work area is clear of any flammable materials, liquids or gasses, because the use of this tool may create sparks. Do not
wear loose clothing or jewellery. Keep hair tied back.

WARNING! Replace cracked grinding wheels immediately. Do not overtighten spindle nuts.

Adjust tool rests whenever necessary to maintain a distance of 1/8” (3.2 mm) from the grinding wheel.

NEVER grind on the side of the wheel. Grind on the face of the wheel only.

NEVER apply pressure to the workpiece when the grinding wheel is cold. Allow the wheel to warm up by applying the workpiece gradually.

NEVER use the grinder without the wheel guards. Keep thumbs and fingers away from the wheel.

Before You Start — Electrical

In the event of a malfunction or short circuit, grounding provides the path of least resistance for electrical current, and reduces the risk of electric shock for

the operator. This tool is equipped with an electric cord that has an equipment grounding conductor and a grounding plug. The plug MUST be plugged into a
matching outlet that is properly installed and grounded in accordance with ALL local codes and ordinances.

DO NOT MODIFY THE PLUG PROVIDED. If it will not fit the outlet, have the proper outlet installed by an electrician.

IMPROPER CONNECTION of the equipment grounding conductor can result in increased risk of electric shock. The conductor with the green insulation (with
or without yellow stripes) is the equipment grounding conductor. If repair or replacement of the electric cord or plug is necessary, DO NOT connect the

equipment grounding conductor to a live terminal.

CHECK with a qualified electrician or service personnel if you do not completely understand the grounding instructions, or if you are not sure if the tool is
properly grounded.
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Use of Extension Cords
Repair or replace damaged or worn cords immediately.
Be sure your extension cord is properly wired and in good condition. Do not use damaged extension cords. Always replace a damaged extension cord.

When using an extension cord, be sure to use one heavy enough to carry the current your product will draw. An undersized cord will cause a drop in line
voltage, resulting in loss of power and overheating. The table below shows the correct size to use according to the cord length and the amperage draw of
the tool (specified on the nameplate). When in doubt, use the next heavier gauge. The smaller the gauge number, the heavier the cord. (AWG = American
Wire Gauge).
Minimum Gauge for Extension Cords (AWG)
(when using 120 volts only)

Ampere Rating Total Length of Cord in Feet (meters)
More than Not more than 25' (7.6m) 50' (15m) 100' (30.4m) 150' (45.7m)
0 6 18 16 16 14
6 10 18 16 14 12
10 12 16 16 14 12
12 16 14 12 Not Recommended

Use a separate electrical circuit for your tools. This circuit should not be less than a #12 gauge wire, and should be protected with a 5 A time-lag fuse. Before
connecting the motor to the power line, ensure the switch is in the OFF position and the electric current is rated the same as the current stamped on the
motor’s nameplate. Running at a lower voltage will damage the motor and is not covered by warranty.

Before You Start — Assembly and Installation

Mounting the grinder to the workbench
Before attempting to use this grinder, it must be properly mounted to a workbench or grinding stand.

CAUTION! Bench grinders vibrate. Grinder movement during high=speed rotation may cause injury or damage to the workpiece or operator. Mount the
grinder securely to a sturdy workbench or grinding stand.

1. Position the grinder on the workbench.
2. Mark the workbench through the two mounting holes located in the grinderbase.
3. Drill holes in the workbench at the marks.

4. Using two long bolts, washers, lock-washers and nuts, as shown (not supplied); secure thegrinder to the workbench (See Figure ).

Eye shield installation

Eye shields must be installed before operating the bench grinder.
1. Mount the left and right shield rods to the inside of the wheel guards using hex bolts.

2. Once shield rods are firmly in place, slide the shield bracket onto the shield.
3. Tighten the carriage bolt, leaving it loose enough to allow the safety shield to be raised and lowered easily. (See Figures | to Ill).

NOTE: The eye shield should move freely when being adjusted, but stay in place when the locking knob is tightened.
WARNING! Turn the power off and remove the plug from the outlet before changing the grinding wheels. When turning the grinder on with a newly installed
wheel, DO NOT STAND IN FRONT OF THE GRINDER. Stand to the side and allow the grinder to run for at least one minute before proceeding to use it.

Installing or changing the wheel

Loosen the tool rest hex nuts and slide the tool rest away from the wheel.

Use a screwdriver to remove the wheel-cover screws and remove the wheel cover.

Fit an appropriately sized wrench on the spindle hex nut.

Loosen the wheel nut in a clockwise direction for the left side and a counter-clockwise direction for the right side.

Remove the outer flange and grinding wheel. To remove the hex nut, turn the wrench and nut until the wrench is resting on the workbench behind the tool.

Inspect the new wheel carefully to ensure there are no cracks, chips or other damage.

Wipe the flange surfaces clean, and install the new wheel, flange and the spindle hex nut.

To install a new grinding wheel, reverse the above procedure.

Be sure the grinding wheel and outer flange are properly seated on the spindle shaft.

10. Replace the wheel cover and reposition the tool rest.

11. The tool rest, spark deflector and eye shields will need to be readjusted after installation of the wheel is complete.

12. When turning the grinder on with a newly installed wheel, DO NOT STAND IN FRONT OF THE GRINDER. Stand to the side and allow the grinder to run for at
least one minute before proceeding to use it.

LoONOUAWNE
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IMPORTANT! Do not overtighten the spindle hex nut, because this may cause the wheel to crack. CAUTION! DO NOT INSTALL OR USE A DAMAGED GRINDING
WHEEL. The force of rotation may cause a damaged wheel to fly apart, and could injure operators or bystanders (see figure 1V).

Tool Rest Adjustments and Installation
Mount the tool rests to the work rest bracket using the two hex screws and washers (see Fig V).
Before tightening the bolts, adjust the gap between the grinding wheel and the work rest to a maximum of 1/8” (3.2 mm). Tighten securely.

Adjustments

To prevent the workpiece from being pulled and caught between the tool rest and the wheel, readjust the tool rest position whenever necessary to maintain
the 1/8” (3.2 mm) distance.

1. Loosen, but do not remove, the two hex nuts holding the tool rest arm.

2. Slide the tool rest in or out to achieve a 1/8” (3.2 mm) distance from the grinding wheel surface.

3. Re-tighten the two hex nuts.

Using Your Bench Grinder

This Bench Grinder 6” is ideal for use in sharpening chisels, axes and other wood-cutting tools. It is also useful for repairing tips on screwdrivers and drill bits or
for removing excess metal burrs from pieces of cut metal.

With the proper accessories, this tool can be used for cleaning metal surfaces using a wire brush or for buffing and polishing using a cloth wheel.
ON/OFF

The rocker ON/OFF power switch is located on the front of the grinder.
1. Press the side marked ON to turn the grinder on.
2. Press the side marked OFF to turn the grinder off.

Grinding

o Adjust the tool rest to accommodate large or unusually shaped.workpieces:

¢ Always keep the workpiece moving across the face of the grinding wheel. Grinding continuously on the same spot on the wheel will cause grooves to be worn
into the wheel. The wheel may crack or become damaged more easily, and grinding of other objects will be difficult.

o |f the workpiece becomes hot, dip it into the water or oil to cool it.

o Always grind on the face of the wheel (around the diameter), NEVER on:the sides. Side pressure on grinding wheels can cause cracking and damage.

o If the face of the grinding wheel is worn unevenly, becomes grooved, or is ho longer smooth and flat, the wheel should be reshaped with a dressing tool (not
supplied).

o If the diameter of the grinding wheel is no longer round, the wheel should be reshaped with.a dressing tool or replaced.

o If the surface of the wheel becomes loaded and dull with workpiece material, the wheel should be cleaned with a dressing tool.

o After reshaping, always readjust the tool rests and spark arrestors.

Maintenance
Maintenance Required Frequency
1. Check power cord Before each use
2. Check wheels for cracks Before each use
3. Check moving parts for alignment and binding issues Before each use
4. Dress grinding wheels As needed
5. Replace grinding wheels (see relevant section for specifics) As needed
6. Clean and vacuum dust from the motor housing and other grinder parts As needed
7. Replace work-light bulb As needed

Service beyond recommended maintenance on these tools should only be performed by an authorized, qualified technician.

Coolant tray

When grinding, metal objects become heated quickly. It isimportant to keep moving the object back and forth across the face of the grinding wheel and to cool
the object frequently using the coolant tray (see VI).

Work-light bulb replacement
When the light bulb is worn out and will no longer work, unfasten the screws that hold the lamp cover, and then gently remove the bulb from the holder by

pushing ‘in” and turning counter-clockwise. Contact dealer or retailer for replacement bulbs. To replace, gently push the light bulb into the socket and turn
clockwise, and then reattach the lamp cover by reversing the instructions provided above.
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Troubleshooting

Problem

Possible Cause

Solution

Motor will not start.

wn e

. Low Voltage.

Open circuit in motor or loose connections.
Blown fuse or breaker.

Ju

Check power source for proper voltage.

. Inspect all lead connection on motor for loose or
open connections. (Send for Servicing.)

. Short circuit. (Send for Servicing.)

. Improper match between tool

and circuit, fuse or breaker

N

A w

Motor will not start — fuses or circuit
breakers tripping or blowing.

wN e

Short circuit in line, cord or plug.

. Short circuit in motor or loose connections.

Incorrect fuses or circuit breakers in power line.

[

. Inspect cord or plug for damaged insulation and
shorted wires.

. Inspect all connections on motor for loose or

shorted terminals and/or worn insulation.

Install correct fuses or circuit breakers or switch

tool to an appropriately sized circuit.

N

w

Motor overheats.

b

Motor overloaded.

. Extension cord too long and of insufficient gauge (weight).

1. Reduce load on motor.
2. Utilize an extension cord of appropriate gauge
and length or plug tool directly into outlet.

Motor stalls (resulting in blown fuses or
tripped circuit).

Eall o

Short circuit in motor or loose connections.
Low voltage.

Incorrect fuses or circuit breakers in power line.
Motor overload.

1. Inspect connections on motor for loose or shorted
terminals or worn insulation. (Send for Servicing.)

2. Correct low voltage conditions (for example:
improper extension cord length and/or gauge).

3.Install correct fuses or circuit breakers or plug tool
into an appropriate circuit, matched to an
appropriate fuse or breaker.

4. Reduce the load on the motor.

Machine slows when operating.

Ju

. Feed rate too great.

1. Reduce the rate at which the workpiece is fed
into the working area of the tool (grinding wheel).

Wavy condition on surface of workpiece.

el

Machine vibrating.

Workpiece not being held firmly.
Wheel face uneven.

Wheel is too hard.

1. Ensure machine is securely mounted on a solid
surface.

2. Use a holding device to firmly retain the
workpiece.

3. Dress the grinding wheel.

4. Use softer wheel, or reduce the feed rate.

Lines on surface of workpiece.

N

Impurity on surface of wheel.

. Workpiece not being held tightly.

1. Dress the grinding wheel.
2. Use a holding device to more firmly retain the
workpiece.

Burning spots or cracks in the workpiece.

W N

. Improper type of grinding wheel.
. Improper feed rate.
. Coolant required.

1. Try wheels with softer bond or coarser grit.

2. Slow down the rate at which the workpiece is fed
into the wheel.

3. Introduce coolant.

Wheel dulls quickly, grit falls off.

e wN e

Feed rate is too aggressive.
Wheel is soft.

Wheel diameter too small.
Bad wheel dressing.
Defective wheel bonding.

1. Decrease feed rate of workpiece into grinding
wheel.

2. Select a grinding wheel with a harder bond of
material.

3. Replace the wheel.

4. Dress the wheel.

5. DO NOT USE — return wheel to point of purchase

Wheel clogs and workpiece shows burn
marks.

el

Wheel is too hard.
Feed rate is too slow.
Bad wheel dressing.
Coolant required.

1. Select a grinding wheel with a softer bond
of material.

2. Increase the feed rate of the workpiece
into the grinding wheel.

3. Dress the wheel.

4. Introduce coolant.

* The manufacturer reserves the right to make minor changes to product design and technical specifications without prior notice unless these changes
significantly affect the performance and safety of the products. The parts described / illustrated in the pages of the manual that you hold in your hands
may also concern other models of the manufacturer's product line with similar features and may not be included in the product you just acquired.

* To ensure the safety and reliability of the product and the warranty validity, all repair, inspection or replacement work, including maintenance and
special adjustments, must only be carried out by technicians of the authorized service department of the manufacturer.

* Always use the product with the supplied equipment. Operation of the product with non-provided equipment may cause malfunctions or even serious
injury or death. The manufacturer and the importer shall not be liable for injuries and damages resulting from the use of non-conforming equipment.
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Regole di sicurezza

PERICOLO! La mancata osservanza di una delle seguenti istruzioni puo provocare gravi lesioni personali all'utilizzatore dell'utensile e agli astanti o causare
danni all'utensile e alle cose!

AVVERTENZA! - Leggere, comprendere e rispettare tutte le istruzioni contenute nel presente manuale prima di utilizzare o far funzionare I'utensile per il
quale é stato redatto e fornito. Assicurarsi che chiunque debba utilizzare I'utensile abbia letto e compreso le istruzioni fornite.

NOTA: Per i dati tecnici del prodotto, consultare la pagina 2.

eIndossare sempre una protezione per gli occhi conforme a uno standard riconosciuto (CSA o ANSI).

eIndossare una maschera o un respiratore quando si genera polvere.

eTenere gli astanti lontani dall'area di lavoro durante |'utilizzo dell'utensile.

*ATTENZIONE! Assicurarsi sempre che I'area di lavoro sia sgombra da materiali, liquidi o gas inflammabili, poiché I'uso di questo utensile puo provocare delle
scintille.

eSerrare i dadi di bloccaggio della mola, i bulloni di fissaggio e tutti i morsetti e le protezioni.

eDurante ogni avviamento, posizionarsi su un lato della smerigliatrice e accenderla. Lasciare che la smerigliatrice funzioni alla massima velocita per circa un
minuto, in modo da evidenziare eventuali difetti o crepe non rilevati.

eMantenere le copriruote in posizione e in funzione.

eTenere le mani lontane dalle mole.

*Non toccare mai dietro o sotto le mole.

eScollegare la spina dall'alimentazione prima di effettuare regolazioni o interventi di manutenzione. Le mole continuano a ruotare anche dopo lo spegnimen-
to dell'utensile. Lasciare sempre che le mole si fermino prima di procedere alla regolazione o alla manutenzione.

ePer evitare scosse elettriche, NON utilizzare in condizioni di umidita o esporre alla pioggia.

eQuando si monta una nuova mola, controllare sempre che il numero di giri massimo dichiarato sia uguale o superiore a quello indicato sulla smerigliatrice.
Controllare inoltre che la nuova mola non sia danneggiata, ad esempio con difetti o crepe. Se la mola sembra soddisfacente, montatela sulla smerigliatrice.
eUna volta montata la nuova mola, mettetevi di lato alla smerigliatrice e accendetela. Lasciare che la smerigliatrice funzioni alla massima velocita per circa un
minuto, in modo da evidenziare eventuali difetti o crepe non. rilevati.

eUtilizzare solo gli accessori raccomandati dal produttore per.il\proprio modello.

*NON tentare di tagliare nulla con la mola.

*Gli utensili con messa a terra devono essere collegati a una presa diicorrente correttamente installata e dotata di messa a terra in conformita a tutte le nor-
me e le ordinanze locali. Non rimuovere mai il polo di messaa terra.dalla spina e non modificarlo in alcun modo. Non utilizzare spine di adattamento. In caso
di dubbi sulla corretta messa a terra della presa, consultare.un elettricista qualificato.

eNon utilizzare I'utensile quando si & stanchi o sotto I'effetto di dreghe, alcol o.farmaci.

*Non indossare abiti larghi o gioielli. Tenere i capelli legati.

eAssicurarsi che l'interruttore di alimentazione sia spento prima di collegare I'utensile.

¢ ATTENZIONE! Sostituire immediatamente le mole incrinate.

eNon serrare eccessivamente i dadi del mandrino.

eRegolare i supporti dell'utensile quando necessario per mantenere una distanza di-3;2’'mm (1/8") dalla mola.
eLa manutenzione di questi utensili deve essere eseguita esclusivamente da un tecnico qualificato'e autorizzato.

Istruzioni d'uso
Prima di iniziare - Sicurezza

Indossare sempre una protezione per gli occhi conforme a uno standard riconosciuto (ad esempio: ANSIZ87.1) - (CSA o ANSI).

Indossare una maschera o un respiratore quando si genera polvere.

Tenere gli astanti fuori dall'area di lavoro durante I'utilizzo dell'utensile.

ATTENZIONE! Assicurarsi sempre che I'area di lavoro sia sgombra da materiali, liquidi o gas inflammabili, poiché |'uso di questo utensile puo generare scintille.
Non indossare abiti larghi o gioielli. Tenere i capelli legati.

ATTENZIONE! Sostituire immediatamente le mole incrinate. Non serrare eccessivamente i dadi del mandrino.

Regolare i poggiautensili quando necessario per mantenere una distanza di 3,2 mm (1/8") dalla mola.

Non molare MAI sul lato della mola. Eseguire la molatura solo sulla faccia della mola.

Non esercitare MAI pressione sul pezzo in lavorazione quando la mola é fredda. Lasciare che la mola si riscaldi applicandola gradualmente sul pezzo.

Non utilizzare MAI la smerigliatrice senza le protezioni della mola. Tenere i pollici e le dita lontano dalla mola.

Prima di iniziare - Impianto elettri o

In caso di malfunzionamento o cortocircuito, la messa a terra rappresenta il percorso di minor resistenza per la corrente elettrica e riduce il rischio di scosse
elettriche per I'operatore. Questo utensile & dotato di un cavo elettrico con un conduttore di messa a terra e una spina di messa a terra. La spina DEVE essere
inserita in una presa di corrente corrispondente, correttamente installata e dotata di messa a terra, in conformita con TUTTI i codici e le ordinanze locali.

NON MODIFICARE LA SPINA FORNITA. Se la spina non si adatta alla presa di corrente, & necessario che un elettricista installi una presa adeguata.

Un collegamento non corretto del conduttore di messa a terra dell'apparecchiatura puo aumentare il rischio di scosse elettriche. Il conduttore con isolamento
verde (con o senza strisce gialle) & il conduttore di messa a terra dell'apparecchiatura. Se & necessario riparare o sostituire il cavo elettrico o la spina, NON

collegare il conduttore di terra dell'apparecchiatura a un terminale sotto tensione.

Se non si comprendono appieno le istruzioni per la messa a terra o se non si e sicuri che I'utensile sia correttamente collegato a terra, rivolgersi a un elettrici-
sta qualificato o al personale di assistenza.
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Uso di prolunghe

Riparare o sostituire immediatamente i cavi danneggiati o usurati.
Assicurarsi che la prolunga sia cablata correttamente e in buone condizioni. Non utilizzare prolunghe danneggiate. Sostituire sempre una prolunga danneggiata.

Quando si utilizza una prolunga, assicurarsi di utilizzarne una abbastanza pesante da sopportare la corrente assorbita dal prodotto. Un cavo sottodimensionato
provoca una caduta di tensione, con conseguente perdita di potenza e surriscaldamento. La tabella seguente indica le dimensioni corrette da utilizzare in base
alla lunghezza del cavo e all'assorbimento di corrente dell'utensile (specificato sulla targhetta). In caso di dubbio, utilizzare il calibro immediatamente superiore.
Pili piccolo € il numero del calibro, piu pesante € il cavo. (AWG = American Wire Gauge).

Calibro minimo per le prolunghe (AWG)
(solo in caso di utilizzo di 120 volt)

Potenza nominale in Ampere Lunghezza totale del cavo in piedi (metri)
Piu di Non piu di 25'(7,6m) 50' (15m) 100' (30,4m) 150'(45,7m)
0 6 18 16 16 14
6 10 18 16 14 12
10 12 16 16 14 12
12 16 14 12 Non raccomandato

Utilizzare un circuito elettrico separato per gli strumenti. Questo circuito non deve essere inferiore a un filo di calibro #12 e deve essere protetto con un fusibile
atempo da 5 A. Prima di collegare il motore alla linea elettrica, accertarsi che I'interruttore sia in posizione OFF e che la corrente elettrica sia pari a quella indi-
cata sulla targhetta del motore. Il funzionamento con una tensione inferiore danneggia il motore e non é coperto da garanzia.

Prima di iniziare - Montaggio e installazione

Montaggio della smerigliatrice sul banco di lavoro
Prima di utilizzare la smerigliatrice, € necessario montarla correttamente suwn banco da lavoro o su un supporto per la smerigliatura.

ATTENZIONE! Le smerigliatrici da banco vibrano. Il movimento della smerigliatrice durante la rotazione ad alta velocita puo causare lesioni o danni al pezzo
o all'operatore. Montare la smerigliatrice in modo sicuro su un banco da lavoro o un supporto di smerigliatura robusto.

1. Posizionare la smerigliatrice sul banco di lavoro.
2. Segnare il banco di lavoro attraverso i due fori di montaggio situati nella base della. smerigliatrice.
3. Forare il banco di lavoro in corrispondenza dei segni.

4. Utilizzando due bulloni lunghi, rondelle, rondelle di sicurezza e dadi, come illustrato (non.forniti),fissarela smerigliatrice al banco di lavoro (vedere Figura I).

Installazione della visiera protettiva di sicurezza

Prima di utilizzare la smerigliatrice da banco, € necessario installare delle protezioni per gli occhi.

1. Montare le aste degli schermi destro e sinistro all'interno delle copriruote utilizzando i bulloni-esagonali.

2. Una volta che le aste dello schermo sono saldamente in posizione, far scorrere la staffa di protezione sullo scudo.

3. Serrare il bullone del carrello, lasciandolo sufficientemente allentato per consentire di sollevare e abbassare facilmente lo scudo di sicurezza. (Vedere le
Figure dalalll).

NOTA: |a protezione per gli occhi deve muoversi liberamente durante la regolazione, ma rimanere in posizione quando si stringe la manopola di bloccaggio.
ATTENZIONE! Spegnere la macchina e togliere la spina dalla presa di corrente prima di cambiare le mole. Quando si accende la smerigliatrice con una nuova
mola installata, NON stare davanti alla smerigliatrice. Prima di procedere all'utilizzo della smerigliatrice, & necessario lasciarla in posizione laterale e farla fun-
zionare per almeno un minuto.

Installazione o sostituzione della mola

1. Allentare i dadi esagonali del poggiautensili e far scorrere il poggiautensili lontano dalla molla.

2. Utilizzare un cacciavite per rimuovere le viti del copriruota e toglierlo.

3. Montare una chiave di dimensioni adeguate sul dado esagonale del mandrino.

4. Allentare il dado della ruota in senso orario per il lato sinistro e in senso antiorario per il lato destro.

5. Rimuovere la flangia esterna e la mola. Per rimuovere il dado esagonale, ruotare la chiave e il dado finché la chiave non poggia sul banco di lavoro dietro
I'utensile.

6. Ispezionare attentamente la nuova mola per verificare che non vi siano crepe, schegge o altri danni.

7. Pulire le superfici della flangia e installare la nuova ruota, la flangia e il dado esagonale del mandrino.

8. Per installare una nuova mola, invertire la procedura sopra descritta.

9. Accertarsi che la mola e la flangia esterna siano correttamente posizionate sull'albero del mandrino.

10. Riposizionare il coperchio della mola e riposizionare il poggiautensili.

11. Il poggiautensili, il deflettore di scintille e le protezioni per gli occhi dovranno essere regolati una volta completata l'installazione della mola.

12. Quando si accende la smerigliatrice con una mola appena installata, NON stare davanti alla smerigliatrice. Prima di procedere all'utilizzo della smerigliatrice,
€ necessario lasciarla girare per almeno un minuto.
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IMPORTANTE! Non serrare eccessivamente il dado esagonale del fuso, perché potrebbe causare la rottura della ruota. ATTENZIONE! NON INSTALLARE O UTI-
LIZZARE UNA MOLA DANNEGGIATA. La forza di rotazione puo provocare il distacco di una mola danneggiata e ferire I'operatore o gli astanti (vedere figura V).

Regolazione e installazione del poggiautensili
Montare i poggiautensili sulla staffa del poggiautensili utilizzando le due viti esagonali e le rondelle (vedere la Fig. V).

Prima di serrare i bulloni, regolare lo spazio tra la mola e il supporto di lavoro a un massimo di 3,2 mm (1/8"). Serrare saldamente.

Regolazioni

Per evitare che il pezzo in lavorazione venga tirato e incastrato tra il poggiautensili e la mola, regolare la posizione del poggiautensili ogni volta che & necessario
per mantenere la distanza di 1/8" (3,2 mm).

1. Allentare, ma non rimuovere, i due dadi esagonali che tengono il braccio del poggiautensili.

2. Far scorrere il poggiautensili verso l'interno o verso |'esterno per ottenere una distanza di 3,2 mm (1/8") dalla superficie della mola.

3. Serrare nuovamente i due dadi esagonali.

Utilizzo della smerigliatrice da banco

Questa smerigliatrice da banco da 6" & ideale per affilare scalpelli, asce e altri utensili per il taglio del legno. E utile anche per riparare le punte di cacciaviti e
trapani o per rimuovere le bave metalliche in eccesso dai pezzi di metallo tagliati.

Con gli accessori appropriati, questo strumento puo essere utilizzato per pulire le superfici metalliche con una spazzola metallica o per lucidare e lucidare con
una ruota di stoffa.

ON/OFF

L'interruttore di alimentazione ON/OFF a bilanciere si trova sulla parte anteriore della smerigliatrice.
1. Premere il lato contrassegnato da ON per accendere’la smerigliatrice.
2. Premere il lato contrassegnato da OFF per spegnere la smerigliatrice.

Rettifica

* Regolare il poggiautensili per adattarlo a pezzi grandi o di forma insolita.

* Mantenere sempre il pezzo in movimento sulla superficie della mola. L'affilatura continua sullo stesso punto della mola provoca l'usura delle scanalature nella
mola stessa. La mola puo incrinarsi o danneggiarsi piu facilmente e la'molatura di altrivoggetti risultera difficile.

 Se il pezzo si surriscalda, immergerlo nell'acqua o nell'olio per raffreddarlo.

* Eseguire sempre la molatura sulla faccia della mola (intorno al diametro), MAI sui lati. La pressione laterale sulle mole puo causare crepe e danni.

¢ Se la superficie della mola si consuma in modo irregolare, diventa scanalata.o non.epiu liscia e piatta, la mola deve essere rimodellata con un utensile di
ravvivatura (non fornito).

¢ Se il diametro della mola non & pili rotondo, la mola deve essere risagomata con un,utensile di ravvivatura o sostituita.

e Se la superficie della mola si carica e si opacizza con il materiale del pezzo, la mola deve essere pulita con'un utensile di ravvivatura.

* Dopo la risagomatura, regolare sempre i supporti degli utensili e i parascintille:

Manutenzione

Manutenzione necessaria Frequenza
1.Controllare il cavo di alimentazione Prima dell'uso
2. Controllare che le mole non siano incrinate Prima dell'uso
3. Controllare che le parti in movimento non siano allineate e non presentino problemi di fissaggio Prima dell'uso
4. Preparazione delle mole Se necessario
5. Sostituire le mole (vedere la sezione del manuale per informazioni specifiche). Se necessario

6. Pulire e aspirare la polvere dall'alloggiamento del motore e dalle altre parti della smerigliatrice.

7. Sostituire la lampadina della luce di lavoro Se necessario

Gli interventi di manutenzione oltre a quelli raccomandati su questi strumenti devono essere eseguiti solo da un tecnico autorizzato e qualificato.

Vassoio del refrigerante

Durante |'affilatura, gli oggetti metallici si riscaldano rapidamente. E importante continuare a muovere |'oggetto avanti e indietro sulla superficie della mola
e raffreddarlo frequentemente utilizzando la vaschetta del refrigerante (vedere VI).

Sostituzione della lampadina

Quando la lampadina & usurata e non funziona piU, allentare le viti che tengono il coperchio della lampada, quindi rimuovere delicatamente la lampadina dal
supporto spingendola "in dentro" e ruotandola in senso antiorario. Rivolgersi al concessionario o al rivenditore per la sostituzione delle lampadine. Per la so-
stituzione, spingere delicatamente la lampadina nel portalampada e ruotarla in senso orario, quindi rimontare il coprilampada invertendo le istruzioni fornite
sopra.
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Risoluzione dei problemi

Problema Possibile causa Soluzione
Il motore non si avvia. 1. Bassa tensione. 1. Verificare che la tensione della fonte di alimenta-

2. Circuito aperto nel motore o collegamenti allentati. zione sia adeguata.

3. Fusibile o interruttore bruciato. 2. Controllare che tutti i cavi di collegamento del
motore non siano allentati o aperti. (Inviare alla
manutenzione).

3. Cortocircuito. (Inviare in assistenza).
4. Corrispondenza errata tra l'utensile e il circuito, il
fusibile o I'interruttore.
Il motore non si avvia - i fusibili o gli inter- | 1. Cortocircuito nella linea, nel cavo o nella spina. 1. Ispezionare il cavo o la spina per verificare
ruttori automatici scattano o si bruciano. 2. Cortocircuito nel motore o collegamenti allentati. |'assenza di isolamento danneggiato e di fili in

3. Fusibili o interruttori non corretti nella linea di alimentazione. cortocircuito.

2. Ispezionare tutti i collegamenti sul motore per
verificare che non vi siano terminali allentati o in
cortocircuito e/o isolamento usurato.
3. Installare i fusibili o gli interruttori automatici
corretti o commutare |'utensile su un circuito di
dimensioni adeguate.

Il motore si surriscalda. 4. Motore sovraccarico. 4. Ridurre il carico sul motore.

5. Cavo di prolunga troppo lungo e di calibro (peso) insufficiente. 5. Utilizzare una prolunga di calibro e lunghezza
adeguati o collegare I'utensile direttamente alla
presa di corrente.

Il motore si blocca (con conseguente 1. Cortocircuito nel motore o collegamenti allentati. 1. Ispezionare i collegamenti sul motore per
bruciatura dei fusibili o intervento del 2. Bassa tensione. verificare che non vi siano terminali allentati o in
circuito). 3. Fusibili o interruttori non corretti nella linea di alimentazione. cortocircuito o isolamento usurato. (Inviare alla

4. Sovraccaricodel motore. manutenzione).

2. Correggere le condizioni di bassa tensione (ad
esempio, lunghezza e/o calibro della prolunga non
adeguati).
3. Installare i fusibili o gli interruttori corretti o col-
legare |'utensile a un circuito appropriato, abbinato
a un fusibile o interruttore appropriato.
4. Ridurre il carico sul motore.
La macchina rallenta durante il funzio- 1. Ridurre la velocita di alimentazione del pezzo
namento. 1. Velocita di alimentazione eccessiva nell'area di lavoro dell'utensile (mola).
Ondulazione della superficie del pezzo. 1. La macchina presenta vibrazioni. 1. Assicurarsi che la macchina sia montata salda-

2. Il pezzo non é tenuto saldamente. mente su una superficie solida.

3. Superficie della ruota non uniforme. 2. Utilizzare un dispositivo di tenuta per trattenere

4. La ruota é troppo dura. saldamente il pezzo da lavorare.

3. Rifinire la mola.
4. Utilizzare una mola pit morbida o ridurre la
velocita di avanzamento.

Linee sulla superficie del pezzo. 1. Impurita sulla superficie della ruota. 1. Rifinire la mola.

2. Il pezzo in lavorazione non viene tenuto saldamente. 2. Utilizzare un dispositivo di supporto per trattene-
re pit saldamente il pezzo in lavorazione.

Punti bruciati o crepe nel pezzo. 3. Tipo di mola inadeguato. 3. Provare mole con legante piu morbido o grana

4. Velocita di avanzamento non corretta. piu grossa.

5. Necessita di refrigerante. 4. Rallentare la velocita di alimentazione del pezzo
nella mola.

5. Introdurre il refrigerante.
La ruota si opacizza rapidamente, la grana | 6. La velocita di avanzamento e troppo aggressiva. 6. Diminuire la velocita di avanzamento del pezzo
si stacca. 7. La ruota & morbida. nella mola.

8. Diametro della ruota troppo piccolo. 7. Selezionare una mola con un legame piu duro del

9. Cattiva lavorazione della ruota. materiale.

10. Incollaggio difettoso della ruota. 8. Sostituire la mola.

9. Rivestire la mola.
10. NON USARE - restituire la ruota al punto di
acquisto.
La ruota si intasa e il pezzo in lavorazione | 11. La ruota e troppo dura. 11. Selezionare una mola con un legame piu morbi-
presenta segni di bruciatura. 12. La velocita di alimentazione é troppo bassa. do del materiale.
13. Cattiva ravvivatura della ruota. 12. Aumentare la velocita di avanzamento del pezzo
14. E necessario un refrigerante. di lavoro nella mola.
13. Rifinire la mola.
14. Introdurre il refrigerante.

* |l produttore si riserva il diritto di apportare modifiche minori al design e alle specifiche tecniche del prodotto senza preavviso, a meno che tali modifiche
non influiscano significativamente sulle prestazioni e sulla sicurezza dei prodotti. Le parti descritte/illustrate nelle pagine del manuale che avete tra le mani
possono riguardare anche altri modelli della linea di prodotti del produttore con caratteristiche simili e potrebbero non essere incluse nel prodotto appena
acquistato.

* Per garantire la sicurezza e I'affidabilita del prodotto e la validita della garanzia, tutti gli interventi di riparazione, ispezione o sostituzione, compresa la
manutenzione e le regolazioni speciali, devono essere eseguiti esclusivamente da tecnici del servizio di assistenza autorizzato dal produttore.

* Utilizzare sempre il prodotto con I'attrezzatura fornita. L'utilizzo del prodotto con apparecchiature non in dotazione puo causare malfunzionamenti o
addirittura lesioni gravi o morte. Il produttore e I'importatore non sono responsabili per lesioni e danni derivanti dall'uso di apparecchiature non conformi.
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EL BG TEXNIKA XAPAKTHPISTIKA - TEXHUYECKU JIAHHU
1 | Addavog mpodudaktripog 3awWwmTHa pelweTka lox0C - MowyHocT 550 W
2 | Adpna Namna Tdon/ouxvotnta - HanpexeHue/uectoTa 230V /50 Hz

3 | Npodulaktipeg 3alWUTHM peLleTKu

AlaoTdoeLg TETpag - Pasmepu Ha Kosnenata 2x 200x20x12,7 mm

Oriopa 3a MHCTPYMEHTH/

4 O¢on gpyaheiwv/
paboTHa onopa

epyaociog

30Ha 3a 3aKpenBaKe C 6onTose

5 | Baon Bdwv - Kdtw meploxn
KbM OCHOBaTa

6 | Awokomtng ON/OFF MpeBKAtouBaTen 3a BKA/MU3KN

Onopa 3a MHCTPyMeHTH/
paboTHa onopa

Q¢on gpyaheiwv/
epyaociog

8 | Tpoxol Konena

Motép Brushless - be3ueTkos moTop ‘OxL- He

Kokkwaon METpag - 3bPHUCTOCT Ha Konenarta 36, 60

StpodEg xwpic poptio - CkopocT npu npaseH xog, | 2850 rpm - 06/mMuH

Bdpog - Terno 15,5 kg

Nepappavet BKkntousa

2 Swadavol mpodulaktripeg (évag pe | 3awmTHM oumna (egHo ¢ ayna),
UEYEOUVTLKO dako), QUTOHATO BrpageHa aBTOMaTUYHa ABOWHA
gvowpatwpévo SO dwg, koutl | namna, KyTMA 3a CbXpaHeHuWe Ha
anoBrkevong epyaieiwv MHCTPYMEHTH

bont
Biba

Mnocka waiba
Eminedn podéla

PaboTHa maca
[1&yKoG epyaciog

| y
Mnocka maﬁ{ T~

Enines Y PabotHa maca |
TUTEEON POOEAQ  E¢qyvikd Magudst

V.

3Be3aHa wanba
SEN

LT 33 oumn
Alddavog tpodulaktipag

BbHLWeH pnaHey,

Mpeanasuten Ha KONeI0TO
MpoduAaktripag tpoxoL

BORMANN)] ~RG

E€wtepikn dAdvtia

lalKa Ha
KonenoTo
Na&uddL tpoxov

MoOHTaXHO pamo 3a WwuTa 3a oynte

3alMTeH WUT3a o4mn Bpayiovag npocappoyng
Alddavog tpodUuAaKTHpaG .

Lanba

PodéNa

LLlectobrboneH 6ont
d E€aywvikn Bida
Perynunpyemo Konye
Koupurmi puBuiong

LLlectobrbaHa raiika
E€aywvikd maguadia

PodeAa
Ban Ha mnm{M(ﬁ s
L]

Aovag

VI.

BbTpeweH daaHew,
EowTtepikr AGvTia

TaBa 3a oxnaxkgaa
TeYHoCT
Wuktikog Siokog

LUnndopbyeH koneno
Tpoxog Aeiavong
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0ényisc acdpaleiag

KINAYNOZ! H pn tipnon onotaodinote and tig akoAovBeg o8nyieg Oa propolios va £XEL WG AMOTEAECHO 6OBAPO TIPOCWTILKO TPOULATIOUO TWV XPNOTWV
£pyaleiwv Kot Twv mapeupLokopévwy 1 va ipokadécel BAAPN oTo epyalEio Kot OE TEPLOUGLAKA oToLkEia!

MNPOEIAOMOIHZH! - AtaBdote, KATAVOROTE Kol TNPHOTE OAEG TLG 05NYiEG TOU APOVTOG EYXELPLEIOU TIPLV XPNOLUOTIOLOETE ) XELPLOTEITE TO Epyaleio yLa To
omnoio éxeL ypadrtei ko mapaoyebei. BeBaiwOeite OTL 0MOLOCSATOTE TPOKELTAL VAL XPNOLUOTIOLAOEL TO EPYAAEiLO £XEL SLAPACEL KOL KATOVONOEL TLG 08NYieg
TOU TtaPEXOVTAL.

SHMEIQZH: Avatpégte otn oeAiSa 11 yLa T TEXVIKA XOPAKTNPLOTIKA TOU TIPOIOVTOG.

*No GOpATE MAVTOTE TIPOCTATEUTIKA LATLWVY TIOU GUHOPGWVOVTAL PE £Va avayVWPLoUEVO TIPOTUTIo (CSA 1) ANSI).

o Qopdte HAOKA 1} AVOTIVEUOTLKH CUCKEUT 0T Snpoupyeital okovn.

*KpaTHOTE TOUG TTOPEUPLOKOUEVOUG EKTOG TNG TIEPLOXN G EPYACLOG KATA TN AELTOUpPYia TOU Epyaleiou.

*[MPOEIAOMOIHZIH! Navtote va Staodalilete OtL n meploxn epyaoiag ival anarlaypévn ano eVdAeKTa UAKE, Uypd 1 aépla, KaBwg n xprion autou Tou gp-
yaAeiov propel va Snpoupynoet omvonpec.

¢ Juodifte ta mepkdyAia Tou TpoxoL Aelavong, aodaliote Tig Bideg kat dGAOUG TOUG ODLYKTAPEG KOl TOUG T(POPUAAKTAPEC.

® Katd tn SLapkela kABe ekkivnong, vol 0TEKEOTE 0TN it TAEUPA Tou SISUHOU TPOXOU Kal va Tov evepyoroleite efovrag to "ON". Adrote tov Sidupo tpoxd va
Aettoupynoet Pe TARPN ToXUTNTA VLo VO AETTTO TIEPITOU, £TCL WOTE VAL ELPAVIOTOUV TUXOV LN OVIXVEULEVA EAXTTWHATA I} PWYHEG TTIOU SEV £XOUV EVTOTILOTEL.
e Alatnprote Toug podUAaKTRPEG otn B€an Toug e 0pBn Aettoupyia.

* KpatroTe Ta XEPLOL 00LG LOKPLA artd TOoUG TPoXoUG Aglavong.

® [MOTE va PNV ayyilete To miow f To KATW LEPOG TWV TPOXWV Aglavong.

* AOCUVSEDTE TO gpyalelo armod tnv mapoxn PEVUATOG TPV Ao KABe puBuLon f tn cuvtnpnon. Ot tpoxoi Aelavong cuvexilouv va neplotpédovTal PETA TV
arnevepyomnoinon tou gpyaleiou. Na adrveTe AVTA 0TOUG TPOXOUG VoL OTAUATOUV EVTEAWG TIPLY Ao Kabe puBuion 1 tn cuvtnpnon.

e[a TNV atoduyn nAektporAnéiag MHN xpnotuomnoleite To epyaleio og LYPEG CUVONKEG KOL va LNV eKTiBeTaL aUTO otn Bpoxn.

o Katd tnv tonoBEtnon véou tpoxoU Aelavong, va EAEYXETE TTAVTOTE OTL TO avaypadopevo péytoto RPM mAnpot 1) urtepBaivel To avadepOUeVO ot punxavn
Aeilavong. EAéy€te emiong Tov véo Tpoxo yla BAABES, OMwG ATEAELEG I PWYHEG. AV O TPOXOG dalVETAL O€ LKAVOTIONTIKA KATAOTAON, T(POCAPUOCTE TOV OTN Un-
xavn Aeiavong.

¢ Otav €xeL TomoBeTnOel €vag VEOG TPOXOG AElavong, va OTEKECTE 0T Ui MAeUPA Tou gpyaleiou kat Tiiéote To "ON". Adriote to epyaleio va AeLToupynoEL He
TAf PN ToXUTNTA YLa €va Aemtd mepimou, Wote va UdaVIoTOUV TUXOV QTEAELEG I PWYHEG TTOU SEV £XOUV EVTOTUOTEL.

© XpNOLUOTIOLOTE HOVO £§QPTAATA TTOU CUVLOTWVTOL 0TI TOVKATOLOKEU QOTH YLOL TO OVTEAO 0.

o MHN ripoortabroete va kOeTe OTLEATIOTE PE TOV, TPOXO Aslavong.

oTa yewwpéva epyaleio mpémnel va eivat ouvSedepéva ae mpila mou €xel eykataotabel cwotd Kot YelwBEel cUUPWVA PE OAOUG TOUG TOTUKOUG KWELKEG Kol K-
VOVLOUOUG. Mnv adatpeite MOTE TNV yelwaon Kat PNV TNV TPOTOTOLELTE |L€ TOV OTIOLOVEATIOTE TPOTIO. Mn XPNOLHOTOLETE BUCHATA TTPOCAPHOYELG (QAVTATTOPES).
Edv urtdpyouv apdLBolieg yla to edv n mpila eival opBwg yeLwHEVN, GUUPBOUAEUTEITE Evav ELSIKEVEVO NAEKTPOAOYO.

*MnV XpNOLULOTIOLELTE TO EPYOAELD OTAV ELOTE KOUPAGEVOL 1} UTTATNV EMHPELA, OAKOOA 1 GOPUAKWY.

*Mnv dopdre xalapd pouxa r koopruata. Kpatriote ta Lo gog Sepéva.

*BeBatwBeite 6TL 0 SLAKOTTNG LOXVOG EIVAL ATTEVEPYOTIOLNLEVOG TIPV. Tt TNV 6UVSESH Tou epyaleiou.

*[MPOEIAOMOIHZH! AvTiKOTOOTOTE AUECSWG TOUG TPOXOUG Agiavong oL OItoioL TAPOUGCLALOUY PWYLEG.

¢ Mnv cuodiyyete untepPoAkd ta eptkOxALa tou dfoval.

¢ PuBpniote to epyaleio dtav eival anapaitnto ya va Statnpeitat andotaocn 1/8"(3,2 mm) amnd tov tpoxo Asiavong.
*To service o€ aUTA ta epyaleio MPEMEL va eKTEAEITAL LOVO LG EEOUGLOSOTNHEVO KL ELSLKEUHEVO TEXVLKO TPOOWTILKO.

OAHTIEZ AEITOYPIIAZ

Npw §ekwnoete - Zntipoata AcddaAeiag

* Na XpnOLUOTIOLELTE TTAVTO TPOOTACLO HATLWV CUUHOPGOUEVN LE €V AVOYVWPLOLEVO TTPATUTIO (yio tapadetypa: ANSI Z87.1) - (CSA 1) ANSI).

*DopATE MAVTOTE PHAOKA I} AVATIVEUOTLKH CUCKEUH OTav Snptoupyeital okovn.

* KpatrioTe TOUG MOPEUPLOKOLEVOUG EKTOG TG TTEPLOXNG EPYOCLOG KaTd T Aettoupyia Tou epyaieiou.

¢ MPOEIAONOIHZH! Navtote va Staodalilete otL n eployn epyaciog eival amaAhaypévn amo evdAekta UAKA, uypd 1 aépla, M8 n xprion autol tou
epyaieiov pmopei va SnpoupynoeL orvOnpeg.

*Mnv dopdrte xahapd pouxa rj koounpata. Kpatrote ta paAAd cog Sepéva.

*[MPOEIAOMOIHIH! AVTIKQTOOTOTE AUECWE TOUG TPOXOUG Aelavong oL omolot £X0UV pwyKEG. Mnv aokeite Tiieon ta mepkdoxAla Tou dfova.

e PuBuiote tig BO€oelg epyadeiwy Otav eival amapaitnto yla va Statnpeital andotaocn 1/8" (3,2 mm) amnd tov tpoxd Asiavong.

*[MOTE pnv npaypatonoleite Aelavon pe TNV MAEUPA Tou TpoxoUu. Agiavan va AapBAvel Xwpo LOVO HE TO EUMPOCHLO TUAKA TOU TPOXOoU.

® MOTE unv aokeite mieon oto TepdyLo Katepyaoiag Otav o Tpoxog Aetavong eivat Puxpdg. O Tpoxog npémnel va BeppavBel ebpapproloviag To avTIKEILEVO Ka-
Tepyaciag otadlakd.

*MOTE pn XpNOLUOTIOLELTE TO UNXAvVNLO AElavong XwPLG TA TPOOTATEUTIKA TWV TPOXWV. KpATAOTE TOUG QVTIXELPEG Kot T SAXTUAQ LOKPLA OItO TO TPOXO.

MNpw §ekwvAoete - Nepi NAEKTPLKWV OgpdTwv

Y& nepintwon SuoAettoupyiog 1 BPoyUKUKAWHATOC, N yelwon MapEXeL Tn Stadpopn tng EAAXLOTNG AVTIOTAONG YL TO NAEKTPLKO PEV LA KAL LELWVEL TOV Kivouvo
nAektpomAnéiag yla tov xelptoth. To epyadeio auto gival e§OMALOHEVO e NAEKTPLKO KaAwSLO Tou Slabétel aywyo yeiwong e€omAlopou kat BUopa yelwong.
To Buopa MPENEI va gival cuvSeBel oe pia mpila mou va €xet eykataoTabel cwotd kat va eival yelwpévn cupdwva pe OAOYZ Toug TOmkoUG KWELKEG KoL
KOVOVLOUOUG.

MHN TPOMOMOIEITE TO NAPEXOMENO BYZIMA. Edv 6ev xwpdet otnv mpila, dpovtiote va eykataotadei n katdAAnAn mpila and eldikeupévo NAeKTPOAOYO.
H akatdAAnAn cuvdeon Tou aywyou yeiwong Tou e§omAlopol propei va odnynoet o avgnuévo kivbuvo nhektpomAngiag. O aywyog He TNV mPAcLvn Hovwon
(1e ) xwplg kitpveg Awpldeg) eivat o aywyog yelwong tou e§omALlopoU. EQv elval amapaltntn n €MLOKEUN 1 N QVTIKATAOTOON TOU NAEKTPLKOU KaAwSiou 1 Tou

Buopatog, MHN cuv8Eete Tov aywyo yelwaong tou e€OMALOMOU O€ PEVUOTODOPO AKPOSEKTN.

EAETZTE pe €€elSikeupuévo NAEKTPOAOYO I} POOWTILKO UTINPECiaG GV 8ev KaTavoEeite MANPWE TG 08nyleg yeiwong, f edv Sev oiyoupol av To gpyaleio
elval opBwg yelwpévo.
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Xprion KoAwébiwv Npoéktaong
ETILOKEUAOTE i} avTIKATAOTHOTE KATeoTpappeva 1 GBapuéva KaAWSL AUEoWG.

BeBatwBeite OTL TO KAAWSLO TIPOEKTAONG ElVAL CWOTA CUVEESENEVO Kal OE KON KOTAoTAon. Mnv XpnOLULOTIOLELTE KATECTPAUMEVA KOAWSLOL TIPOEKTAONG.
Mavtote va avtikaBLlotdte éva KOAWSLO TIPOEKTAONG TO OTOL0 E(VAL KATECTPOUUEVO.

Katd tnv xprion €vog kahwdiou mpoéktaong Befoaiwbdeite OtL elval emapkég wote va peTadépel To pelpa mou Ba amoppodd to Tpoidv. Eva
umodLaotactloloynuévo KaAwdlo Ba MPoKaAEL TTWON TAONG OTNV YPAUUN, HE AMOTEAECHA AMWAELX LOXVOG Kat uttepBéppavon. O mivakag wg akoAolBwg
Seixvel To 0pBO peyebog avaloywg tou pnkoug KaAwdiou Kat Tou pelpatog mou arnoppodd to epyaleio (kat to omoio kabopiletal otnv mvakida tou
epyaheiov). Eav umapyouv apdLBolieg xpnoluonolnote To apéows Baputepo Stapétpnua. 0co UkpOTEPOG 0 aPLlBUOC SLAUETPAATOC, TOCO BapUTEPO TO
kaAwdlo (AWG = America Wire Gauge). ZnUeLwTEOV OTL 0 TIivaKag Elval LOVO eVEELKTIKOG yLa TNV Eupwrn.

EAdxioto Stapétpnua yia kaAwdia mpogktaong (AWG)
(adopa xprion 120 Volt pdvo)

Ampere ZUVOAKA KOG KaAwdiou og mAdLa (Hétpa)
MNeplocdtepo ano ‘OxL tepLlocdtepo ano 25'(7,6m) 50' (15m) 100' (30,4m) 150'(45,7m)
0 6 18 16 16 14
6 10 18 16 14 12
10 12 16 16 14 12
12 16 14 12 AEN ZYNIZTATAI

Xpnouwpomnoteite Sladopetikd NAEKTPLKO KUKAWHA yLa Ta epyaleia oag. To KUKAwHA Sev Ba pEMEeL va elval LKPOTEPO amd aywyous Stopetpripatog Nol2, kat
Ba rpénel va pootateVeTal and acddlela 5 A. Mpwv TV GUVEECH TOU HOTEP HE TNV ypaup peVpaTog, BeBatwBeite 6Tt o Stakomeng Bpioketat otnv Bon OFF
KOLL OTL TO NAEKTPLKO PEUUA EXEL TOL OVOULAOTIKA LEYEDN JUE TO PEUMA TNG TvakiSag Tou poTép. Aettoupyia oe xapunAdtepn taon Ba KataoTpEPEL TO HOTEP KAl
Sev kaAUTteTaL artd v gyyunon.

MNpw §ekwvroete - ZuvappoAdynon kot Eykatdotaon

Mpocappoyn tou epyaleiov Asiavong oTov MAYKO'€EPYUGIOL.
Mpw xpnotpormotroete tov Aetavtikd §i8upo tpoxd Ba mpémnel va tov oTepeWoeTe KAtoANAWG o€ Evav TIAYKO EPYasiag 1 o€ éva otavt Asiavong.

MPOZOXH! Ot tdykol epyaciog AeLavTikwv TpoXwv Sovouvtat. H Kivnon TwvAEIaVTIKWY. TpOXWV-KATA TNV StdpkeLa teptotpodrg uPnAng taxitntag uropei
V0L T(POKAAEGEL TPAUHOTIONO OTOV XELPLOTH I} KATOLOTPODI) OE TEUAXLO KATEPYATIOG.

1. ToroBeTrOTE TOV AELAVTIKO TPOXO OTOV TIAYKO £pyaciog.

2. SnpadéWte Tov mdyko epyaciag Sla LEcou Twv U0 OTIWV MPOCAPHOYNG TTOU BpiakovTal otV BAon Tou AtavTtikol TpoxoU.

3. Avoi€te omég otov Tdyko epyaciog ota onpeia mou £xete BANEL onUASL.

4. Xpnotporowwvtag §Uo Bideg peydhou prikoug, podéleg, yrkpopep, mafipdsdia, onwg dbaivovrat(dev mapexovrat), acbahiote Tov Aetavtikd §iSupo tpoxd otov
nayko gpyaoiag. (Asite tnv Ew. | yia Aemtopépeta).

EyKatdotoon mpootociog Hatlwy.
O aonideg mpootaciag patiwy Ba mpénet va eykadiotavral mpwv TNV Aeltoupyia Tou AELavTiko Tpoxou mayKou.

1. MpooappodoTe TV aplotepr Kat thv §e€d aomida npootaciag otnv péoa MAEUPA TWV TPOPUAAKTHPWY TPOXOU XPNOLUOTIOLWVTOG eEaywVIKEG Bibeg (Seite
v Ew. 11).

2. Otav oL aomideg mpootaciag €xouv otepewbei otnv BEon touc, oAloBrote tov Bpayiova aomida ndvw otnv pdPsdo aomidag (Seite tnv Ew. 1),

3. Juodifte tnv kapoPLda (carriage bolt), adrivovtag tn enapkwg XaAapr WOTE Vo EMITPENEL OTNV AOTIEA TPOCTACIOG VA AVEPXETAL KAL VA KATEPXETAL AVAAD-

YWG.

ZHMEIQZH: H aonida npootaciog patiwv npénet va Kwveital eAe0Bepa dtav pubpiletal aAAd va rapapével otn B£on tng HeTd Thv cUodLén to KopPiou
acddAiong.

MNPOEIAOMOIHZH! Artevepyomotiote Th cUOKeUH Kol adaipéote o BUopa and thv npila npwv aAAdgete toug tpoxoug Asiavong. OTAN ENEPTOMOIEITE TH
MHXANH ME ENAN NEO TPOXO, MHN ZTEKEZTE MMNPOZTA AMO TH MHXANH AEIANZHZ (sivow dkpwg enikivbuvo og nepintwon Bpadiong tou tpoxou).

ItaBeite 0To MAGL Kat aprOTE TN LNXOVE VoL TPEEEL YLa TOUAGXLOTOV £Vl AETTTO IIPLV CUVEXICETE VAL T XPNOLUOTIOLEITE.
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Eykatdotaon i aAAayr) tou AstavtikoU tpoxoU (Acite Ew. IV).

1. Xahapwote ta eaywvika mapuddia tng 0€ong epyaleiwyv (ototxeio No 7 apxLkrg EKOVAG) Kal CUPETE TNV BEon epyaleiwv HOKPLA Ortd TOV TPOXO.

2. Xpnotponotiote éva katoaidt yia va adatp€oete Ti¢ PISeg KAAUMUATWY TwV TPOXWV Kal adalpECTE TO KAAU UUA TOU TPOXOoU.

3. ToroBetiote éva KAeLST KatdAANAou pey£Boug oto e€aywvo maludsdt dgova.

4. Xalapwote To matuddL tpoxol Se€lootpoda yla tnv aplotepr] TAEUPA Kot aplotepoatpoda yia tn Se€Ld mMAeupd.

5. Adatpéote tnv efwteptkn dAdvtia kat Tov tpoxd Aeiavonc. MNa va adatpéoete 1o e€dywvo maguddt, yupiote to KAl Kat To TagLHasdL péxpt to KAEWSL va
otnpiletal otov mdyko epyaciog nicw amno to epyaleio.

6. EMBEWPROTE POOEKTIKA TO VEO TPOXO yLa va BeBatwbeite OTL Sev UTIAPYOUV PWYHEC, TOUT ) GAAEG {NULEG.

7. IKouTioTe TG et AveLeG TNG GAAVTIOG WOTE va eival KaBapég Kot TomoBeTAHOTE TO VEO TPOXO, TN GAGVTIA KoL To €Adywvo TagLuadt afova.

8. [ vaL EYKATOOTAHOETE €vav VEO TPOXO Aeiavong, avtlotpéPte Tnv mapandvw Stadkaaoia.

9. BeBawwBeite 611 0 Tpoxd¢g Asiavong kat n e€wtepikr) dAdvtla £xouv tonobetnBOei cwotd otov déova.

10. AVTIKQTOOTAOTE TO KAAU O TOU TPOXOU Kat emavatonobetriote thv Béon epyaleiwv (otoweio No 7 apxLkig elkovag).

11. H B€on gpyaleiwv, 0 eKTpomEag omvOAPWY KoL OL T(POOTACLEG AOTIOEG LOTLWV Ba TIPETEL VAL AVAITPOC AP LOTOVTOL ETAE TNV OAOKARPWON TNG EYKATACTOCNG
TOU TPOXOU.

12. Otav B£tete o€ Asttoupyia Tov AELAVTLKO TPOXO ME Evav poodarta eykateotnpévo tpoxd, MHN STEKEZTE MMNPOXTA ANO TON TPOXO. ZtaBsite oto mAdL
Kot pOTE TOV TPOXO VO AELTOUPYAOEL YL TOUAGXLOTOV €va AETTTO TIPLV TIPOXWPHOETE 6TN XPHoN TOU.

ZHMANTIKO! Mnv cuodiyyete umtepBoAtkd to e€dywvo magiuadt dfova kabwg Umopei va mpokaAéoeL pwypn oTov Tpoxo.

NPOZOXH KINAYNOZ! MHN TONOOGETEITE 'H XPHZIMONOIEITE KATEETPAMMENO TPOXO AEIANZHZ.
H 8Uvapn tng nepLotpodr§ UMopel v TPOKAAECEL TNV EKTOEEVOT EVOG KATECTPOUUUEVOU THHATOG TPOXOU
Ko 6o UIopoUcE VA TPOUUATICEL XELPLOTEG 1} TOUG TTAPEVPLOKOLEVOUG.

Eykatdotaon Kot puOuion 0éong epyaleiwv (Asite Ek. V)

TonoBetnote Ti§ B€oelg epyadeiwv oton Bpaxiova xphoylomolwvtag SUo ¢dywveg BISeg kal poSENEG.

Mpw oditete Tig Bibeg, pubpiote To KeEVO peTaty Tou TpEXOU Asiaveng kat tng Béong epyaciag oto péytoto 1/8" (3,2 mm). Lbifte pe aodpdlela.
NpocappoyEg

MNa va arnotpéPete TNV EAEN Kal TNV EUMAOKN TOL Tepaxiou epyaociog LeTagy TnGg B€ang otrpLEng epyaAeiou Kat Tou Tpoxou, enavapubuiote tn Béon otipgng
Tou epyaleiov 6mote sival anapaitnto yla va Statnproste tnv andotaon 1/8" (3,2 mm).

1. Xahapwote, aAAG pnv adalpéoete Ta U0 e§aywVIKA TagLLadia tou cuykpatolv To Bpaxiova tng Béong otipEng epyaieiwv.

2. ZUpeTe To epyaleio péoa 1 €€w yla va emtuxete andotacn 1/8" (3,2 mm)amod v emidavelatou Tpoxol Aslavong.

3. Zuodifte ek véou ta §U0 €EayWVIKA Tta§Luddia.

Xpnotpomnotwvrog tov 8idupo tpoxo Asiavong

0 tpoxo¢ Aelavong elvat L8avikog yla akoviopa opnvwy, advwv kat dAwv epyaleiwv komhg E0AoU. Eival emiong xprioLOG YLoL TNV EMLOKEUT OKUWY OE KOTOO-
BiSLa KoL TpUTIAVLAL A YLaL TNV AMOUAKPUVOT TWV TTAEOVAIOVTWY HETOAAKWY KATOAOITWY artd KOUUATLO KOHLEVOU LETAANOU.

Me ta katdAAnAa eéaptrpata, auto To epyaleio Umopel va xpnotponotnBei yia tov KaBaptopo HETAAAKWY EMLPAVELWY XPNOLLOTIOLWVTAG KL CUPHATLVN
Bouptoa 1 ywa Asiavon kot oTIABwon XpNOLLOTIOLWVTAS EvVaV TPOXO UPACUATOG.

ON/OFF

0 Sakomtng tpododoociag ON/OFF BploKeTal 0TO UMPOOTIVO HEPOG TOU AELAVTIKOU TPOXOU.
1. Méote tnv €vbel€n ON yLa va EVEPYOTIOLOETE TOV AELAVTLKO TPOXO.
2. Miéote v €vdel€n OFF yLa va amevepyoroLOeTE TOV AELOVTLKO TPOXO.

Neiavon

e PuBuiote tnv B€on otrpLEng epyaleiwv wote va xwpd peyala i acuviBiota Stapopdwpéva TERAXLA KATEPYATiag.

e Na Slatnpeite mavta To TEUAXLO KATEPYAOLAG OE Kivnon Katd HiKog Tou EUnpoobilou pépoug tou Tpoxol Asiavong (oté mAayiwg). H cuvexng Asiavon oto
{810 onpeio Tou Tpoxol Ba mpokaléoel xApatn AUAAKWOEWY OTOV TPOXO. O TPOXOG UITOPEL va OTIACEL 1) va Kataotpadel o evKoAa kat n Asiavon GAAwWv avtl-
KeLEVWY Ba eivat SUoKOAN.

® EQv T0 tepdylo katepyaoiog OeppavOei, Bubiote to oto vePd fi o AASL yLa val KPUWOEL.

¢ Mpayuatomnoteite Aimavon navta oto eunpdodio TuRpa tou tpoxol, MOTE otig mAeup£g. H AeupLkn Tiieon otoug tpoxoUg Aslavong popet va mpokaAéoet
PWYHES KaL INMLEG.

® EQv 10 gunpocoBlo TuRpa tou tpoxou Asiavong dBeipetal avopoldpopda, avhakwvetal i v eival mhéov Aeio kal eninedo, o TPOXOG MPEMEL VA AvVaSLAOp-
dwhel pe eva epyaleio avayévvnong tpoxwy (ev mapexetad).

® EQv n SLdpetpog tou tpoxol Asiavong Sev ivat A€oV KUKALKT, O TPOXOG TIPETEL va avadlapopdwOei pe Eva epyaleio avay£vvnong TPOXWV f VAL QVTLKaTa-
otadel.

e EQv n emuddvela Tou TPoXoU yEUIOEL e UALKO KATEPYQOLAG I OTOUWOEL O TPOXOG Ba TipEmel va kabaploTel.

* Metd tnv avadlapopdwon, enavapubpuilete ndvtote tig BEoeLg otrPLENG epyaleiwv kat To mMAgypa podUAAENG oo omvOnpeg.
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Zuvtipnon

AnattoUpevn Zuvtipnon

1. EAéy€te to KOAWSLO

2. EAéyéte Toug TpoxoUg yia $pBopég

3. EAéy€te Ta KoUpeva THAMATA yia eUBLYPAULON KL cUVEEDN

4. ETudLopBwaon AELOVTIKWY TPOXWY

5.AVTIKaTdoTaon AELOVTIKWY TpoXwV (8ite To manual)

6. KaBaploTte KoL EKKEVWOTE TNV OKOVN OO TO LOTEP KOl LEPN TOU TPOXOU.
7. AVTIKQTAOTAOTE TNV Aduma epyaoiog

Tuxvotnta

Mpw and kabe xprion.
Mpw and kabe xprion.
Mpw and kabe xprion.
Edooov kat dtav anattnBet.
Edooov kat dtav anattnBet.
Edooov kat dtav anattnBet.
Edooov kat dtav anattnBet.

To o£pPBLg MTEPAV TNG CUVLOTWHEVNG CUVTHPNONG O OUTA Ta Epyaleia pémel va ekteAeital LOVO amnod e§oucLo8oTtnUEVO, EEELELKEUNEVO TEXVLKO.

WukTtikog Aiokog

Katd t Asiavon, ta petoMikd avtikeipeva Beppaivovtal ypriyopa. Elval onpavtiko va PETAKIVEITE TO QVTIKEIUEVO EUMPOC KOL TOW KATA HAKOG TOU
EUMPOOOLOU TUARATOG TOU TPOXOU Asiavong Kat va PUXETE TO AVTIKEIMEVO CUXVA XpNnoLpomolwvtag tov Puktkd dioko (BA. Ewk. VI).

Avtikatdotaon AGunog epyaciog

‘Otav o Aaumntipag eival ¢pBapupévog kat dev Aettoupyei mAéov, EeBLOwote TI§ BISEC TOU GUYKPATOUV TO KAAUMUA TNG AQUITOG KL OTN CUVEXELD adaLpEDTE
anaAd to Aapntipa and tn Brkn tou TEIOVTAG TOV TTPOG T « LESAY KAl yUPILovTag TOV apLoTepOoTPOda. EMKOWWVACTE e TOV AVTUTPOOWTTO H TO KATAOTN A
ayopdAs yLot AQUTITAPEG QVTIKATAOTACNG. Ol VA TOV QVTLKOTOOTHOETE, OMPWETE artaAd tn Aduma otnv unodoxn Kat yupiote Se€ldotpoda Kal, 0Tn CUVEXELQ,
EMAVOOUVSEDTE TO KAAUUUA TNG AGUTIAG QVTLOTPEDOVTOG TLG 0SNYLEG TTOU TTOPEXOVTAL TTOPATTAVW.

Eniluon npoBAnudtwv

Eién mBavwv npoBAnpdtwyv

MBavn Awtia

Emiokeun

To potép
Sev eKKIVEL.

-

N

w

. XaunAn taon.

AVOLKTO KUKAWLA 0TO HOTEP N XAAAPEG CUVEEDELG.

. BAGBn oe aoddhela ) og anolevkn.

1. EAéyé€te mnyn woxVog yla opbn tdon.

2. EmBewpnote yla XaAapEG 1] AVOLKTEG CUVSETELG
(amauteital service).

3. BpaxukUkAwpa (amatteital service.)

4. AcupBatotnta petafy epyadeiov Kot KUKAWUATOG,
aodAAetag iy anolevKTn.

To potép 6ev ekkwel - aoddleleg kat
Slakomteg  anoleuéng  tibevtar  oe
Aettoupyia.

=

w

. BpayukUkAwua otV ypoppn, kadwdio r Buopua.

. BpayUkUKAwLQ 0TO LOTEP A XOAAPEG CUVOEDELG:

NavBaopeveg aodAAeLeg i) AmOleUKTEG OTNV YPOUE StavopAc.

1. EmBewpriote koAwdo n/kat  Bloua  ya
KOTEOTPOUUEV UOVWON Kol BPOXUKUKAWUEVOUG
aywyoucg.

2. EmBewpriote OAEC TLG OUVOEDEL; OTO WOTEP ylal
XaAapoUG A BPaXUKUKAWHUEVOUG OKPOSEKTEG 1/Kat
dBappévn povwon.

3. Eykataotiote owoteég aoddAleleg f SLAKOMTEG
anolevéng f AVTIKOTAOTAOTE TO epyaleio wote
va avtotolxel oe  emopkwg  Slootaololoynpévo
KOKAWHQ.

To potép
unepBeppaivetal.

[

N

. Yriepdpoptwon tou Hotép

. To KoAWSL0 TPoEKTAONG ElvaL TTOAD LaKpU Kal avemapkolg Bapouc.

1. Mewote to poptio Tou HoTEp.

2. XpNOLUOTOLAOTE VO KAAWSLO TPOEKTAONG
KatdAAnAou Bapoug kat uAikoug i BUoua aneuBeiag
otnv npila.

To potép oToAdpEL
(pne amotéleopa aodpaleLeg va
£KpryvUVTAL I} TO KUKAWHO vl
SLaKOTTETAL/ TPUTAPEL).

=

w

BpoXUKUKAWHO OE HOTEP 1 XOAAPEG CUVOEDELG.

. XapnAn taon.

. NavBaopéveg aodaleleg i Stakomteg andlevéng oTnv Ypopun.

Yniepdoptwon Kwntnpa.

1. EMOEwWPNOTE TIG GUVSETELG OTOV KWVNTHPA yLa
XoAapoUg i BPoaxUKUKAWUEVOUG AKPOSEKTEG 1
$Oappévn povwon (amatteital service).

2. AopBwote ta altio xapnAng taong (m.x.
akatdAAnAo prikog kahwsiou mpoéktaong /KoL
Bdpog autou).

3. Eykataotriote owoTtég aodaAeLeg iy SLakomTeg
aodaleiag i cuvdéate to epyaleio o katdAAnAo
KUKAWHQ, ovTloTtot(l{Opevo pe kataAnAn aodalela
1 Stakomtn andlevéng.

4. Mewwote o GopTio OTOV KvnTApa.

1.Mewwote Tov puBUO e TO OTIOLO TO TEUAXLO

H un?(avr'] enthqoS(fva 1. O puBués Tpododooiag eivat MO peydAog. Katepyaoiog tpododoteital otnv MEPLOXR epyaciog
katd Ty Aertoupyio. ToU epyaleiou (AELaVTIKOG TPOXOG).
1. BeBawwBeite OtL 0 unxavnua eivat achaiwg
OTEPEWMEVO OE OTEPEQ EMLDAVELQ.
, , 1. H unxavn Soveitad. 2. XpNOLUOTOLOTE CUOKEUR CUYKPATNONG yla TO
, To tepayto ?,Ts’avit?lac 2. To tepdyLo katepyaoiag Sev kpatiEtal otabepo. TERAXLO EpYOOLag.
EXEL KUMATOELON EMLpAVELQ. 3. To epnpdoBLo TAKA Tou TPpoXoL eival avopoldopopdo. 3. AvaSopAoTe ToV AELavTIKO TPOXO UE TO KatdAAnAo
4. O tpoxoG eivat oAU oKANpPOC. epyaheio.

4. XpnOLLOTIOLOTE LAAAKOTEPO TPOXO, I HELWOTE TOV
pubpo tpododoaiag.
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1. AvaSouroTe Tov TPO)O.

MNapouctdlovtal YpappEG oTNV 1. AkaBapoieg otnv emudavela Tou Tpoxou. 2. XpNOLUOTOLOTE GUOKEUNG OTAPLENG VLA TNV
emdpavela tou tepayxiou katepyaoiag. 2. To TepdyLo katepyaoiag Sev kpatlétal oTabepd. oTaBePOTNTA TOU TEUAXIOU KATEPYATLAG,.
1. AOKILAOTE TPOXOUG HE HaAakdTepn cuvdeon
1. AkatdAAnAog TUTog Aetavtikol Tpoxou. TEPLOCOTEPO KodTEPE XaAuBSOpLVicpaTa
Znuddia i pwyuég
0TO TEUAXLO KaTepyaoiag. 2. AkatdAAnAog pubpog tpododoaiag. 2. MelwoTe tov pubpd Katd Tov Omoio To TEMAXLO
Katepyaoiag tpododoteitat otov Tpoxod.
3. Artatteitat PUuKTKo.
3. NpocBéate PUKTLKO.
1. O puBpog Tpododoaiag eivatl oAU eMOETIKOG. 1 Mewote tov pubuo tpododooiag Tou Tepayiov
KOTEPYAOLAG 0TOV AELAVTLKO TPOXO.
2. O tpoxd6 eivat HOAAKOG. 2. Emu\é€te AelavTiko Tpoxo pe okAnpotepn olvdeon
UAWkoU.
O TPOXOG OTOUWVEL TIOAU ypriyopa, 3. H SL&uETPOG TOU TPOXOU Elval TTOAU iKpr. 3. AVTLKOTO.OTAOTE TOV TPOXO.
ta xoAuBdopuviocpata nédptouv. 4. ErublopBwaote Tov Tpoxo.
4. Kakn emdtopbwon Aetavtikol Tpoxou. 5. ANATOPEYETAI H XPHEH - KINAYNOS -
5. EAaTTwpatikhg cUVEESN TPOXWV. ETLoTpEYTE TOV TPOXO OTO GNUELO AYOPAS.
1. Erulégte tpoxo Aelavong pe palakotepn ovvdeon
1. O Tpox0¢ eivat oAU okAnpadg. UAkoU.
0 TPOXOC PATEL/OTOUMVEL KaL GTO 2. 0 puBudC Tpododoaiag ival oA xapnAdg. 2. Augnote tov puBud tpododoaiag Tou Tepaxiou
Tepdixo Katepyaoiac paivovrar onpddio | 3. Kakr eméiopBwan tpoxou. Katepyaolag oTov AELavTLkS TPoxd.
kaiparog. 4. Anautettat PukTiKS. 3. Endlopbuwote Tov Tpoxo.

4. ELodyeTe PUKTIKO.

* O Kataokevaotrg Slatnpel To Sikaiwpa va mpaypatomnolosl Seutepelouces aAayEC 0TO OXESLAOMO TOU TIPOIOVTOC KL OTA TEXVIKA XAPOKTNPLOTIKA
Xwpig mponyoluevn eldomoinon, ektdg €dv oL aANAyEC QUTEG €MNPEAIOUV CNUAVTIKA TtV amodoon Kat Asttoupyio aopdAelag Twy mpoloviwy. Ta
€aptrpara tou meplypddovral / anetkovifovral oTig 0eAISEC TOU eyxeLpLdiou Tou Kpatdte ota xépla oag evoéxetal va adopolv Kat o€ GANA LOVTEAQ TNG
OELPAG TTPOLOVTWY TOU KATACKEUAOTH, E TIAPOMOLA XAPAKTNPLOTIKA, Kot EVEEXETAL VAL NV TIEPIAQUBAVOVTAL OTO TIPOLOV TTOU OALG QITOKTH OATE.

* MNa va Slaodpaiiotel n aodalela kat n aglomiotio Touv mpoidvtog KaBwe Kat N Loxug TNG eyyunong OAeg oL epyacieg embLopBwang, EAEyxou, EMLOKELAG i
QVTLKATAOTAONG CUMTEPINAUBAVOUEVNG TG CUVTHPNONG KAl TwV ESIKWY pUBUICEWY, TIPETEL Va eKTEAOUVTAL LOVO QIO TEXVIKOUG Tou €ouatoSotnuévou
TUAMATOG Service TOU KATAOKEVAOTH.

* XpNOLUOTIOLEITE TTAVTOL TO TIPOIOV E TOV TTOPEXOUEVO EEOTALOMO. H AELToupyia TOU TIPOTOVTOG UE N-TIPORAEMOUEVO EEOTALOUO EVEEXETAL VA TIPOKOAEDEL

BAGBN i akopa kAl coBapd TpAUUATIONS 1) Bdvato. O KATACKEUAOTAG KAl 0 El0oywyEéag oudepia ublvn dEpeL yla Tpavpatiopols Kat BAGBeg mou
T(POKUTITOLV ATt TNV XPAON KN T(POBAEMOUEVOU EEOMALOUOU.
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Mpasuna 3a 6e3onacHocT

OMACHOCT! Hecna3sBaHeTo Ha HAKOA OT CIEAHUTE UHCTPYKLMM MOXKE A3 AOBEAE A0 TEXKKM TeeCHU NoBpeaM Ha No/3BaTe A Ha MHCTPYMEHTA M OKONHWUTE UK Aa
NPUYMHU LLETU HA MHCTPYMEHTA 1 UMYLLEeCTBOTO!

NPEAYNPEXAEHUE! - MpoyeTeTe, pasbepeTe 1 cnasBaiTe BCUUKM MHCTPYKLMM B TOBA PbKOBOACTBO, NPeay Aa U3Non3BaTe Uamn pabotute ¢ MHCTPYMEHTA, 3a
KOWTO € HanMcaHo 1 A0CTaBeHO. YBepeTe ce, Ye BCEKM, KOWTO LLie U3M0/13Ba MHCTPYMEHTa, e Npoyen 1 pasbpan npeaocTaBeHUTE MHCTPYKLMUU.

3ABEJIEXXKA: BuxTte cTpaHuua 11 3a TeXHUYeCKUTe AaHHU Ha NPOAyYKTa.

-BuHaru HoceTe npeAnasHKU cpeacTBa 3a O4MUTe, KOUTO OTFOBAPAT Ha Npu3HaT ctaHaapT (CSA naun ANSI).

-HoceTe macka unu pecnupatop npu obpasysaHe Ha npax.

-lMo Bpeme Ha paboTa € MHCTPYMEHTa He JoMyCKalTe BbHLWIHM AnLa B paboTHaTa 30Ha.

-BHUMAHWE! BuHaru ce yBepaBaiiTe, Ye B paboTHaTa 30Ha HAMA 3anasiMM1 MaTepuanmn, TEHHOCTU UK ra30Be, Tbid KaTo M3MO0/I3BAHETO HA TO3U UHCTPYMEHT MOMKe

Aa posese [0 obpasyBaHe Ha UCKPU.

-3aTerHete raiikuTe Ha WANPGOBBYHMA JUCK, OCUTYPUTENHUTE BONTOBE U BCUYKM CKOBY M Npeanasutenn.

-Mpw BCAKO CTapTMpaHe 3acTaHeTe OT eAHaTa CTpaHa Ha MenHuMLaTa 1 A BkatoyeTe. OctaseTe WwnaidmalumHaTa Aa pabotu Ha MbAHK 060POTU B NPOABIKEHUE Ha
OKOJI0 ejHa MUHYTA, 3a Aja CTaHaT BUAMMMU BCUUYKU HEOTKPUTU AedeKTU NAN NYKHATUHW.

-NMoaabprKaiiTe npesnasnMTennTe Ha MACTOTO UM U Aa PaboTAT NPaBUIHO.

-[pbKTe pbLeTe cn ganey oT wnaidalmute JUCKOBeE.

-Hukora He npoTaraiite pbKa 334 v nog, WANGOBbYHUTE JUCKOBE.

-U3kntoyeTe kKabena oT enekTpuyecKkaTa Mpexa, Npeau Aa peryampare uam obcnyxeate. LUanposbUHMUTE ANCKOBE NPOABLAKABAT Aja Ce BbPTAT CNef, U3KNoYBaHe
Ha MHCTPYMeHTa. BMHarn nsyakeaiTe Konenata Aa cnpat, npeau Aa rv peryavpare uam obcnyxeare.

-3a pa nsberHete TokoB yaap, HE n3nonseaiiTe yCTPOIMCTBOTO BbB BAAXKHW YCNOBUA U HE TO U3NaraiTe Ha AbXa.

-Mpu noctaBAHe Ha HOB W/MPOBBYEH AUCK BUHArM NpPOBEPABaNTe Aann NOCOYEHUTE MaKCMMaiHWM 060pPOTM CbOTBETCTBAT UM HAABULIABAT T€3U, MOCOYEHU Ha
WANPOBBYHMA MHCTPYMeHT. CbLUO TaKa NpoBepeTe HOBUA AWCK 33 MOBPeAU, KaTo AedeKTn NN NYKHATUHU. AKO AUCKBT U3I1exXAa 3al0BONUTENIEH, MOHTUpPaiiTe
ro Ha WwnandmalumnHara.

-KoraTo e nocraBeH HOB WANGDOBBYEH AUCK, 3acTaHETe OT ef4HaTa CTpaHa Ha WwaaridmalumHaTa 1 A BkatoyeTe. OcTaseTe WwWnaindmalunHaTa ga pabotn Ha MbaHK
060pOTH B MPOAB/IKEHME HA OKOMO €HA MUHYTA, 33 Aa.Ce BUAAT BCUUKU HEOTKPUTU AedEKTU UK NMYKHATUHM.

-M3non3saiite camo akcecoapu, KOMTO ca NpernopbYaHA OT MPOU3BOAMTENA 33 BALUMA MOAEN.

-He ce onuTtBaiite fa pexeTte HULWO € WAUDOBBYHUA AUCK.

*3a3eMeHNTEe MHCTPYMEHTM TpAbBa fa ce BKNIOYBAT KbM MPABUAHO UHCTANIMPAH U 3a3eMEH KOHTAKT B CbOTBETCTBME C BCUUYKM MECTHU HOPMU U Hapeaou.

HuKora He M3BaxAaliTe 3a3eMUTEIHMA KOHTAKT OT LWencesau He ro moanduumpainte No HUKaKbB HauMH. He n3non3BaliTe aganTepHu wencenu. AKo ce
CbMHABATE Aa/IM KOHTAKTbT € NPaBUIHO 3a3eMEH, KOHCYNTUPAKITE ce € KBanndULMpaH eNekTPOTEXHUK.

-He n3nonsBaiiTe MHCTPYMEHTA, KOraTo CTe YMOPEHU UK NOJ, Bb3AENCTBUETO Ha HAPKOTULM, aJIKOXON UK IeKapcTBa.

-He HoceTe cBobOAHM Apexu nnm BukyTa. [JpbiKTe KocaTa Bbp3aHa Ha3aga,

-Mpeau Aa BKAOUMTE MHCTPYMEHTA, Ce YBEPETE, Ye MPEBK/IYBATENAT HA'3aXPAHBAHETO € U3KJIHOYEH.

-BHUMAHME! HezabaBHO cmeHeTe crnyKaHUTe WANpOBbYHM ANCKOBE.

-He 3aTAraiiTe npekaneHo raiikute Ha WNUHAeNa.

-HacTpoiiBaiiTe onopuTe 3a MHCTPYMEHTH, KOraTo € Heob6X0AMMO, 3a Aa NoAAbpKaTe pascToAHue 0T:1/8! (3,2 MM) OT WANPOBBYUHMA AUCK.
-O6Cny)KBaHETO Ha Te3W MHCTPYMEHTM TPA6Ba Aa ce M3BBPLUBA CAMO OT OTOPU3UPAH, KBaANPULIMPaH TEXHMK.

MHCTpYKLMM 32 eKcnnoaTaumsa
Mpeaum pa 3anouHete - 6esonacHocT

BuHarv HoceTe npeanasHu CpeaCcTBa 3a OYUTE, KOUTO OTTOBAPAT Ha MPU3HAT cTaHAapT (Hanpumep: ANSI Z87.1) - (CSA uaum ANSI).

Mpun obpasyBaHe Ha Npax HOCeTe Macka Uan pecnupaTop.

Mo Bpeme Ha paboTa ¢ MHCTPYMEHTa He AoNycKaiTe BbHLWHKW MLa B paboTHaTa 30Ha.

MNPEAYNPEXAOEHUE! BuHaru ce yBepsBaliTe, ye B paboTHaTa 30Ha HAMa 3anasvMMy maTepuanu, TEHHOCTU MW ra30Be, Tbil KaTo U3MOA3BAHETO Ha TO3M
MHCTPYMEHT MOXKe Aa foBefe A0 obpasyBaHe Ha UCKpU. He HoceTe cBoBOAHM Apexu unmn buxyTa. [ipbxTe KocaTa Bbp3aHa Hasag.
NPEAYNPEXAOEHUE! HesabaBHO cmeHeTe HamnyKaHuTe WAnGOBbYHN AUCKOBe. He 3aTAraiite NpekaneHo ramkute Ha WnuHaena.

Perynupaiite onopute 3a MHCTPYMEHTH, KOraTo € HeobXxoAMMO, 3a Aa NoAAbpiKaTe pascTosaHue oT 1/8" (3,2 Mm) oT WANPOBBUHUA AUCK.

HWKOTA He wnundosarite oTCTpaHU Ha AncKa. LUnaidaiite camo no nuuesaTa cTpaHa Ha AMCKa.

HWUKOTA He oka3sBaliTe HaTUCK BbpXy 06paboTBaHWA AeTaiin, KoraTo WANGOBBbYHUAT AUCK e cTyaeH. OcTaBeTe KO1e0TO Aa ce 3arpee, KaTo npuiarate HaTUCK
BbpXy 06paboTBaHMA AeTalin NOCTeNeHHO.

HWKOTA He nsnonssaiTe wnaridmalimHaTa 6€3 npeanasmMTennte Ha AucKa. [pbKTe nanuuTe u NPbCTUTE CU Aasey OT WANPOBBUYHUA ANUCK.

MNpean aa 3anouHete - Enektpuyeckn

B cnyyait Ha HEM3NPaBHOCT UM KbCO CbeAMHEHWE 3a3eMABAHETO OCUTYpPABA NbTA HA HA-MaNKOTO CbNPOTUBNEHNE 33 €/IeKTPUYECKMA TOK M HaManaBa pucka ot
TOKOB yAap 3a onepatopa. To3n MHCTPYMeHT e 060pyABaH C enekTpuuecku Kaben, KOMTO MMa 3a3emUTeNeH NPOBOAHMK 3a 0bopyABaHe U 3a3eMUTENEH LWencen.
LLlencenbT TPABBA aa ce BK/IOYM B CbOTBETCTBALL, KOHTAKT, KOMTO € MPaBWUAHO MHCTAANPaH U 3a3emeH B cboTBeTcTBMe ¢ BCUYKU mecTHM Hopmu 1 Hapeaow.

HE MOANSULIMPANTE NPEAOCTABEHMA LLIEMCE/I. AKo TOM He nNacBa Ha KOHTaKTa, MopbYaliTe Ha eNeKTPOTEXHUK @ MOHTMPA NOAXOAALL KOHTAKT.
HenpaBWnHOTO cBbp3BaHe Ha 3a3eMUTENHWUA NPOBOAHWK Ha O0bOpyABaHETO MOXe Ja AoBefe 40 MOBULIEH PUCK OT TOKOB yaap. MPOBOAHUKDBT CbC 3e/eHa
130/1aumA (CbC UM 6e3 KbATU UBULM) € 3a3eMUTETHUAT NPOBOAHUK Ha 060pyABaHETO. AKO € HEOBXOAMM PEMOHT UM NOAMAHA HA ENEKTPUYECKUA Kaben nam

wencen, HE cBbp3BaiiTe 3a3eMUTE/IHWUA NPOBOAHUK Ha 06OPYABAHETO KbM K/AEeMa NoA HanpexeHue.

CNOAENETE ¢ KBanupuumpaH eNeKTPOTEXHMK UAN CEPBU3EH NEPCOHas, ako He pasbupaTte HaMb/IHO MHCTPYKLMUTE 33 3a3eMABAHE UM aKO HE CTe CUTYPHU Aanu
WHCTPYMEHTDBLT € NMPaBuaHO 3a3eMeH.
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U3nonsBaHe Ha yabaXKUTENUN

I'IonpaBﬂﬁTe WY 3ameHsinTe nospeaeHUTe UAU USHOCEHU LWHYpOBe He3abaBHo.

YBepeTe ce, Ye YAbMIKUTENHUAT Kabes e NPaBMIHO CBbP3aH U B A06PO CbCTOAHME. He M3non3BaiiTe NoBpeaeHN YAbMKUTENW. BUHArK 3ameHsiiTe
noBpeAeHNUs YabIXKUTEN.

KoraTo v3nonssate yabakuten, He 3abpaBaiTe Aa M3Mon3BaTe AOCTaTbYHO TEXbK Kaben, 3a Ja MoHece TOKa, KOMTO MPOAYKTHLT BM Lie KOHCyMMpa.
HepocTaTbuHo ronemuaT Kaben e foBese A0 CNaj Ha HaNpeXeHWeTo B MpexKaTa, KoeTo Lie AoBeje A0 3aryba Ha MOLWHOCT U nperpasaHe. Tabauuarta no-
[0y MOKa3Ba NpaBWUIHUA pasmep, KOMTO TpAGBaA fa ce M3M0/13Ba, B 3aBUCMMOCT OT Ab/KMHATA Ha Kabena 1 KOHCYMMUpPaHUA TOK Ha MHCTPYMEHTa (nocoyeH
Ha TabesikaTa). KoraTo ce CbMHABaTe, U3MON3BaiTe C/efBalMA MO-TEXbK rabaput. KOJKOTO MO-MasbK € HOMEpPBT Ha Kannbbpa, TOJIKOBA MO-TEXBK €
KabensbT. (AWG = American Wire Gauge).

MwuHUManeH rabapuT Ha yabAXRUTENHUTE Kabenn (AWG)
(camo npu n3nonssaHe Ha 120 sonTa)

OueHKa Ha amnepa 06wa abmKuHa Ha Kabena BbB pyToBe (MeTpH)
Moseue ot He noseue ot 25' (7,6m) 50' (15m) 100' (30,4m) 150' (45,7m)
0 6 18 16 16 14
6 10 18 16 14 12
10 12 16 16 14 12
12 16 14 12 He ce npenopbyBa

M3nonsBaiiTe OTAE/HA eNeKTPMYECcKa Bepura 3a MHCTPYMeHTUTe cu. Tasu Bepura He Tpsabsa Aa 6bae No-maska oT MPOBOAHMK C AuameTbp 12 v Tpsabsa aa
6bae 3alWuTeHa ¢ NnpeanasuTes ¢ Bpemesu UHTepsan oT 5 A. Mpeau Aa CBbp)KeTe ABUraTeNs KbM e/IeKTpMYecKaTa Mpexa, yBeperTe ce, Ye NpeBKAoYBaTeNsaT
e B nosnosxeHne OFF (M3KNHOUEHO) 1 Ye eNEeKTPUYECKUAT TOK'€ C HOMUHANHA CTOMHOCT, paBHa Ha TOKa, OTne4YaTaH Ha TabesikaTa Ha Asuratens. Paborarta npu
NO-HWCKO HanpesKeHue e NoBpeamn ABUraTeNd U He CE NOKPMBa OT rapaHLumaTa.

Mpeau aa 3anoyHere - crnob6aBaHe U MOHTaX

MoHTUpaHe Ha wnaidpmaliMHaTa KbMm paboTHaTa maca
Mpeam aa ce onuTaTe Aa M3nNon3BaTe Tasu WnaidmalumnHa, Ta TpA6Ba Aa 6BbAe NPaBUAHO MOHTMPaHa KbM pPaboTHa maca UK CToliKa 3a WwaalidaHe.

BHUMAHME! HactonHute wnaidmaunHm subpupar. [iBMKeHNeTo Ha waaidmalumHaTa no Bpeme Ha BUCOKOCKOPOCTHO BbPTEHE MOMKEe A3 AoBeae A0
HapaHABaHe UAM noBpepa Ha ob6paboTBaHMA AeTaiin MAM Ha onepartopa. MoHTupaiTe wnaiidmawmHata 3apaBo KbM ctabunHa pabotHa maca wau
cTOliKa 3a wnaiidaHe.

1. Pa3nonoxeTe wnaiipmalumMHaTa BbpXy paboTHaTa maca.
2. MapKupaiiTe paboTHMA NIOT Ypes ABaTa MOHTaXKHWM OTBOPA, PAa3NONOXKEHW B OCHOBATA Ha luialipmallvHaTa.
3. Npobuitte aynku B paboTHaTa maca No MapKMpoBKaTa.

4. C nomoLyTa Ha A4Ba Abarn 601Ta, Wanbu, 6AoKMpaLLM Waibu 1 raitkm, KaKTo e-MoKa3aHo Ha GurypaTa (He ca BK/IKOYEHM B KOMMIEKTa), 3aKpeneTte
wnandmawmHaTta Kbm paboTHaTa maca (Bx. Gurypa l).

MOHTaX Ha WMUT 32 0Un

Mpeam aa paboTuTe ¢ HaCTONHMA Waid, TpAbGBa Aa NnocTaBuTe NpeanasHu oumnna.

1. MOHTUpaiiTe NsaBaTa M AACHaTa NPbYKa Ha LWMTa OT BbTPEeLIHaTa CTPaHa Ha KalHWLMTE C MOMOLLTA Ha LWEeCTOCTEHHM bonTose.

2. C/ief, KaTo MPbYKMTE Ha LUMTA Ca 34PABO MOCTABEHM, NTb3HETE CKOBaTa Ha LWMTA BbPXY WMTa.

3. 3aTerHeTe 60/1Ta Ha KapeTaTa, KaTo ro OCTaBUTE AOCTaTbYHO XN1abaB, 3a Aa MOXKe NPeANasHUAT LWMT Aa ce NOBAMra U CycKa necHo. (BuxkTe dpurypm | go ll).

3ABE/NIEXXKA: LLIMTbT Ha OKOTO TPAGBa Aa ce ABUXKMU CBO60AHO, KOraTo ce peryimpa, Ho Aa OCTaHe Ha MACTO, KOrato 610KMPaLLOTO Konye e 3aTerHaro.
NPEAYNPEXOEHUE! U3KknioueTe 3axpaHBaHETO M U3BageTe LLENncena OT KOHTaKTa, npeau Aa cmeHute waudosbuHUTEe auckoBe. Korato BKalouBarte
wnanpmalumMHaTa c HOBOMHCTaNMpPaH AUck, HE 3ACTABAMTE MPEA LUIUOKATA. 3actaHeTe HacTpaHuM U ocTaBeTe WnakdpmalumHaTa Aa paboTtn noHe egHa
MUHYTa, Npeau Aa NPUCTbIUTE KbM U3MO3BAHETO .

MOHTMpaHe WU CMAHA Ha KO1en0To

. Pasxnaberte WeCTOCTEHHUTE raiikK Ha onopaTa 3a MHCTPYMEHTU U NNb3HETE onopaTta 3a MHCTPYMEHTU HAaCTPaHW OT KONeNnoTo.

. ManonsgaiiTe oTBEPTKa, 3a Aa pa3BMeTe BUHTOBETE Ha KanaKka Ha KOJ1e0To M CBasieTe Kamnaka Ha KonesaoTo.

. MocTaseTe noaxoAALL MO pasmep KoY BbPXY WECTOCTEHHATa ralika Ha WwnuHaena.

. Pasxnaberte raiikata Ha KON1€10TO, KaTO 3aBBbPTUTE N1ABATA CTPAHa HAAACHO M 3aBbPTUTE AACHATa CTPaHa HalABO.

. CBanete BbHIWHMA dnaHewl, v WANPOBBYHMA ANCK. 3a Aa OTCTPaHWUTE LeCTOCTeHHaTa ralika, 3aBbpTeTe raeyHMA KoY U railkaTa, AoKaTo raeqyHUAT KNty He

ce onpe Ha paboTHaTa maca 3a/, UHCTPYMEHTa.

BHMMaTeNHo ornepaiite HOBOTO KOJIENO, 3a [,@ Ce YBEPUTE, Ye HAMA NYKHATUHK, CTPYXKKU UNKN APYTU NOBpeau.

. Mouncrete NOBBLPXHOCTUTE Ha PaHeL,d U MOHTUPaiiTe HOBOTO Koneno, pnaHeL,a U LIeCTOCTeHHATa raiika Ha WnuHaena.

3a Aa MOHTMpaTe HOB WANGOBBYEH ANCK, 06bPHETe ropHaTa npoLeaypa.

. YBeperTe ce, e WANPOBBYHUAT ANCK U BLHLWHUAT GpAaHeL, ca NPaBUAHO NOCTaBEHU BbPXY Basa Ha WNUHAENA.

10. MocTaBeTe OTHOBO Kamnaka Ha KONeno0To U NpemecTeTe NOCTaBKaTa 33 UHCTPYMEHTU.

11. MocTaBKaTa 32 UHCTPYMEHTH, AepNeKTOPBT 3a UCKPU U LLIMTOBETE 33 04 e TpABGBa fa ce peryanpart OTHOBO C/ej, NPUKNIOYBAHE HAa MOHTaXKa Ha KoaenoTo.

12. KoraTo BK/to4BaTe WnalidmallmHaTa ¢ HoBonocTaseH anck, HE SACTABAMTE MPEA LU/IMGKATA. 3acTaHeTe BCTpaHM 1 ocTaBeTe WiaiidmalumMHaTa aa paboTu
B NPOAb/IKEHNE HA MOHE efiHa MUHYTa, NPean Aa 3anoyHeTe Aa ro u3nonseare.

U b WN R
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BAXHO! He 3aTAaraiite npekomepHO LecTOCTEHHATa raiika Ha WNMHAENa, 3alL0TO TOBa MOXe Aa A0BeAe A0 cyynBaHe Ha konenoto. BHUMAHUE! HE
MOHTUPAMTE W HE U3NO3BAMTE NOBPEAEH LUIMPOBBYEH AMCK. CunaTa Ha BbpTEHE MOXKe f1a A0BeAe [0 pasnensaHe Ha NOBPeAEHUA AUCK 1 Aa
HapaHW onepaTopuTe UK OKONHUTE (BXK. durypa IV).

PerynupaHe 1 MHCTanupaHe Ha onopaTta 3a MHCTPYMEHTH
MoHTHpaiiTe onopuTe 3a MUHCTPYMEHTU KbM KOH30J1aTa Ha paboTHaTa ornopa ¢ NoMoLLTa Ha ABaTa WeCTOCTEHHU BUHTA U WaibuTte (BX. dur. V).
Mpeau aa 3aTerHeTe 60NTOBETE, PEryMpaiiTe Pa3cTOAHUETO MeXKAY LWANPOBBYHMA ANCK U paboTHaTa onopa Ao Mmakcumym 1/8" (3,2 mm). 3aTerHeTte 34paBo.

Kopekuuu

3a fa NnpeaoTBpaTUTE U34bPMBaHETO Ha 06paboTBaHWA AeTalN 1 3aXBalLaHETO My MeXK/y NMOCTaBKaTa 3a MHCTPYMEHTU U KONeoTo, peryanpaiTe no3mumata
Ha NocTaBKaTa 3a MHCTPYMEHTU, KOraTo e HeobxoAMMO, 3a Aa NoAAbpIKaTe pascTtoaHueTo oT 1/8" (3,2 mm).

1. Pa3xnabeTte, HO He CBaNANTE ABETE WECTOCTEHHU ralik1, KOMTO NPUABLPNKAT PAMOTO Ha OMopaTa 3a UHCTPYMEHTH.

2. Nab3HeTe NocTaBKaTa 3a MHCTPYMEHTM HaBbTPE MM HaBbH, 3a A4a A0CTUrHeTe pa3cTosaHue oT 1/8" (3,2 Mm) OT NOBBPXHOCTTA Ha WAMPOBBUYHMA AUCK.

3. 3aTerHeTe OTHOBO [BETE LUIECTOCTEHHM raliku.

M3nonseaHe Ha HAaCTONHATA WalidmaluMHa

Tasu 6-uH4YoBa LI.IIWId)OB'b“IHa MallWHa e naeanHa 3a 3atoyBaHe Ha A/ieTa, 6pa,ﬂ,BVI W APpYrY NHCTPYMEHTU 3a pA3aHe Ha AbpBOo. TAa e nonesHa u 3a nonpasAaHe
Ha HaKpaVIHMLLM Ha OTBEPTKU U CBpeas1a UK 33 OTCTPaHABAHE Ha U3IMLLUHN METaNlHU 3aaUpPaHNA OT NapyeTa OTpA3aH meTan.

C noaxoAAawmnTe akcecoapu TO3M MHCTPYMEHT MOXe [ia Ce M3M013Ba 3a NOYMCTBAHE HA MEeTa/IHM NOBBPXHOCTU C TeNEeHa YeTKa UK 3a NoIMpaHe 1 NoanpaHe
C NOMOLWTa Ha NNaTHeH AMUCK

BK/IHOYBAHE/U3KNIOYBAHE

MPYsKUHHUAT NPEBKOYBATEN 32 BK/IOYBAHE/U3K/IHOYBAHE CE'HaMMpa B NpeHaTa YacT Ha WwaaidmalumHaTa.
1. HatucHeTe cTpaHata ¢ Hagnuc ON, 3a Aa BKAoUMTE MeaHnuaTa.
2. HatucHete ctpaHata ¢ Hagnuc OFF, 3a ga uskntouute mennunuara.

LWnaidaHe

e Perynupaiite onopara 3a MHCTPYMEHTMH, 3a Aa npucnocobute renemm Uan HeobuyaiiHo opopmeHn aetainu.

® BuHaru ApbkTe 06paboTBaHWA AeTaiin B ABUKEHWE MO NMOBBPXHOCTTA Ha WANGOBBUYHUA AUCK. HENPEKbCHATOTO WANdOBaHe Ha eAHO U CbLLLO MACTO Ha
[V1CKa LWe foBefe 0 U3TPMBAHE Ha KaHanw B Aucka. KoniesoTo mosKe fa cé HanyKa uiun Aa ce MoBpeAn No-1ecHo, a LWandoBaHeTo Ha APYrv NpeameTy Lie
6bae 3aTpyAHEHO.

o AKO [eTalbT ce Harpee, NoToneTe ro BbB BOAA UM Mac/o, 3a [ia Fo OX1aauTe.

® BuHaru wnaridaiite no nnuesata cTpaHa Ha AucKa (okoso gnametbpa), HUKOIA He wnaidaitTe oTcTpaHu. CTPaHUYHUAT HATUCK BbPXY LWANGOBBYHUTE
[VCKOBE MOeE [ia MPUYMHM HamyKBaHe 1 nospesa.

© AKO NOBBPXHOCTTA Ha WAMPOBBYHUA AUCK € HePaBHOMEPHO U3HOCEHA, UMa BATBLOHATUHNA UM BeYe He e rNajKa v NAoCKa, ANCKBT TpAbBa Aa ce odopmu
OTHOBO C MHCTPYMEHT 33 opopmsHe (He ce AocTass).

o AKO AMaMeTbPbT Ha WaidaLLma AUCK BeYe He e Kpbrb/l, AUCKBLT TpA6Ba Aa cempeodopmm € MHETPYMEHT 3a WAMdoBaHe UK Aa Ce 3aMeHM.

© AKO NMOBBPXHOCTTA Ha KO/IENIOTO Ce HaTOBAPM M 3aTbMM OT MaTepuana Ha 06paboTBaHNA AeTaiin, KoNeaoTe TPABBa Aa ce NOYUCTM C MHCTPYMEHT 3a obpaboTtsaHe.

e Cnes NpomsaHa Ha popmata BUHArK peryanpainte OTHOBO OMOPUTE 33 MHCTPYMEHTU U UCKpOoracutenute.

MopapbkKKa

Heobxoamma noagpbikKa YecroTa

1. NMpoBepaBaiiTe 3axpaHBalua Kaben Mpeau Bcaka ynotpeba
2. MpoBepsBaliTe Konenata 3a NyKHATUHU Mpeau Bcaka ynotpeba
3. MpoBepsABaliTe ABMKeELLMUTE Ce YAacTH 33 NoApaBHABaHe U Npobaemu c 068bP3BaHETO Mpeau Bcaka ynotpeba
4. O6anyaHe Ha WAMbOBBYHM AUCKOBE Mpwu HeobxogumocT

5. MoamsaHa Ha WAndoBbYHUTE AUCKOBE (33 NOAPOBHOCTU BUKTE CbOTBETHUA pasaen) Mpun HeobxoamMmocT

6. MoymncTeTe M NOYMCTETE C MPAXOCMYKaYKa Kopnyca Ha ABUraTeNs U ApYruTe 4acTu Ha wnakdmalumHata  Mpu Heobxogumoct

7. CMAiHA Ha KpyLlKaTa Ha paboTHaTa famna MNpwu HeobxoaumocT

CepBMSHOTO o6cny>+<BaHe Ha Te3n UHCTPYMEHTU U3BDBH NpenopbyaHaTa NoaapbAHKKa TpﬂﬁBa Aa ce U3BbpLliBa Camo OT OTOpPU3UpPaH, KBa!WId)VILI,VIpaH TEeXHUK.

TaBa 3a oxs1aXKgaLa Te4HOCT

Mpu wnaitdpaHe meTasHUTe NPeAMETH Ce HarpaeaT 6bP30. BaxkHO e Aa ABUKMUTE NpeaMeTa Hanpea-Ha3az, No NOBbPXHOCTTA Ha WAUGDOBBYHMA AUCK U YecTo
[a oxnaxkaaTe npesMeTa ¢ MOMOLLTA Ha TaBaTa 3a OX/1asKAaLLa TeYHOCT (B3K. V).

CMsHa Ha KpyLUKaTa Ha paboTHOTO OcBeT/IeHne
KoraTto KpyLllKaTa € USHOCEHa U BeYe He pa6OTl/|, paBBMVITe BMHTOBETE, KOUTO AbPXKAT KanaKa Ha nNamnata, U BHUMATE/NHO U3BaZeTe KpyLlKaTa OT AbpKaya,

KaTo s HaTMcHeTe "HaBbTpe" 1 3aBbpTUTE HaNABO. CBbPIKETE Ce C ANNDbPA WA TbProBeLa Ha ApebHO 3a pe3epBHM KPYLLKKU. 3a Aa A 3aMEHUTE, BHUMATENHO
BKapaiiTe KpyLLKaTa B NaTpoHa U A 3aBbpTeTe HaAACHO, C/1ef, KOETO OTHOBO 3aKpeneTe Kanaka Ha lamnaTa, KaTo 06bpHeTe MHCTPYKUMUTE, AaieHN No-rope.
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OTcTpaHaBaHe Ha npobaemu

MNpo6nem

Bb3morkHa npuumnHa

PeweHue

[BuraTenar He ce cTapTupa.

1.
2.
3.

Hucko HanpexeHwe.
OTBOpeHa Bepwra B ABUraTens uau pasxnabeHu Bpb3Ku.
W3ropsan npegnasuten uam npexkbesay.

=

N

w

»

. MpoBepeTe U3TOYHMKA Ha 3axpaHBaHe 3a

NpPaBWIHO HanpeXXeHue.

. MpoBepeTe BCUYKM ONOBHM BPB3KM Ha ABUratens

3a pasxnabeHn Uan OTBOPEHW BPB3KK.
(M3npaTeTe 3a cepsu3HO obCyKBaHE.)

. Kbco cbeamHeHue. (U3npaTeTe 3a cepsusHO

obcnyskBaHe.)
HenpaBuAHO CbOTBETCTBUE MEXKAY UHCTPYMEHTA
1 Bepurata, Nnpesnasutens wiu npekbceaya

[lBuraTensr He ce cTapTvpa -
npesnasutenunTe UAK NpeKkbeBaduTe ce
3afeicTBaT AU NperapaT.

W N

Kbco cbegunHeHue B MHWATA, Kabena unu Lwencena.

. KbCo cbeauHeHwue B ABUratens uau pasxanabeHn Bpb3ku.
. HenpasunHu npeanasutenn Unm NpekbeBaym B enekTpuyeckaTa

Mpexa.

.

N

w

MposepeTe Kabena nau wencena 3a nospeaeHa
N30/1aUMA U KbCM NPOBOAHNLMN.

. MposepeTe BCUYKM BPB3KM Ha ABuUraTena 3a

pasxnabeHn UM KbCu Knemu u/vuam usHoceHa
usonaums.

. MHcTanupaiite npaBuaHUTE Npeanasuteny unm

NpPeKbCBa4YM NN NPEBKAOYBATE/T UHCTRPYMEHT
KbM NOAXO04ALLO Opa3mMmepeHa Bepura.

[Buratenst nperpssa.

N

. [iBuratensar e npetoBapeH.
. MpeKaneHo AbAbr yAbAKUTEN C HeAoCTaTbyeH rabapuT (Ternio).

N

Hamanete HaTOBapBaHETO Ha ABUraTens.
N3non3Baiite yabMKUTEN C NOAXOAALL rabapuT 1
[AbIKMHA UAW BKIKOYETE MHCTPYMEHTA AUPEKTHO
B KOHTaKTa.

[lBuratensar cnupa (B pesynTat Ha
usropenun npegnasntenn Uin npekbcHaTa
sepura).

wnNe

Kbco cbeavHeHue B ABuUraTens uav pasxnabeHu Bpb3ku.

. Hucko HanpexeHue.

HenpasuaHu npeanasnteny uam NpekbeBaym B eNeKTpuyeckara
Mpexa.

. MpeToBapBaHe Ha ABUraTens.

Ju

N

. MpoBepeTe Bpb3KUTE Ha ABUraTens 3a

pasxnabeHn UM CKbCEHWU KNEMU WU U3HOCEHA
nsonaums. (M3nparerte 3a cepBU3HO 06CNyKBaHE.)
Kopurupaiite ycnosuaTa Ha HUCKO HanpesxeHue
(Hanpumep: HenoaxoAsALa AbAKUHA U/UAn
rabapwT Ha yabaIKUTENR).

3.MoHTupaiiTe NpaBuAHUTE NpeAnasuTenn unm

NpeKbCBayn UK BKIKOHETE MHCTPYMEHTA B
noAXoAALLA BepUra, CbYeTaHa C NoaxoAALY
npeAnasuTen UM Npekbesay.

Hw

4. HamaneTe HaTOBapBaHeTO Ha ABuraTens.
1. HamaneTe CKOPOCTTa, C KOATO AETalNbT ce
MaluvHata ce 3a6ass npu pabora. 1. CKopoCTTa Ha NoAasaHe e TBbPAe rofama. nogasa B paboTHaTa 30Ha Ha UHCTPYMEHTA
(wandosbUHMA ANUCK).
Bb/1HOO6Pa3HO CbCTOAHME Ha 1. Bubpupalla mawwmHa. 1. YBeperTe ce, 4e MalIMHaTa € 34paBO MOHTMPaHa
NOBBPXHOCTTA Ha AeTaina. 2. 06paboTBAHMAT AeTaitN He ce AbPKK CTabUHO: Ha cTabuaHa NOBBPXHOCT.
3. YenoTo Ha KoN1enoTo e HepaBHOMEPHO. 2. U3nonssaiite npucnocobaeHue 3a npuabpKaHe,
4. Konenoto e T8bpAe TBLPAO. 3a [1a 3aKpenuTe 34paBo 3aroToBKa.

ObpaboreTe WANDOBBYHUA OUCK.
M3non3Bsaiite no-meK AUCK UK Hamanete
CKOPOCTTa Ha MOAaBaHe.

JIMHWUM BbPXY NOBBPXHOCTTA Ha AeTainna.

[ o

3ambpcABaHe Ha MOBBPXHOCTTA HA KONEeNoTo.

. O6bpaboTBaHUAT AeTain He ce AbPKU NABTHO.

N

ObpaboTeTe WANDOBBUHUA ANUCK.
M3non3Baiite npucnocobieHve 3a 3axsallaHe,
3a /3 3aKpenuTe No-34paBo AeTaina.

M3FapﬂLIJ,VI neTHa Uan NyKHaTuHU B
obpaboTBaHua getain.

Ll o

Henoaxoasw, Tun wandoBbYeH AUCK.
HenpasuaHa CKOpOCT Ha NosasaHe.

. Heobxoauma oxnaxaalla TeqHocT.

=

N

w

OnuTaiiTe C KONena ¢ No-MeKo CUENAeHne Unn
no-rpy6a 3bpHUCTOCT.

. 3abasete CKOPOCTTa Ha NnojaBsaHe Ha AeTaina

KbM KO/1€/10TO.

. BbBesere oxaxaallia TeUHOCT.

Konenoto ce n3tbnssa 6bp30, NACKLT
naga.

CKopoCTTa Ha NojaBaHe e TBbPAE arpecuBHa.
Konenoto e meko.

TBbpAe ManbK AMaMeTbp Ha KONenoTo.
JNlowo obnnyaHe Ha Konenata.

[edeKTHO 3anensaHe Ha KONeNOTO.

[

N

3.
4.
. HE M3MON3BAITE - BbpHeTe KONenoTo B MACTOTO

5

. Hamanete ckopocTTa Ha nogaBaHe Ha geTaina

KbM LUANPOBBUYHMA AUCK.

. M3bepete WANPOBBYEH ANCK C NO-TBbPAA BPb3Ka

oT MaTepwuan.
CmeHeTe Konenoto.
O6neyeTe KONenoTo.

Ha 3aKynyBaHe

3anyLwBsaHe Ha KONenoTo 1
rokasBaHe Ha geTaiina cneam ot
u3rapsiHe.

bl o

KonenoTto e TBbpAe TBLPAO.

CKOpOCTTa Ha NoAaBaHe e TBbpAe HUCKa.
Nowo obanyaHe Ha Konenara.
Heobxoauma oxnakaalla TeYHOCT.

1.

MN3bepeTe WANPOBBYEH AUCK C NO-MEK Npodun

BPb3Ka Ha matepuana.

2.

YBenunyete CKOpPOCTTa Ha NojasaHe Ha AeTaina

KbM WANDOBBYHUA AUCK.

3.
4.

O6neyeTte Konenoto.
BbBegeTe oxnaxkaalla TeYHOCT.

* NMpoun3BOAUTENAT CY 3ana3Ba NPaBoOTO Aa NPaBy HE3HAUMTENHM MPOMEHU B Au3aiiHa U TEXHUYECKUTE crieumduKaLmm Ha npoayKTuTe 6e3 npegsaputenHo
yBEeLOM/IEHME, OCBEH aKO Te3W MPOMEHM He 3acAraT 3HauuTesiHo pabotata M 6e3omacHOCTTa Ha NPoAyKTWUTE. YacTuTe, ommcaHW/WAOCTPUPaHU Ha

CTPaHULWTE HA PBKOBOACTBOTO, KOETO AbP)KMUTE B PHLETE CU, MOXKE Aa Ce OTHACAT U 3a APYrv MOAE/NM OT NPOAYKTOBATA /IMHUA HA NPOM3BOAMUTENA C

NoA06HN XapaKTEPUCTUKM U MOXKEe [,a HE Ca BKNHOUYEHM B TOKY-LLO NPMAO6UTHSA OT Bac NPOAYKT.

*3a Aa Cce rapaHtupa 6esonacHocTTa U HaAexXaHOCTTa Ha NPOAYKTa U BaIMAHOCTTA Ha rapaHumMAaTa, BCUYKU paﬁOTVI Nno PeMOHT, NPOBEPKa UNU 3aMAHa,
BK/IIOYUTENHO NoAAPBKKA U CnelnanHu HaCTpOl‘;lKVI, TpH6Ba Aa Ce U3BBbPLIBAT CaMoO OT TEXHULMU OT OTOPU3NPAHUNA CEPBU3EH OTAE/1 HAa NPOU3BOAUTENIA.

* BuHAru M3nonsBaite NpofyKTa C A0CTaBeHOTO obopyasaHe. Pabortata Ha mpoaykta ¢ obopyABaHe, KOETO He e AOCTaBeHO, MOXe Aa AoBede 40
HEU3MNPaBHOCTU UMW AOPWU A0 CEPUO3HWU HapPaHABAHWA WAM CMbPT. MPOU3BOAUTENAT U BHOCUTENAT HE HOCAT OTFTOBOPHOCT 3@ HapaHABaHMA W LLETH,
Bb3HMKHA/M B PE3Y/ITaT Ha U3MO/A3BAHETO Ha HECLOTBETCTBALLLO HA M3MCKBaHMATA 06opyaBaHe.
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ISR| [HR|

SR HR TEXHWUYKM MOAALM - TEHNICKI PODACI
1 | be3besHOCHW WTUTHUK Sigurnosni stitnik za oci MohHocT - Snaga 550 W
2 | Namna Svjetiljka HanoH/¢dpekseHuuja - Napon/frekvencija 230V /50 Hz

3 | WtnTHUUM

Stitnici kotaca

[vmeH3uje Touka - Dimenzije kotaca

2x 200x20x12,7 mm

Onopasak anata/onopasak
paga

Odmor alata/dijela

BelwyeTknyHM moTtop - Motor bez cetkica

He - Ne

MNoppyyje 3a
npuuspwhrsarse ocHoBe

Vij¢ana baza -\Donja povrsina

BenunuuHa 3pHa ryme - Veli¢ina zrna kotaca

36, 60

Bp3uHa y npasHom xoay - Brzina praznog hoda

2850 okr/min - 06p/MuH

TexkuHa - TeZina

15,5 kg

Ruka'za montazu stitnika za oci

6 | Npekungau yrwyun/uckmwyun | Prekidaé ON/OFF
OnopaBak anaTa/onopasak . Yr/bydeHo Ukljuceno
7 pasa Odmor alata/dijela 33WTUTHM Kanak 3a oun (jemaH ca Zastitne sigurnosne vizire (jedan s
yBehasayem), aytomaTcka yrpaheHa povecalom), automatska ugradena
8 | ToukosK Brusni kotaci ABOCTPYKa flaMna, KyTuja 3a ognarakbe [ dvostruka svjetiljka, kutija za pohranu
anata alata
1. . PyKa 3a MOHTaKy LUTUTA 33 04M

3alTUTHA WTUTHULA 33 04U

Bont
Svornjak

PaBHa noanowka
Ravna podloska

Sigurnosni Stitnik za oci

|Pap,Ha Kyna :.' Radni stol
—

PaBHa nognouwka
Ravna podloska

— T~

3Be3gmyacTa noa/oLwkKa
Zvjezdana perilica

1l LTt 33 oumn

Stitnik za

BORMANN)] ~RG

oci
CnosbHa dnaHel,

Vanjska prirubnica

Moknonay, 3awTtnTe
TOYKOBA
Stitnik kotaca

LLlectoyraoHa maTtuua
Sesterokutna matica

Toyak-matmua
Matica kotaca

Moanowka
Podloska

Xekc 6bont

émﬂ'@ Sesterokutni vijak

NopecunBa pyyka
Podesivi gumb

LLlectoyraoHa matuua
Sesterokutna matica

R

VI

YHyTpawa GpnaHua
Unutarnja prirubnica

BpycHa Kona
Brusni kotac

Mnex 3a xnagrak
Ladica za rashladno sredstvo
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Mpasuna 6e3begHocTU
OMACHOCT!! HenowToBare 610 Koje o cneaehux ynyTcraBa moxe LOBECTU A0 TELLUKUX TEJIECHUX MOBPeAa KOPUCHMKA anaTta U NponasHuKa unm go owteherba anata v umoswmHe!

YNO3OPEME! — Mpountajte, pasymejte 1 NoLwwTyjTe CBE YNyTCTBa Y OBOM NPUPYYHMKY Npe Kopulwhera v pyKoBakba anaTtom 3a Koju je HanucaH U UcnopyyeH. Yeepute ce aa je
CBaKO Ko he KOPUCTUTK anaT NPoYUTao M pasymeo AaTa ynyTcTea.

HAMNOMEHA: MNorneaajte cTpaHuuy 21 3a TeXHUYKE NOAATKE O NPOU3BOAY.

*YBEK HOCUTE 3aLUTUTY 32 04U KOja je y CKnaay ca npusHaTtum ctaHgapgom (CSA nam ANSI).

eHocuTe MacKy UM pecnmpaTop Kaja ce cTBapa npalunHa.

o [Ipu1Te NocMaTpaye BaH paAHOr NPOCTOpa TOKOM paja anata.

*YMO30PEHE! YBek ce yBepuTe Aa je pagHO MecTo cnob0oAHO 04 CBUX 3amas/bUBUX MaTepuja, TEYHOCTM UK racoBa, jep ynoTpeba 0BOr anata MOXKe A3 Npoussese UCKpe.

e3aTerHnTe HaBPTKE 3a 3aK/byyaBarbe HpycHe Naoye, NPUYBPCHE BUjKE 1 CBE CTE3a/bKe U 3aLUTUTHE KanToBe.

o[Tpu cBAKOM NOKpeTakby CTaHUTE Ca jefjHe cTpaHe bpycuaunLie u ykbyyuTe je. Myctute 6pycuanuy aa pasm Ha nyHoj 6p3uHKU OKO jelHOT MUHYTa Kako 61 cBe HEOTKPUBEHE MaHe Uu
NyKOTUHE nocTane Bua/buBse.

o [puTe 3aWTUTHE ypehaje Ha MecTy 1 y UCNPaBHOM CTakby.

o [IpxuTe pyKe fasbe of 6pyCHUX TOYKa.

eHuKaza He CTaB/bajTe pyKe U3a Unu ncnog 6pycHUX TouKa.

eMcK/byumnTe U3 Hanajakba Npe nojellasBarba UK cepeucuMpatba. TOYKOBY 3a Bpyluere HacTaB/bajy Aa Ce BPTajy HAaKOH UCK/byumMBatba anata. YBEK cayeKajte Aa ce TOUKOBMU
3aycTaBe npe nojellasakba Win cepsucupatba.

*[la 6ucTe usbernn enektpuuHu yaap, HE KOPUCTUTE y BAasKHUM YCIOBUMA UM HE U3NAXKUTE KULLIN.

*Kasla MOHTMpaTe HOBO BPYCHO KO0, YBEK NPOBEPUTE Aa /M HaBeAEHU MaKcManHu 6poj obpTaja y muHyTv (RPM) oarosapa nam npemaluyje BpeHOCT HaBeAeHy Ha bpycuanum.
Takohe, npoBepuTe HOBO K010 Ha owwTeheka, Kao WTOo Cy HeAoCTauu UK NYKOTUHE. AKO KONO U3rnesa UCNPaBHO, MOHTUPajTE ra Ha bpycuauuy.

*Kaga je noctaB/beHa HoBa bpycHa Nnoya, CTaHUTe ca jefHe cTpaHe Bpycunuue n yrbyuuTte je. Myctute 6pycnanuy Aa paauv Ha NyHoj 6p3nHU OKO jeHOT MUHYTa Kako 6u ce
eBeHTyasHe HenpumeheHe maHe uau nykotuHe oditile.

eKopucTtute camo goaaTke Koje nponssohay npenopyuyyje 3a Bail MoAen.

*HE MOKYLUABAITE fa peskete 6uno wra 6pycuanuom.

¢ Y3eMm/beHe anaTe mopaTe NpUK/bYYMBATU CaMOo Y NPUKI/bYYaK KojW je mpaBuiHo yrpaheH 1 y3emsbeH y cknagy ca CBUM NOKaHUM nponucuma u ogpeabama. Hukaga Hemojte
YKNakaTh yY3eM/bUBAUYKN KOHTAKT ca NPUK/bYYKa MAK ra Ha 6uno Koju HauMH meraTu. He KopucTUTe agantepe 3a NPUK/bYYKe. AKO HUCTE CUTYPHU A@ NN je NPUK/bYYaK
NpaBUIHO y3eM/beH, KOHCYANTYjTe KBaMPUKOBAHOT eNeKTpuYapa.

eHe KOpuCTUTE anat Kaja cTe YMOPHUW UK NOJA yTULAjeM ApOra, aIKoXona Unniekosa.

® He HocuTe WKPOKY ofehy unn Hakut. [ipsknuTe Kocy BesaHy.

e[lpoBepwuTe Aa je NpeKnAay 3a Hanajake UCK/bYYeH Nnpe NpUK/byYnBatba anatay cTpyjy.

*[TPEAYMPEBEHE! 3ameHuTe NyKHYTM TOYKOBE 33 6pyLuerbe oamax.

eHe npeTepaHo 3aTerHnTe HaBpTKe BpeTeHa.

elogewasajTe 0OCNOHLE anaTta Kag ro je notpebHo Kako bucre oapxanm pasmak.og, 1/8" (3,2 mm)og 6pycHe KonyTe.
*OnpaBKy oBux anaTa Tpeba Aa o6aB/ba camo osnawheHu, KBaNMGUKOBAHU TEXHNYAP.

YnyrcTBo 3a yno1'pe6y
MNpe nouetka - besbegHoct

YBEK HOCWTE 3alWTMTY 3@ 04U KOja je Y CKNady ca Npu3HaTUM cTaHaapaom (Ha npumep: ANSIZ87.1) - (CSA.vam ANSI).

Hocute macky

WM pecnupaTop Kaja ce cTBapa npalunHa.

ToKoMm paja anata Ap:KUTe MOCcMaTpaye BaH pafHor NpocTopa.

YMNO30PEHSE! YBek ce yBepuTe Aa je pafHO MeCTo cnob0oAHO O/ CBUX 3anasbUBUX MaTepujaia, TEYHOCTM MU TacoBa, jep ynoTpeba OBOr anata MOXe Aa CTBOPU UCKpe. He HocuTe
WKpoky oaehy v HakuT. IpKuTe Kocy Be3aHy.

YMNO30PEHE! Ogmax 3amenuTe nykoTe Ha Gpycunmuama. He npetepaHo 3aTerHuTe HaBpTKe BpeTeHa.

MoAelwasajte noTrope anata no noTpebu Kako bucte oapxanu pasmak og 1/8" (3,2 mm) og 6pycunnue.

HWUKALA He 6pycuTe ca 6ouHe cTpaHe bpycunuue. Bpycute camo ca npeatse cTpaHe bpycunumue.

HUKALA HemojTe NpUMeHWUTU NpUTUCaK Ha obpagak Kaja je bpycHa naoya xnagHa. [lo3sosvTe nNaoum Aa ce 3arpeje NocTeneHUm NPUTUCKOM obpaTKa.
HUKALA HemojTe KopucTutn 6pycunniy 6e3 3awTUTHUX Kana 3a 6pycHy niouy. [lpKuTe nanyese u Npcre Aasbe of naove.

Mpe nouetka — EnektpuyHo

Y cnyyajy KBapa Wam KpaTKor cnoja, y3emsbetrbe o6e3behyje nyT Hajmarber oTnopa 3a eNeKTPUYHY CTPYjy M CMatbyje PU3MK Of CTPYjHOT yaapa 3a onepatepa. OBaj anar je
onpem/beH eNekTPUHHUM Kabenom Koju MMa NPOBOAHMK 33 y3eM/betrbe ONpPemMe U MPUK/bYYak 3a y3emsberbe. Mpukbydak MOPA 6uTn ybaueH y oarosapajyhe npuk/by4Ho mecto
Koje je npaBuaHO yrpaheHo 1 y3emsbeHo y cknagy ca CBUM nokanHum nponucrma u ogpesbama.

HE MEHAITE MPUK/bYYAK KOJU JE MPUNOXKEH. AKo He oaroBapa YTUHHULM, aHTaXYjTe enekTpuyapa Aa yrpasaum ogrosapajyhy ytuunuuy.

HEMPABWTHO MPUK/bEHUBAHE npoBoAHMKa 33 y3emM/bere MOKE A0BECTU 40 nosehaHor pu3mKa og, CTpyjHOr yaapa. MpoBOAHUK ca 3e/1eHOM M30/1aLmMjoM (ca Uamn 6e3 KyTux
npyra) je NPOBOAHMK 3a y3em/betrbe. AKO je NoTpebHO nonpasiti UinM 3aMeHUTU eNekTPUYHKU Kabn uan npuksbyyak, HE MPUK/BYYYITE npoBoAHMK 3a y3eM/betbe Ha aKTUBHU

NPUK/bYYaK.

MPOBEPUTE Ko KBasMGUKOBAHOT eleKTpUYapa Uam cepBrcHOr ocobsba ako y NOTNYHOCTM He pasymeTe yrnyTCTBa 3@ 3a3eM/bUBakbe UM aKO HUCTE CUTYPHM Aa je anaTt npasuaHo
333eM/bEH.
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Kopuuwhetre npoay:KHUX Kabnosa
OwreheHe uau uctTpolleHe KabaoBe oamax NONpPaBuUTe UK 3amMeHUTe.
YBepuTe ce A3 je NPoAYKHM Kabn NPaBUAHO OXKMYEH U Y A0BPOM CTakby. He Kopuctute owTteheHe npoaykHe kabnose. YBeK 3ameHuTe owTeheHn NpoayKHM Kabn.

Kapa Kopuctute npoayZHu kabn, ysepute ce Aa je foBo/bHO Aebeo aa nogHece cTpyjy Kojy he Baw ypehaj upnetn. Kabn marber npeceka usassahe nag HanoHa y Mpexw, WTO
£oBOAM A0 rybuTKa cHare U nperpesatba. Tabena y HacTaBKy nokasyje ogrosapajyhu npecek npema AysuHU Kabna u cTpyju Kojy ypehaj Byde (HaBefeHoj Ha maounum ca
nogaumma). Y ciyyajy HecurypHocTu, kopuctute cnegehu kabn seher npeceka. LWTo je 6poj npeceka marbu, Kabn je sehu. (AWG = American Wire Gauge).

MuHUManHU Npecek 3a NpoayskHe kabnose (AWG)
(npu kopuwhery camo Ha 120 BonTH)

HasusHa cTpyja YKynHa ayxuHa Kabna y cronama (metapuma)
Buwe og He Buwe og 25' (7,6 m) 50' (15m) 100' (30,4 m) 150' (45,7 m)
0 6 18 16 16 14
6 10 18 16 14 12
10 12 16 16 14 12
12 16 14 12 Huje npenopy4y/brso

Kopuctute nocebaH eneKkTpuuHuM Kpyr 3a cBoje anate. OBaj Kpyr He Tpeba fa Byse marbu of Kabna npeuHuka #12 u Tpeba aa 6yae 3awTuheH ocurypayem ca BpemeHCKUM
oanaratem o 5 A. Mpe Hero WTo NPUK/bYYUTE MOTOP Ha HaMoOjHY /IMHKM]y, YBEPUTE Ce Aa je NPeKUAay Y UCK/byHeHOM NONOXKajy M Aa je HaBedeHa CTpyja Ha NAoYMLM MOTOpa UCTa
Kao HOMWHa/Ha cTpyja. Paj, Ha HUXKEM HaNoHy MOKeE OLUTETUT MOTOP U HUje NOKPUBEH rapaHLMjoM.

Mpe Hero WTO NOYHETE — MOHTaXa U UHCTanaumja
MoHTupare 6pycunuue Ha pagHy Knyny
Mpe Hero WTO NOKyLaTe Aa KOPUCTUTE 0By BpycKUauLy, Mopa BUTK MpasunHo,NpuyBpwheHa 3a pagHy KAyny Uau noctosbe 3a bpyluerse.

ONPE3! BeHu 6pycunuue Bu6pupajy. Momeparbe 6pycuamnue TOKOM BUCOKOGP3UHCKOr POTALMOHOr paja MOXKe A0BECTU A0 nospeae unu owrteherwa paare Uau onepartepa.
YspcTo npuuspcTUTe 6pycnanLy 3a UBPCTY pagHy KNyny Unu WTaHg, 3a 6pyetbe.

1. Nocrasute 6pycununLy Ha pagHu cTo.
2. O3HauuTe pasHy Kyny KPo3 j8a OTBOPA 38 MOHTAXy Ha OCHOBY 6pycuamue:
3. U3byuTe pyne y pagHOM CTONY Ha 06enexeHnmM MecTuma.

4. Kopwctehu aBa ayra BUjKa, NOA/IOLIKE, KOYHULE U HABPTKE, KAO LUTO je NPUKa3aHo (Huje YK/bYYEHO Y NCTIOPYKY),MPUYBPCTUTE BpyCUanLy 3a pagHu CTo (norneaajte camky ).

Yrpagba 3awture 3a oumn

3alTUTHU WTUTOBU 3a 04N MOpajy BUTK NocTaB/beH Npe Kopuwherba Kayncke Gpycuanue.
1. NpuuBpcTUTE NEBY M AECHY WMMKY LWUTUTHUKA HA YHYTPaLUkbY CTPAHY WITUTHWUKA TOYKA LLECTOYraoHUM BUjLIUMAL

2. Kaja cy WMMKe WTUTHUKA YBPCTO Ha MECTY, HABUCUTE HOCaY LUTUTHUKA Ha LUTUTHUK.
3. 3aTernute Bujak KonMLa, ocTas/bajyhu ra 4OBO/BHO N1abaBUM [a Ce 3alTUTHU LWUTUTHUK MOXKE NaKo noam3atu v cnywTatu. (Morneaajte camke I-I).

HAMOMEHA: 3aWwTUTHM WITUTHUK 3a oun Tpeba Aa ce Kpehe cnobogHo Npu NogeluaBakby, anun Ja OCTaHe Ha MeCTy Kaja ce 3aTerHe KoHal, 3a 3aK/by4yaBakbe.
YMO3OPEHE! Uck/byuuTte CTpyjy U 3BaguTe NPUK/bYHaK U3 yTUUHULIE Npe 3ameHe 6pycHux Konaua. Kaga ykbyuyjete 6pycunuuy ca HoBonocras/beHum Konotom, HECTAHUTE
WUCNPEL BPYCU/TULIE. CTaHuTe ca cTpaHe U nycTuTe 6pycununuy aa pagu Hajmarbe jefaH MUHYT Npe HEro LWTO je MOYHEeTe KOPUCTUTK.

YrpagHa uau 3ameHa 6pycHe nnoye

OnycTuTe WeCTOKYTHe MaTULe ApKada anata U NOMaKHWUTE ApKay anata 4asbe of TouKa.

Kopuctute oaBujay aa oaBpHETe BUjKe Nokaonua 6pycuanue 1 yKNoHUTe noknonad,

CraBuTe oArosapajyhu K/byy Ha LWECTOYraoHu opax BpeTeHa.

OnycTuTe HaBPTKY TOYKa Yy CMEpY Ka3asbKe Ha caTy 3a /IeBy CTPaHy Uy CMepy CynpOTHOM KasasbLi Ha caTy 3a AeCHY CTpaHy.

YKNOHUTe cnosbHY dnaHuy 1 6pycHu Touak. [la 6y1cTe YKNOHWUAM WeCTOYraoHW HaBPT, OKPEHUTE K/byd M HaBPT JOK K/by4 He OAMOPYM Ha PaZHOM CTO/Y M3a anarta.
Max/bMBO Nperneaajte HOBO TOUKO Aa 6UCTe BUAW CUTYPHU Aa HEMA MYKOTUHA, owTeherba uan apyrnx aedekara.

OuuncTuTe noBpLMHe dNarbe, 3aTUM yrpaauTe HOBO TOUKO, Giakby M LIECTOKYTHU opmapuh Ha BpPeTeHYy.

3a yrpagtby HOBOT BpyCHOr TOUKa, NOCTynNuUTE 06PHYTO MO rope ONMCcaHoj NPOLEAYPU.

LNV A WNE

YBepuTe ce Aa je 6pycHa naoya 1 cnosbHY $paaHew, NPaBUIHO NOCTaB/LEHW Ha BPATUAO.

10. 3ameHuTe NOKNONAL, TOYKA U MOHOBO NOCTABUTE ApXKay anata.

11. HakoH yrpagtbe Touka, NoTpe6HO je MOHOBO NOAECUTH APXKay anata, 0A6wMjad UCKPY 1 LWTUTHWLM 33 04U,

12. Kaga yk/bydyjete 6pycunuLy ca HoBO NocTas/beHWM Todka, HE CTOJUTE UCMNPEL EPYCUULLE. CtaHuTe ca cTpaHe M nyctuTe 6pycuamnuy 4a pagu HajMarbe jeaH MUHYT npe
Hero LUTO je NoYHeTe KOPUCTUTU.
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BAMHO! He npetepaHo 3aTernute wectoyraoHy HaBpTKy BpeTeHa, jep TO MOXe A0BECTM 40 nyuarba Kona. MAXKHA! HE MOCTAB/BAITE UM KOPUCTUTE OLUTEREHY BPYCUTHY
KOJY. Cuna poTaumje mose y3poKoBaTh pacnagatbe owTeheHe Koia v NOBPeAWTM onepaTepe UAKU NposiasHuke (norneaajte cauky 1V).

MopewaBabe M MOHTaXKa ApXKaya anata
MpuuBpcTUTE ApXKaYe anaTta Ha HOcay pafHOT OC/oHLA KopucTehn Ba LECTOKYTHA BUjKA U NOA/OLWKeE (BUAM CANKY V).
Mpe 3aTesarba BUjaka, nogecute jas uamehy 6pycHe KonyTa M pagHor 0CNoHLa Ha Hajsuwe 1/8" (3,2 mm). YspcTo 3aTerHuTe.

Mopaewasara

[a 6ucTe cnpeunnm aa ce obpasak nosyye v 3arnasu usmehy notnope anata u 6pycuamue, NOHOBO NOAECUTE MOOMKA]j NOTMNOPE anaTa Kag, roA je To noTpebHO Kako bucTe oapKanu
pasmak og 1/8" (3,2 mm).

1. OnycTuTe, anu He cKMAAjTe, ABa WECTOYraoHa HAaBPTKa Koja Ap»Ke PyKy OC/IOHLA anaTa.

2. MomaKHUTe OCNOHLA anaTa yHyTpa uau Hanosbe Aa 6ucte nocturav pasmak og, 1/8" (3,2 mm) o nosplumHe 6pycHoOr TouKa.

3. MoHOBO 3aTerHMTe A8a WeCTOyraoHa HaBpTKa.

Kopuwherbe Bawe Kayne 3a 6pyluere

OBa 6-MHYHa Knyna-bpycuaunua naeanHa je 3a owTperbe AneTa, CeKUpa U Apyrux anata 3a ceyere ApseTa. Takohe je KOpWCHa 3a MoNpaBKy BPXOBa oABMjaya n Byumamua nam 3a
YKNatbake BULWKOBHUX MEeTa/IHUX 3aCeKa Ca UCeYeHUX MeTasIHUX Aenosa.

Ca ogrosapajyhum gogauuma, oBaj anaT ce MOXKe KOPUCTUTU 33 Ynwhere MeTasIHUX MOBPLUMHA }KUYAaHOM YETKOM MM 3a BpyLuerbe U Nonparbe NiaTHEHOM r1aBOM.

YK/bYYN/UCK/bYUN

Harn6Hu ON/OFF npeknaay ce Hanasv Ha NpeArboj cTpaHmu bpycuanue.
1. NputucHuTe cTpaHy o3HadeHy ON Aa ykbyunTe 6pycuamuy.
2. NpuTucHUTe cTpaHy o3HaueHy OFF ga ucksbyuute 6pycunnuy.

Bpywere

® MopecuTe Ap»Kay anata Aa NPUMK BENUKE MU HeobuyHo 0bAKKOBaHE pagHe Komage.

® YBeK ApXKUTe pasHy KOMaay Y NOKpeTy npeko nnua 6pycHe Kotaye. HenpekuaHo BpyLuerse Ha MCTOM MecTy Ha KoTady he 13a3satu yay6sberba Ha KoTady. KoTay MoXKe NyKHyTH
WK Ce NaKLLe OLITETUTH, a BpyLierbe Apyrux npeameta 6uhe Tewwko,

® Ako ce obpajak 3arpeje, ypoHuTe ra 'y BoAy UK yibe Aa bucte ra oxnagunu.

© VBek 6pycuTe No npear0j NOBPLWMHM To4Ka (0Ko aAnjameTpa), HUKAOA no6oyHMM cTpaHama. Mputrcak ca ctpaHe Ha 6pycHEe TOYKOBE MOKe M3a3BaTh NyKoTUHe 1 owTehera.
® AKo je npefrba cTpaHa bpycHe Konal, HepasHoistroweHa, HabopaHa UK BULLE HUje FAaTKa 1 paBHa, Konal, Tpeba 0611MKoBaTH anatom 3a 06/1MKoBatbe (Huje UcnopyyeH).

® AKO NpeyHUK BpycHe KOpOHe BULLE HUje OKpYrao, KopoHa Tpeba Aa ce 061MKyje Nomohy anaTa 3a Aopady Uau fa ce 3aMeHu.

® AKO ce NOBpPLIMHA TOYKA ONTEPETU U 3aMaT MaTepUjaNoM pajte, To4aK Tpeba OUMCTUTY asaTom 3a Aopajy.

® HakoH 06/11MKOBatba, YBEK NMOHOBO NOAECUTE OC/IOHLE anaTa U yCropusaye UCKpU.

OpapxaBare
MotpebaH cepsuc ®dpekBeHuMja
1. NposepuTe Kabn 3a Hanajarbe MNpe cBake ynotpebe
2. NposepuTe TOYKOBE Ha NYKOTUHE Mpe cBake ynotpebe
3. MpoBepuTe NOKPETHE AE0BE PaAM NOPABHAtba W 3ar/1aB/bUBatba Mpe cBake ynotpebe
4. Ouuctute 6pycHe TouKoBE Mo notpebu
5. 3ameHuTn BpycHe KonyToBe (Nornesajte oarosapajyhu ogesbak 3a AeTasme) Mo notpebu
6. OuncTuTe 1 ycucajte npawuHy ca KyhuwTta moTopa v apyrux aenosa 6pycunnue Mo notpebu
7. 3ameHUTU cujanuLy pagHe namne Mo notpebu

CepBUC 13BaH NPENOPYYEHOT OAPXKaBarba Ha OBUM anaTuma Tpeba fa o6assba camo osnawheHu, KBaAUPUKOBaHM TEXHUYAP.

MnagHu 3a pacxnagHoO CPeacTBO

Mpw 6pyLuersy MeTanHu npeameTy ce 6p3o 3arpesajy. BaxHo je HenpekngHo nomepaT npeameT Hanpea-Hasas NPeKo Auua 6pycHe KosyTe 1 YecTo ra x1aauTn kopuctehu nocyay
3a pacxnagHo cpeactso (suam V).

3ameHa cujanuue pagHe namne

Kagfa cujanuua nperopu 1 BuLLe He paau, OABPHUTE BUJKE KOjU APXKE CTAK/IO Namne, @ 3aTUM HEXHO U3BaMTE CHjanuLly U3 ApKaya Tako WTo heTe je ybauutv yHyTpa 1 OKpeHyTH y
CMepy CYNpOTHOM Ka3asbKu Ha caTy. O6paTute ce Aunepy Wan NPoAaBLYy 3a 3amMeHy Cujannua. 3a 3aMeHy, HeXHO ybauuTe cujanuuy y NexuwTe v 3aBpHUTE Y CMepy KasasbKu Ha
carty, a 3aT¥M NOHOBO NPUYBPCTUTE CTAK/O NIamne TaKo WTo hete NoOCTynuTM 06PHYTO NO rope HaBeAeHUM YMyTCTBUMA.
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OTKnamare KBa poBa

MNpobnem Moryhu y3pok Pewere
MoTop ce Hehe NOKpeHyTy. 1. H1CKM HanoH. 1. MpoBepuTe HanoH Hanajatrba.
2. OTBOpPEHO KOJI0 Y MOTOPY MW fabase Bese. 2. MpoBepuTe cBe KabIOBCKE NPUK/bYYKE Ha MOTOPY
3. MNperopena curypHoOCcHa namnuua Uam npekuaay. Aa nv cy nabasm A npekuHyTy. (Mowassute Ha
cepsuc.)
3. Kpatko cnoj. (Mocnatu Ha cepsuc.)
4. Henpuknagan ogHoc usmehy anata u kona,
ocurypaya uam npekngaya
MorTop ce Hehe nokpeHyTV —ocurypaum unn | 1. KpaTko cnoj y cTpyjHom Kabay, Kabay uam ytukauy. 1. MposepwTe Kabn nan BUTKY Aa M MMma owTeheHy
AyTOMaTCKM OCUTypaym ce akTMBMpajy nan 2. KpaTKo croj y MoTopy 1nu nabase sese. 130/aumjy 1 KpaTak croj.
nperopesajy. 3. MorpeLLHn ocurypaym UM ayTomaTcku OCUrypaym y HanojHom Kabany. 2. MposepuTe cBE NPUK/bYYKE Ha MOTOPY Aa /1 Cy
nabaBu, KPATKOCMOjHW AN UMajy UCTPOLLEHY
nsonaumjy.
3. Yrpagute oarosapajyhe ocurypade uam
ayTomaTtcke ocurypade uaum npebauure anart Ha
Kos10 ogrosapajyher npeceka.
MoTop ce nperpesa. 1. Mortop je npeontepeheH. 1. CmarbuTe onTepeherbe moTopa.
2. MpoAyKHU Kab je NpeBuLIEe Ayr U HELOBO/LHOT NOMPEYHOT Npeceka 2. Kopuctute npoay»Hu kabn oarosapajyher
(npeceka). nomnpeyHor npeceka u Ay:KUHEe UAK NPUK/bYYUTE

anat AMPEKTHO Y YTUYHULY.

MorTop ce 3aycTassba (y3pokyjyhu
nperopesakbe OCUrypaya Uan UCK/byumnBarbe
Kona).

. KpaTtko cnoj y moTopy nnu nabase sese.
. Hucku HanoH.

1. MpoBepuTe NPUK/bYYKE Ha MOTOPY Aa An cy Nabasy,
KPaTKOCMOjHW MW UMajy UCTPOLLEHY U30AaLujy.
(Mowarsbute Ha cepsuc.)

N~

1

2

3. MorpewwHmn ocurypaym Mamn ayToMaTcKu OCUTYpayn y Hanajary.

4. Npeontepeherbe moTopa. WcnpasuTe ycanoBe HUCKOT HanoHa (Ha npumep:

HenpaBu/Ha AyXKUHa U/UK NPECceK NPOAYXKHOT

kabna).

.YrpaawuTe oarosapajyhe ocurypaye nnm aytomatcke
ocurypaye Wau NpuUK/byumuTe anaty ogrosapajyhmn
Kpyr, ycknaheH ca ogrosapajyhum ocurypayem unm
ayTOMATCKMM OCUrypayem.

Cmarbute ontepeherbe moTopa.

w

Eal

MatwumHa ycropasa ToKom paga. 1. Mpesycoka 6psura g NaElP 1. CmarbuTe 6p3uHy Kojom ce obpafymsaHun Komaz
YBOAM Yy pafHuW NpocTop anata (bpycHe KonyTose).
XpanaBsocT Ha NOBPLWMHKU 06paaKa. 1. MawwuHa subpupa. 1. ObesbeaunTe Aa je MalwmnHa curypHo npuyspwhera
2. O6pagak Huje YBpCTO GUKCUpaH. Ha YBPCTY MOBPLUNHY.
3. Jlnue TouKa Huje paBHOMEpPHO. 2. KopuctuTte Apaud a 4BpCTo GUKcMpate
4. Touak je npesuwe TBPA,. 06paaak.

w

. Obpaaute bpycunuuy.
KopucTute mekLue TOYKO UM cMmakbute 6p3nHy
Xparberba.

&>

JIHuje Ha NoBpLIMHYM 0bpaaKa.

=
-

Heuuncrtoha Ha NOBPLUMHM TOUKa.
. O6bpafakK Huje 4BpCTO GUKCUPaH.

. U3paBHajTe 6pycunuuy.
. Kopuctute gpay ga uspwhe dukcupate
obpasak.

N
N

M3ropena mecta uau NyKoTUHE Ha PagHOM
Komagy.

=
-

HenpaswunHa BpcTa 6pycHe Kona.
. HenpaswunHa 6p3uHa xparberba.
. NotpebaH pacxnagHu TeYHOCT.

. UcnpoBajTe TOUKOBE Ca MEKLIMM BE3UBOM UK
rpy6/b1m abpasnBHUM 3pHOM.

. YcnopwuTte 6p3uHy KOjom ce pagHu KOMaZ, yBoAW Y
6pycHM ToYaK.

. YBeauTe X1aaHO CPeAcTBo.

N

w
N

w

Touak ce 6p30 3aTynsbyje, 3pHa 0TNaAajy.

. Bp3uHa xparbetba je npesuLLe arpecusHa.
. Toyak je meKaH.

. HenpasunHo o6avkoBatbe 6pycHe niove.

-

. CmatbuTe 6p3mHY Xpatbetba pajtbaka y
6pycuauy.

M3abepuTte 6pycHM Touak ca yspwhum Beansom
matepwujana.

N

1
2
3. MpeyHuK ToYKa je npemanu.
4
5

w

. 3ameHuTe ToYaK.
M3pasHajTe bpycuanuy.
. HE KOPUCTUTE — BpaTute To4ak Ha MecTo KynoBuHe

. HeVICI'IpaBHO nensbere 36p33MBHOI' TOYKa.

o

Touak ce 3auensbyje M pagHu Komaz nokasyje | 1. Touak je npesue TBPA. 1. M3abepuTe HpycuamLy ca MEKLIUM BE3UBOM
Tparose M3ropesocTu. 2. bp3uHa xpatbetrba je npecrnopa. matepujana.
3. MorpewHo obanKosatbe bpycHe Kona. 2. Nosehajte 6p3unHy xpatrbera pasre y bpycunuuy.
4. NoTpebaH pacxnagHu CpeacTso. 3. OBAMKyjTe BpycuanLy.
4. YBepauTe cpefcTBO 3a x1aherbe.

* Npown3ssohay 3aapikasa NPaBo Aa BPLIM Matbe U3MEHE Y A13ajHY NPOM3BOAA U TEXHUYKMM creunduraumjama 6e3 npeTxoaHe HajaBe, 0CMM aKo Te M3MEHe 3Ha4ajHo
He yTu4y Ha nepdopmaHce u 6e3beaHOCT Npon3Boaa. [leNoBu ONUCaHU/MNYCTPOBaHM Y CTPAHULLAMA YIYTCTBA KOje APXKUTE Yy PyKama Mory ce OAHOCUTU U Ha Apyre
mogene u3 npounssohauese MHMje NPOM3BOAA Ca CIMYHUM KapaKTEPUCTMKaMa U MOKAA Hehe BUTH yK/bydeHU y MPOMU3BOZ, KOjU CTE yNpaBo HabaBuau.

* [a 6u ce obe3beanna 6e3befHOCT U NOY3[AHOCT NMPOM3BOAA M BaxkehoCT rapaHumje, CBU NOCI0BM NOMpPaBKe, NPerieaa wav 3ameHe, ykibydyjyhu ogpkasarbe v
nocebHa nofeLwasarba, Mopajy Aa 6yay 06aB/beHU UCK/bYYMBO OA CTPaHe TeXHWYapa oBawheHor cepBMCHOr LIeHTpa npoussohaya.

* YBeK KOpUCTUTE NPOM3BOZ, Ca UCopyyeHom onpemom. Kopuiwhere nponssoga ca HeobesbeheHom onpemom moske M3a3BaTv KBapoBe WKW Yak 036U/bHe NoBpese
nnm cmpr. Mpoussohay 1 yBo3HWK Hehe 6UTK OArOBOPHM 3a MOBPEE M WTETY HacTase ycaes Kopuwherba Heogrosapajyhe onpeme.
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Sigurnosna pravila

OPASNOST!! Nepostivanje bilo koje od sljedecih uputa moze rezultirati teskim osobnim ozljedama korisnika alata i promatraca ili uzrokovati Stetu na alatu i
imovini!

UPOZORENIJE! - Procitajte, razumite i pridrzavajte se svih uputa u ovom prirucniku prije uporabe ili rukovanja alatom za koji je napisan i isporucen. Osigurajte to svatko tko ¢e
koristiti alat procitao je i razumio priloZzene upute.

NAPOMENA: Tehnicke podatke o proizvodu potraZite na stranici 21.

eUvijek nosite zastitu za oci koja je u skladu s priznatim standardom (CSA ili ANSI).

¢ Nosite masku ili respirator kada se stvara prasina.

 Drzite promatrace podalje od radnog podrucja dok radite s alatom.

UPOZORENIJE! Uvijek osigurajte da u radnom podruéju nema zapaljivih materijala, tekuéina ili plinova, jer koristenje ovog alata moZze stvoriti iskre.

* Zategnite sigurnosne matice brusne ploce, pricvrsne vijke i sve stezaljke i Stitnike.

 Tijekom svakog pokretanja stanite s jedne strane mlina i ukljucite ga. Ostavite mlin da radi pri punoj brzini otprilike jednu minutu tako da bilo koji neotkriveni nedostaci ili
pukotine postat ¢e oditi.

* Ostavite Stitnike na mjestu i neka pravilno rade.

o Drzite ruke podalje od brusnih ploca.

eNikada ne posefZite iza ili ispod brusnih ploca.

o Iskljucite iz napajanja prije podesavanja ili servisiranja. Brusne ploce nastavljaju se okretati nakon $to se alat iskljuci. Uvijek dopustite da se kotaci zaustave

prije podesavanja ili servisiranja.

* Kako biste izbjegli elektri¢ni udar, NEMOJTE koristiti u vlaznim uvjetima ili izlagati kisi.

e Prilikom ugradnje novog brusnog kotaca uvijek provjerite zadovoljava li navedeni maksimalni broj okretaja u minuti ili premasuje onaj naveden na brusili. Takoder provjerite ima
li na novom kotacu oStecenja, kao $to su nedostaci ili pukotine. Ako se kotac ¢ini zadovoljavajuéim, postavite ga na brusilicu.

* Kada je postavljena nova brusna ploca, stanite s jedne strane brusilice i ukljucite je. Ostavite mlin da radi pri punoj brzini otprilike jedanminute kako bi svi neotkriveni nedostaci
ili pukotine postali oditi.

* Koristite samo pribor koji je preporucio proizvodac za vas model.

* NE pokusavajte nista rezati brusnim kotacem.

¢ Uzemljeni alati moraju biti ukljuceni u uti¢nicu koja je ispravno instalirana i uzemljena u skladu sa svim lokalnim zakonima i uredbama. Nikada nemojte uklanjati uzemljenje iz
utikaca ili ga na bilo koji nacin modificirajte. Ne koristite adapterske utikace. Ako niste sigurni je li uti¢nica ispravno uzemljena, obratite se kvalificirani elektri¢ar.

* Nemojte koristiti alat ako ste umorni ili pod utjecajem droga, alkohola ili lijekova.

* Ne nosite Siroku odjecu ili nakit. DrZite kosu svezanu.

* Prije uklju€ivanja alata provijerite je li prekidac iskljucen.

UPOZORENJE! Odmah zamijenite napukle brusne ploce.

* Nemojte previse zatezati matice vretena.

* Podesite oslonce alata kad god je potrebno kako biste odrzali udaljenost.od 1/8” (3,2 mm).od brusne ploce.
e Servisiranje ovih alata smije obavljati samo ovlasteni, kvalificirani tehnicar.

Upute za uporabu
Prije nego pocnete - Sigurnost

Uvijek nosite zastitu za o€i koja je u skladu s priznatim standardom (na primjer: ANSI Z87.1) - (CSA'ili ANSI):

Nosite masku ili respirator kada se stvara prasina.

Drzite promatrace podalje od radnog podrucja dok radite s alatom.

UPOZORENJE! Uvijek osigurajte da u radnom podruéju nema zapaljivih materijala, tekuéinaili plinova,jer koriStenje ovog alata moze stvoriti iskre. Ne nosite
Siroku odjecu ili nakit. DrZite kosu svezanu.

UPOZORENJE! Odmah zamijenite napukle brusne ploc¢e. Nemojte previse zatezati matice vretena.

Podesite oslonce alata kad god je potrebno kako biste odrzali udaljenost od 1/8” (3,2 mm) od brusne ploce.

NIKADA ne brusite sa strane kotaca. Brusite samo na prednjoj strani kotaca.

NIKADA ne pritiskajte radni predmet kada je brusna ploca hladna. Pustite da se kotac zagrije postupnim nanosenjem obratka.

NIKADA ne koristite mlin bez stitnika kotaca. DrZite palceve i prste dalje od kotaca.

Prije nego pocnete — elektrika

U slucaju kvara ili kratkog spoja, uzemljenje osigurava put najmanjeg otpora za elektri¢nu struju i smanjuje rizik od strujnog udara za operatera. Ovaj alat je
opremljen elektricnim kabelom koji ima vodi¢ za uzemljenje opreme i utika¢ za uzemljenje. Utika¢ MORA biti uklju¢en u odgovarajucu uti¢nicu koja je
pravilno instalirana i uzemljena u skladu sa SVIM lokalnim zakonima i uredbama.

NE MODIFICIRAJTE PRILOZENI UTIKAC. Ako ne odgovara uticnici, neka elektricar instalira odgovarajucu uti¢nicu.

NEISPRAVNO SPAJANJE vodica za uzemljenje opreme moZe dovesti do poveéanog rizika od elektricnog udara. Vodic¢ sa zelenom izolacijom (sa ili bez zZutih
pruga) je vodic za uzemljenje opreme. Ako je potreban popravak ili zamjena elektricnog kabela ili utikaca, NEMOJTE spajati vodi¢ za uzemljenje opreme na

terminal pod naponom.

PROVIJERITE se kod kvalificiranog elektricara ili servisera ako ne razumijete u potpunosti upute za uzemljenje ili ako niste sigurni je li alat pravilno uzemljen.
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Upotreba produznih kabela
Popravite ili zamijenite ostecene ili istroSene kabele odmah.
Provjerite je li produzni kabel ispravno oZicen iu dobrom stanju. Nemojte koristiti oStecene produzne kabele. Uvijek zamijenite oSteceni produzni kabel.

Kada koristite produzni kabel, svakako koristite onaj dovoljno tezak da izdrzi struju koju vas proizvod trosi. Premali kabel uzrokovat ¢e pad mreznog napona, sto dovodi do gubitka
snage i pregrijavanja. Donja tablica pokazuje ispravnu veli¢inu za koriStenje u skladu s duljinom kabela i amperazom alata (navedeno na natpisnoj plocici). Ako ste u nedoumici,
upotrijebite sljede¢i tezi mjerac. Sto je mjerni broj manji, kabel je tezi. (AWG = ameri¢ki mjerac Zice).

Minimalni promjer za produzne kabele (AWG)
(samo kada se koristi 120 volti)

Amperska vrijednost Ukupna duljina kabela u stopama (metri)
Vise od Ne vide od 25' (7,6m) 50' (15m) 100' (30,4m) 150'(45,7m)
0 6 18 16 16 14
6 10 18 16 14 12
10 12 16 16 14 12
12 16 14 12 Ne preporucuje se

Koristite poseban elektri¢ni krug za svoje alate. Ovaj strujni krug ne bi trebao biti manji od Zice promjera #12 i trebao bi biti zasti¢en osiguracem s
vremenskim odmakom od 5 A. Prije spajanja motora na elektri¢ni vod, provjerite je li prekidac u poloZaju OFF i da je elektri¢na struja ocijenjena kao struja
navedena na natpisnoj plocici motora. Rad na nizem naponu ostetit ée motor i nije pokriven jamstvom.

Prije nego pocnete — sastavljanje i instalacija

Montaza brusilice na radni stol

Prije nego pokusate koristiti ovu brusilicu, ona mora biti pravilno montirana na radni stol ili postolje za mljevenje.

OPREZ! Stolne brusilice vibriraju. Kretanje brusilice tijekom velike brzine vrtnje moze uzrokovati ozljede ili o$teéenje obratka ili rukovatelja. Cvrsto
montirajte brusilicu na ¢vrsti radni stol ili stalak za mljevenje.

1. Postavite brusilicu na radni stol.
2. Oznacite radni stol kroz dvije rupe za montazu koje se nalaze u podnoZju brusilice.

3. Izbusite rupe na radnom stolu na oznakama.

4. Pomocu dva duga vijka, podloZaka, podloZzaka za zaklju¢avanje i matica, kao $to je prikazano (nije;isporuceno), pricvrstite brusilicu na radni stol (vidi sliku

).

Ugradnja stitnika za oci

Prije rada stolne brusilice moraju se postaviti Stitnici za oci.

1. Montirajte lijevu i desnu Stitnu Sipku na unutarnju stranu stitnika kota¢a pomocu Sesterokutnih vijaka.

2. Nakon sto su Sipke Stita ¢vrsto postavljene na svoje mjesto, gurnite drzac Stita na Stit.

3. Zategnite vijak nosaca, ostavljajuci ga dovoljno labavim da omogudite lako podizanje i spustanje sigurnosnog stita. (Vidi slike | do Il1).

NAPOMENA: Stitnik za oti trebao bi se slobodno kretati kada se podesava, ali ostati na mjestu kada je gumb za zaklju¢avanje zategnut.

UPOZORENJE! Iskljucite struju i izvucite utikac iz uti¢nice prije mijenjanja brusnih plo¢a. Prilikom uklju¢ivanja mlina s novougradenim kotac¢a, NEMOJTE STOJATI ISPRED
BRUSILICE. Stanite sa strane i pustite mlin da radi najmanje jednu minutu prije nego Sto ga nastavite koristiti.

Ugradnja ili promjena kotaca

1. Otpustite Sesterokutne matice oslonca alata i gurnite oslonac alata dalje od kotaca.

2. Pomocu odvijaca uklonite vijke poklopca kotaca i skinite poklopac kotaca.

3. Postavite klju¢ odgovarajuce veli¢ine na Sesterokutnu maticu vretena.

4. Otpustite maticu kotaca u smjeru kazaljke na satu za lijevu stranu i suprotno od smjera kazaljke na satu za desnu stranu.
5.Uklonite vanjsku prirubnicu i brusnu plocu. Da biste uklonili Sesterokutnu maticu, okredite klju¢ i maticu dok klju¢ ne bude na radnom stolu iza alata.
6. PaZljivo pregledajte novi kotac kako biste bili sigurni da nema pukotina, strugotina ili drugih ostecenja.

7. Ocistite povrsine prirubnice i postavite novi kotac, prirubnicu i Sesterokutnu maticu vretena.

8. Za ugradnju novog brusnog kotaca, obrnite gornji postupak.

9. Provijerite jesu li brusna ploca i vanjska prirubnica pravilno postavljeni na osovinu vretena.

10. Vratite poklopac kotaca i namjestite oslonac alata.

11. Oslonac alata, deflektor iskri i Stitnici za o¢i morat ¢e se ponovno podesiti nakon dovrsetka postavljanja kotaca.

12. Kada ukljucujete mlin s novougradenim kotacem, NEMOJTE STOJATI ISPRED MLINICA. Stanite sa strane i pustite mlin da radi
najmanje jednu minutu prije nego Sto ga nastavite koristiti.
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VAZNO! Nemojte previse zatezati Sesterokutnu maticu vretena jer to moze uzrokovati pucanje kota¢a. OPREZ! NEMOJTE UGRADITI ILI KORISTITI OSTECEN
BRUS. Sila rotacije moZe uzrokovati da se osteéeni kotac rasleti i moZe ozlijediti operatere ili promatrace (pogledajte sliku V).

Podesavanje i ugradnja naslona alata
Montirajte oslonce alata na nosac radnog oslonca pomocu dva Sesterokutna vijka i podloZnih plocica (vidi sliku V).

Prije zatezanja vijaka, podesite razmak izmedu brusne ploce i radnog oslonca na maksimalno 1/8” (3,2 mm). Cvrsto zategnite.

Prilagodbe

Kako biste sprijecili da se obradak povuce i uhvati izmedu oslonca alata i kotaca, ponovno namjestite poloZaj oslonca alata kad god je potrebno kako biste
odrzali razmak od 1/8” (3,2 mm).

1. Otpustite, ali nemojte uklanjati, dvije Sesterokutne matice koje drze polugu oslonca alata.

2. Gurnite postolje alata unutra ili van kako biste postigli udaljenost od 1/8” (3,2 mm) od povrsine brusnog kotaca.
3. Ponovno zategnite dvije Sesterokutne matice.

Koristenje vase stolne brusilice

Ova stolna brusilica 6" idealna je za upotrebu u ostrenju dlijeta, sjekira i drugih alata za rezanje drva. Takoder je koristan za popravak vrhova na odvijacima i
svrdlima ili za uklanjanje viska metalnih neravnina s komada rezanog metala.

S odgovarajuc¢im priborom, ovaj se alat moze koristiti za ¢iS¢enje metalnih povrsina pomocu Zicane Cetke ili za brusenje i poliranje pomocu kotaca za tkanine.
ON/OFF (uklju¢ivanje/iskljué¢ivanje)

Prekidac za ukljucivanje/iskljudivanje nalazi se na prednjoj strani mlina.
1. Pritisnite stranu s oznakom ON kako biste ukljucili mlins
2. Pritisnite stranu s oznakom OFF kako biste iskljucili mlin.

Mljevenje

¢ Podesite oslonac alata za velike ili neobi¢no oblikovane izratke:

* Radni komad uvijek drZite u pokretu preko povrsine brusne ploce. Kontinuirano brusenje na istom mjestu na ploc¢i uzrokovat ¢e trosenje utora

u kotac. Tocak moze puknuti ili se lakSe ostetiti, a brusenje drugih-predmeta bit ¢e otezano.

¢ Ako se obradak zagrije, uronite ga u vodu ili ulje da se ohladi.

» Uvijek brusite na prednjoj strani plo¢e (oko promjera), NIKADA na stranamas Bo¢ni pritisak na brusne plo¢e moZe uzrokovati pucanje i ostecenje.
» Ako je povrsina brusne plo¢e neravnomjerno istrosena, ubrazdana ili vise nije glatka.i ravna, brusnu plo¢u treba preoblikovati alatom za ravnanje (ne
isporuceno).

* Ako promjer brusne ploce vise nije okrugao, plocu treba preoblikovati alatom za brusenje.ili zamijeniti.

* Ako povrsina ploce postane optereéena i mat od materijala izratka, plocu treba ocistiti alatom. za.ravnanje.

* Nakon preoblikovanja uvijek ponovno podesite oslonce alata i hvatace iskri.

¢ Nakon preoblikovanja, uvijek prilagodite alat i odvodnike iskre.

Odrzavanje

Potrebno odriavanje Frekvencija

1. Provjerite kabel za napajanje. Prije svake upotrebe.
2. Provjerite ima li na kotac¢ima pukotina. Prije svake upotrebe.
3. Provjerite ima li problema s poravnavanjem i vezivanjem pokretnih dijelova. Prije svake upotrebe.
4. Haljina brusne kotace. Po potrebi.

5. Zamijenite brusne kotace (za pojedinosti pogledajte odgovarajuci odjeljak). Po potrebi.

6. Ocistite i usisajte prasinu iz kuéista motora i drugih dijelova brusilice. Po potrebi.

7. Zamijenite radnu Zarulju. Po potrebi.

Servis izvan preporucenog odrzavanja na ovim alatima smije obavljati samo ovlasteni, kvalificirani tehnicar.
POSUDA ZA RASHLADNO SREDSTVO

Prilikom brusenja metalni predmeti se brzo zagrijavaju. Vazno je stalno pomicati predmet naprijed-natrag po povrsini brusne ploce i ¢esto hladiti predmet
pomocu posude za rashladno sredstvo (vidi VI).

ZAMJENA RADNE ZARULJE

Kada se Zarulja istrosi i vise ne radi, odvrnite vijke koji drze poklopac Zarulje, a zatim njezno uklonite Zarulju iz drzaca guranjem 'unutra' i okretanjem u
smjeru suprotnom od kazaljke na satu. Za zamjenske Zarulje kontaktirajte trgovca ili prodavaca. Za zamjenu lagano gurnite Zarulju u uticnicu i okrenite je u
smjeru kazaljke na satu, a zatim ponovno pricvrstite poklopac Zarulje prema gore navedenim uputama.
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Rjesavanje problema

Problem Moguci uzrok Otopina

Motor se ne pokrece. 1. Provijerite je li izvor napajanja odgovarajuci napon.

1. Niski napon. 2 Provierite iesu li svi spoievi vodit :
.Provjerite jesu li svi spojevi vodi¢a na motoru labavi
2. Otvoreni krug u motoru ili labavi spojevi. iliotvorene veze. (Potaljite na servis.)
3. Pregorio osigurac ili prekida¢ 3. Kratki spoj. (Posaljite na servis.)
4. Nepravilno podudaranje izmedu alata
i krug, osigurac ili prekidac
Motor se ne pokrece — osiguraci ili o Y . L
prekidaéi strujnog kruga se 1. Kratki spoj u vodu, kabelu ili utikagu. 1. Prov1er|tIEJe Ivlikabel ili utikac ostecena izolacija i
aktiviraju ili pregorevaju. 2. Kratki spoj u motoru ili labavi spojevi. kratko spojenezice. .
3. Neispravni osiguradi ili prekidaci u elektricnom vodu. 2. Provjerite jesu li svi spojevi na motoru labavi ili
kratko spojene stezaljke i/ili istro$ena izolacija.
3. Instalirajte ispravne osigurace ili krug
lomilice ili zamijenite alat odgovarajuce veli¢ine
strujni krug.
Motor se pregrijava. 1. Motor preopterecen. 1. Smanjite opterecenje motora.
2. Produzni kabel je predug i nedovoljne debljine (teZine). 2. Upotrijebite produzni kabel odgovarajuceg
mjeraca i duljine ili utikac alat izravno u uti¢nicu.
Motor se gasi (rezultira pregorjelim 1. Provjerite ima li spojeva na motoru labavih ili
osiguracima ili isklju¢enim strujnim 1. Kratki spoj u motoru ili labavi spojevi. kratko spojene stezaljke ili istro$ena izolacija.
krugom). 2. Niski napon. (Po3alji za Servisiranje.)
3. Neispravni osiguradi ili prekidaci u elektricnom vodu. 2. Ispravite uvjete niskog napona (na primjer:
4. Preopterecenje motora. neodgovarajuca duljina i/ili $irina produznog
kabela).
3. Instalirajte ispravne osigurace ili prekidace ili
utikacealat u odgovarajuci krug, uskladen s an
odgovarajuci osigurac ili prekidac.
4. Smanjite opterecenje motora.
Stroj usporava tijekom rada. 1. Brzina dodavanja je prevelika. 1. Smanjite brzinu uvlatenja obratka

u radno podrucje alata (brusne ploce).

Valovito stanje na povrsini obratka. 1. Osigurajte da je stroj sigurno postavljen na ¢vrstu

1. Stroj vibrira. L
v x podlogupovrsinski.
2. |zradak se ne drzi ¢vrsto. - e ..
- N 2. Upotrijebite drzac za ¢vrsto drZanje obradaka.
3. Neravna povrsina kotaca. L N
. 3. Dotjerajte brusnu plocu.

4. Kotac je pretvrd. . . . . .
4. Koristite meksi kotac ili smanjite brzinu
napredovanja.

Linije na povrsini obratka. 1. Nedistoca na povrsini kotaca.

1. Dotjerajte brusnu plocu.

2. Radni komad se ne drzi tvrsto. 2. Upotrijebite drzac za ¢vrsce drianje
obradak.
Zapaljene tocke ili pukotine na izratku. 1. Nepravilna vrsta brusnog kotaca. 1. Isprobajte kotage s mekiom vezom ili grubljom
2. Nepravilna brzina hranjenja.

granulacijom.
2. Usporite brzinu povlacenja obratka u kotac.
3. Uvedite rashladno sredstvo.

w

. Potrebna je rashladna tekucina.

Kotac se brzo otupi, pijesak otpada. . Brzina dodavanja je preagresivna.

. Kotat je mekan. 1. Smanjite brzinu posmaka izratka u brusenje

. Promjer kotaca premali. kotat. . Y e
. LoZe dotjerivanje kotaca. 2. OdaPerlte brusnu plocu s ¢vrs¢om vezom od
materijal.

s WNE

. Neispravno spajanje kotaca.
3. Zamijenite kotac.

4. Obucite kotac.
5. NEMOJTE KORISTITI — vratite kota¢ na mjesto

kupnje.
Kf)tau su za'cepljem.l na izratku se 1. K0t§c1e pretvrc!. . 1. Odaberite brus s mekéom
vide tragovi opekotina. 2. Brzina dodavanja je prespora. veza materijala
3. Loe dotjerivanje kotaca. 2. Povedajte brzinu napredovanja obratka
4. Potrebna rashladna tekucina. u brusnu plou.

3. Obucite kotac.
4. Uvedite rashladno sredstvo.

* Proizvodac zadrzava pravo na manje izmjene u dizajnu proizvoda i tehnickim specifikacijama bez prethodne najave, osim ako te promjene znacajno
utjecu na performanse i sigurnost proizvoda. Dijelovi opisani / ilustrirani na stranicama prirucnika koje drzite u rukama takoder se mogu odnositi na druge
modele proizvodaceve linije proizvoda sa slicnim znacajkama i mozda nece biti ukljuceni u proizvod koji ste upravo nabavili.

* Kako bi se osigurala sigurnost i pouzdanost proizvoda i valjanost jamstva, sve popravke, inspekcijske ili zamjenske radove, ukljucujuci odrzavanje i
posebne prilagodbe, smiju obavljati samo tehnicari ovlastenog servisnog odjela proizvodaca.

* Uvijek koristite proizvod s isporu¢enom opremom. Rad proizvoda s neiskoristenom opremom moZze uzrokovati kvarove ili ¢ak ozbiljne ozljede ili smrt.
Proizvodac i uvoznik nisu odgovorni za ozljede i Stete nastale uporabom nesukladne opreme.
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HU ES MUSZAKI ADATOK - DATOS TECNICOS
1 | Biztonsagi szemvédg Protector ocular de seguridad Teljesitmény - Potencia 550 W
2 | Ldmpa Ldmpara Fesziiltség/frekvencia - Tension/frecuencia 230V /50 Hz
3 | Védéburkolatok Protectores Kerék méretei - Dimensiones de la rueda 2x 200x20x12,7 mm
4 Szerszamtarto/ Soporte para herramientas/ Szikratalan motor - Motor sin escobillas Nem - No
munkadarab-tarté soporte de trabajo , , ,
A kerék szemcsemérete - Granulometria de 36, 60
5 | Alaplemez rogzitési pontja igzs de fijlad@REOTNEP N2 la rueda
Uresjérati fordulatszam - Velocidad en vacio | 2850 ford./perc. - rpm
6 | Be-/kikapcsolé gomb Interruptor de encendido/apagado Sdly - Peso 15,5 kg
7 Szerszamtartd/munkadarab- | Soporte para herramientas/
tartd soporte de trabajo Tartalmazza Incluye
Véddszemuvegek (az egyik Pantallas protectoras para los ojos
8 | Kerekek Ruedas nagyitoval), beépitett automatikus (una con lupa), doble luz automatica
kettds vilagitas;szerszdmtérol6 doboz integrada,  caja para  guardar

herramientas

Szemvéd§ rogzitékar

Csavar Véddszemiveg Brazo<de fijacion para la visera
Tornillo Protector ocular de
seguridad l4tét

~
randela .. "
Lapos alatét d Hatszogletu csavar
Arandela plana 3 mﬁ-@ Tornillo hexagonal
Allithaté gomb
Mando regulable

I Munkapad }, Banco de trabajo |
e
Lapos alatét Hﬁapu anya
Arandela plana  Tyerca hexagonal

V.
Hatlapu anya

Csillag alaku alatét
& Tuerca hexagonal

Arandela en forma

1. Szemvéd§ de estrella
) rotector ocular Orsétengely
\ L

Eje del husillo <<

Kilsé karima
Brida exterior .
Csavarok f \ VI.
Tornillos & s\ °

Kerékvédd burkolat

Bels6 karima
Brida interior

Cubierta del protector de rueda Kerékanyak — Csiszolékoron HtGfolyadék-felfogd talca
ubt P u Tuerca de rueda pyela abrasivga Vaschetta del liquido di
raffreddamento
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Biztonsagi szabalyok

VESZELY!! A kévetkez8 utasitasok be nem tartasa stlyos személyi sériiléseket okozhat a szerszam hasznaléjanak és a kozelben tartdzkoddéknak, illetve kérosithatja a
szerszamot és a vagyontdrgyakat!

FIGYELMEZTETES! — Olvassa el, értse meg és tartsa be a kézikdnyvben szerepl8 6sszes utasitast, mielStt a kézikonyvben leirt és mellékelt szerszamot hasznélna vagy
Uzemeltetné. Gondoskodjon arrdl, hogy a szerszamot hasznalé minden személy elolvassa és megértse a mellékelt utasitasokat.

MEGJEGYZES: A termék miiszaki adatait a 30. oldalon talalja.

*Mindig viseljen olyan szemvédét, amely megfelel egy elismert szabvanynak (CSA vagy ANSI).

ePor keletkezése esetén viseljen maszkot vagy légzékésziiléket.

oA szerszam m(ikodtetése kozben tartsa tavol a jardkelSket a munkaterilettdl.

*FIGYELEM! Mindig gy6z6djon meg arrdl, hogy a munkateriileten nincsenek gyulékony anyagok, folyadékok vagy gazok, mivel a szerszam hasznalata szikrdkat okozhat.

eHuzza meg a csiszoldkorong rogzitGanyait, rogzitcsavarjait, valamint az dsszes szoritdt és védbburkolatot.

eMinden beinditaskor alljon az 6rl6gép oldaldhoz, és kapcsolja be a késziiléket. Hagyja az 6rl6gépet korulbelll egy percig teljes sebességgel miikodni, hogy az esetleges
észrevétlen hibak vagy repedések felszinre keriiljenek.

oA véddburkolatokat tartsa a helyiikon, és gondoskodjon azok megfelel6 miikodésérdl.

*Ne nyuljon a csiszolékorongokhoz.

*Soha ne nyuljon a csiszolékorongok mogé vagy ala.

*Bedllitds vagy szervizelés el6tt hiizza ki a késziiléket a konnektorbdl. A csiszolokorongok a késziilék kikapcsolasa utan is tovabb forognak. Beallitds vagy szervizelés
el6tt mindig varja meg, amig a korongok teljesen leallnak.

*Az aramités elkeriilése érdekében NE haszndlja nedves kérnyezetben, és ne tegye ki esének.

o Uj csiszoldkorong felszerelésekor mindig ellendrizze, hogy a megadott maximalis fordulatszam megfelel-e vagy meghaladja-e a csiszolégépen feltiintetett értéket.
Ellenérizze az Uj korongot is, hogy nincs-e rajta sériilés, példdul hiba vagy repedés. Ha a korong megfelelének tlnik, szerelje fel a csiszolégépre.

o Uj csiszoldkorong felszerelése utan alljon a csiszoldgép oldalara, és kapcsolja be a késziiléket. Hagyja a csiszolégépet koriilbeliil egy percig teljes sebességgel miikodni,
hogy az esetleges észrevétlen hibak vagy repedések felszinre keruljenek.

eCsak a gyarté altal az On modelljéhez ajanlott tartozékokat hasznalja.

*NE prébéljon meg semmit vagni a csiszoldkoronggal.

* A foldelt szerszamokat olyan aljzathoz kell csatlakoztatni, amely megfelelen van felszerelve és foldelve, az 6sszes helyi elGirasnak és rendeletnek megfelelGen.
Soha ne tévolitsa el a féldelGcsapot a dugaszbdl, és ne' mddositsa azt semmilyen médon. Ne haszndljon adapterdugdkat. Ha kétségei vannak azzal kapcsolatban,
hogy az aljzat megfelelGen van-e féldelve, forduljon szakképzett villanyszerel6hoz.

*Ne hasznalja a szerszamot, ha faradt, vagy kabitdszer, alkoholwvagy gyogyszer hatasa alatt all.

*Ne viseljen laza ruhazatot vagy ékszert. A hajat kosson ossze.

oA szerszam csatlakoztatasa el6tt gy6z6djon meg arrdl, hogy a fékapesold ki van kapcsolva.

*FIGYELEM! A repedt csiszolokorongokat azonnal cserélje ki.

*Ne huzza tal szorosan az orsdanyakat.

#Sziikség szerint &llitsa be a szerszamtamaszt, hogy a csiszolokorongtél 1/8” (3,2 mm) tévolsagot tartson.
eEzeknek a szerszdmoknak a szervizelését kizarélag felhatalmazott, képzett szakember végezheti.

Hasznalati utasitas
Miel6tt elkezdené - Biztonsag

Mindig viseljen olyan szemvédét, amely megfelel egy elismert szabvanynak (példaul: ANSI Z87.1) ~ (CSAvagy ANSI).

Viseljen maszkot vagy légz6késziléket, ha por keletkezik.

A szerszam mUkodtetése kozben tartsa tdvol a jarokel6ket a munkaterilettdl.

FIGYELEM! Mindig gy6z6djon meg arrdl, hogy a munkaterileten nincsenek gyulékony anyagok, folyadékok vagy gazok, mert a szerszam haszndlata szikrakat okozhat.
Ne viseljen laza ruhdzatot vagy ékszert. A hajat kdsson Ossze.

FIGYELEM! A repedt csiszolékorongokat azonnal cserélje ki. Ne hizza tul szorosan az orséanydkat.

Szlikség szerint allitsa be a szerszamtamaszt, hogy a csiszolékorongtdl 1/8” (3,2 mm) tavolsagot tartson.

SOHA ne csiszoljon a korong oldalan. Csak a korong felliletén csiszoljon.

SOHA ne gyakoroljon nyomast a munkadarabra, amikor a csiszolékorong hideg. Hagyja a korongot felmelegedni tgy, hogy a munkadarabot fokozatosan érintse hozza.
SOHA ne hasznalja a csiszolégépet a korongvédd burkolatok nélkil. Tartsa tavol a hiivelykujjat és az ujjait a korongtdl.

Miel6tt elkezdené — Elektromos

Meghibasodas vagy rovidzérlat esetén a foldelés biztositja a legkisebb ellenallasu utat az elektromos dram szamdra, és csokkenti a kezel§ aramiitésének kockazatat. Ez
a szerszam olyan elektromos kabellel van felszerelve, amely rendelkezik berendezés-foldels vezetdvel és foldels csatlakozéval. A csatlakozét MINDENKEPPEN olyan
megfeleld aljzathoz kell csatlakoztatni, amely megfeleléen van felszerelve és féldelve, az OSSZES helyi elSirasnak és rendeletnek megfeleléen.

NE MODOSITSA A MELLEKELT DUGOT. Ha az nem illeszkedik a konnektorba, kérjen villanyszerelét, hogy szereljen be megfelel§ konnektort.

A berendezés foldelSvezetékének HIBAS CSATLAKOZTATASA megnovelheti az dramiités kockazatét. A zold szigetelésii (sarga csikokkal vagy anélkiil) vezeték a
berendezés foldelGvezetéke. Ha a tapkdbel vagy a dugasz javitasa vagy cseréje sziikséges, NE csatlakoztassa a berendezés foldel6vezetékét fesziltség alatt allo

kapcsokhoz.

Kérje szakért6 villanyszerel6 vagy szervizszakember segitségét, ha nem érti teljesen a foldelési utasitasokat, vagy ha nem biztos abban, hogy a szerszam megfelelGen
van-e foldelve.
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Hosszabbit6 kabelek hasznalata
A sérilt vagy kopott kdbeleket azonnal javitsa meg vagy cserélje ki.

Gy6z6djon meg arrdl, hogy a hosszabbitd kabel megfelel6en van bekotve és jo allapotban van. Ne hasznaljon sérilt hosszabbitd kdbelt. A sérilt hosszabbité kabelt
mindig cserélje ki.

Hosszabbitd kabel hasznalata esetén Ugyeljen arra, hogy a kdbel elég erds legyen ahhoz, hogy elbirja a termék dramfelvételét. A til vékony kabel a haldzati fesziltség
csokkenését okozza, ami teljesitményvesztéshez és tulmelegedéshez vezet. Az aldbbi tabldzat a kabel hosszdnak és a szerszam aramfelvételének (a tipustablian
feltiintetve) megfelel6 méretet mutatja. Ha bizonytalan, hasznaljon egy szammal nagyobb keresztmetszetl kabelt. Minél kisebb a keresztmetszet szama, annal
vastagabb a kabel. (AWG = American Wire Gauge).

Hosszabbiték minimdlis keresztmetszete (AWG)
(csak 120 V-os feszlltség hasznélata esetén)

Névleges aramergsség A kabel teljes hossza labban (méterben)
T6ébb mint Legfeljebb 25' (7,6 m) 50' (15m) 100' (30,4 m) 150' (45,7 m)
0 6 18 16 16 14
6 10 18 16 14 12
10 12 16 16 14 12
12 16 14 12 Nem ajanlott

Hasznaljon kulén dramkort a szerszamokhoz. Ez az aramkér nem lehet vékonyabb 12-es keresztmetszet(i vezetéknél, és 5 A-os késleltetett biztositékkal kell védeni.
Miel6tt a motort az dramhaldzatra csatlakoztatnd, gy6z6djon meg arrdl, hogy a kapcsold Kl alldsban van, és az aram eréssége megegyezik a motor tipustablajan
feltlintetett értékkel. Alacsonyabb fesziltségen vald tizemeltetés karositja a motort, és nem tartozik a garancia hatalya ala.

Miel6tt elkezdené — Osszeszerelés és felszerelés

A csiszologép rogzitése a munkapadra
Miel6tt a csiszolot haszndlni kezdené, azt megfelelGen rogzitenie kell egy munkapadra vagy csiszoldallvanyra.

FIGYELEM! Az asztali csiszologépek rezegnek. A csiszolégép mozgdsa-nagy sebességii forgas kozben sériilést okozhat, vagy karosithatja a munkadarabot vagy a
kezel6t. Rogzitse a csiszologépet biztonsagosan egy stabil munkapadravagy csiszoléallvanyra.

1. Helyezze a csiszol6t a munkapadra.
2. Jeldlje meg a munkapadon a csiszologép talpan taldlhato két rogzitéfurat helyét.
3. Furjon lyukakat a munkapadba a jel6lések helyén.

4. Két hosszu csavarral, alatétekkel, rogzitGalatétekkel és anyakkal (nem tartozék) rogzitse a csiszolét a munkapadhoz (lasd azl. dbrat).

Szemvédo felszerelése

A szemvédGket a csiszoldgép lizembe helyezése el6tt fel kell szerelni.
1. Szerelje fel a bal és jobb oldali véd6rudakat a kerékvédé belsé oldalara hatlapfejl csavarokkal.
2. Miutdn a véddburkolat rudjai szildardan a helyiikén vannak, csusztassa a véd6burkolat tartdjat a védéburkolatra.

3. Huzza meg a szegecscsavart, de hagyja annyira laza allapotban, hogy a véd6burkolat konnyen fel- és lehajthaté legyen. (Lasd az I-lIl. abrakat).

MEGJEGYZES: A szemvédének szabadon kell mozognia a bedllitas soran, de a régzitégomb meghtizasa utan a helyén kell maradnia.
FIGYELEM! A csiszolokorongok cseréje el6tt kapcsolja ki a késziiléket, és huzza ki a dugét a konnektorbél. Amikor az Gjonnan felszerelt koronggal bekapcsolja a
csiszolét, NE ALLJON A CSISZOLO ELOTT. Alljon oldalra, és hagyja a csiszolét legaldbb egy percig futni, miel6tt hasznalatba venné.

A korong felszerelése vagy cseréje

1. Lazitsa meg a szerszamtartd hatlapu anyait, és csusztassa el a szerszamtartét a korongtol.

2. Csavarhuzéval tavolitsa el a korongfedél csavarjait, majd vegye le a korongfedelet.

3. Helyezzen egy megfelel6 méret( csavarkulcsot a tengely hatlapt anyéjara.

4. Lazitsa meg a koronganydt az dramutatd jarasadval megegyezs irdnyban a bal oldalon, és az dramutatd jarasaval ellentétes iranyban a jobb oldalon.

5. Vegye le a kiils6 karimat és a csiszolékorongot. A hatlapu anya leszereléséhez forgassa a csavarkulcsot és az anyat addig, amig a csavarkulcs a szerszam mogott a
munkapadon nem tdmaszkodik meg.

6. Gondosan vizsgalja meg az Uj korongot, hogy nincs-e rajta repedés, lepattogzas vagy egyéb sériilés.

7. Torolje le a karima feluletét, majd szerelje fel az Uj kdszorlikorongot, a karimat és a tengely hatlapu anydjét.

8. Az Uj csiszoldkorong felszereléséhez hajtsa végre a fenti eljarast forditott sorrendben.

9. Gy6z46djon meg arrdl, hogy a csiszoldkorong és a kiilsé karima megfelelGen illeszkedik az orsé tengelyére.

10. Helyezze vissza a korongburkolatot, és allitsa vissza a szerszamtamaszt.

11. Aszerszdmtamaszt, a szikrafogot és a szemvédGket a kerék felszerelése utan ujra kell beallitani.

12. Ha az Gjonnan felszerelt csiszolokoronggal kapcsolja be a csiszol6t, NE ALLION A CSISZOLO ELOTT! Alljon oldalra, és hagyja a csiszol6t legalabb egy percig jarni,

miel6tt hasznélatba venné.
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FONTOS! Ne htizza meg tulzottan az orsé hatlapd anyajat, mert ez a tarcsa repedéséhez vezethet. FIGYELEM! NE TELEPITSEN ES NE HASZNALION SERULT
CSISZOLOTARCSA-T. A forgasi er hatasara a sériilt tarcsa szétrepiilhet, és megsebesitheti a kezel6t vagy a kozelben tartdzkoddkat (lasd a IV. dbrét).

A szerszamtarto beallitasa és felszerelése
Szerelje fel a szerszamtamaszt a munkatdmasz konzoljara a két hatlapfej(i csavarral és alatétekkel (lasd az V. abrét).
A csavarok meghuzasa elétt éllitsa be a csiszolokorong és a munkadarab-tamasz kozotti tavolsagot legfeljebb 1/8” (3,2 mm) értékre. Hlizza meg szorosan.

Bedllitasok

Annak érdekében, hogy a munkadarab ne keriljon a szerszamtarto és a kerék kozé, sziikség szerint allitsa be Ujra a szerszamtartd helyzetét, hogy a 3,2 mm-es tavolsag
megmaradjon.

1. Lazitsa meg, de ne csavarja le a szerszamtarto kart rogzit6 két hatlapu anyat.

2. Csusztassa be vagy ki a szerszamtamaszt, hogy 1/8” (3,2 mm) tavolsagot érjen el a csiszoldkorong feluletétdl.

3. Huzza meg Ujra a két hatlapd anyat.

A munkaasztali csiszolé hasznalata

Ez a 6 hlivelykes asztali csiszologép idedlis vésék, baltak és egyéb famegmunkald szerszdmok élezéséhez. Hasznos tovabba csavarhuzok és furdfejek hegyének
javitasahoz, illetve a vagott fémdarabokrdl a felesleges fémperemek eltavolitasahoz.

A megfeleld tartozékokkal ez a szerszam drétkefével fémfelliletek tisztitdsara, vagy szovetkoronggal csiszoldsra és polirozasra is haszndlhatd.

BE/KI

A BE/KI kapcsold a csiszolé elllsd részén talalhato.

1. Nyomja meg az ON feliratu oldalt a csiszold bekapcsoldsdhoz.
2. A csiszold kikapcsoldsdhoz nyomja meg az OFF feliratd oldalt:

Csiszolas

o Allitsa be a szerszamtamaszt nagy vagy szokatlan alakii munkadarabok fogadésahoz.

¢ A munkadarabot mindig mozgassa a csiszolékorong feliiletén, Ha folyamatosan ugyanazon a ponton csiszol a korongon, az hornyok kialakuldsédhoz vezethet a
korongon. A korong kénnyebben megrepedhet vagy megsériilhet, és mas targyak csiszoldsa is nehezebbé valik.

® Ha a munkadarab felmelegszik, meritse vizbe vagy olajba, hogy lehtiljons

* Mindig a korong feltletén (dtmérgjén) csiszoljon, SOHA ne az oldalainsAz oldalirdnyd nyomas repedéseket és sériiléseket okozhat a csiszoldkorongon.

¢ Ha a csiszol6korong feliilete egyenetlentil kopott, bardzdas lett, vagy marinem.sima és lapas, a korongot egy korongkorrektorral (nem tartozék) tjra kell formazni.

® Ha a csiszoldkorong atmérdje mar nem kor alaku, a korongot egy formazé szerszammal djra kell formazni, vagy ki kell cserélni.

® Ha a csiszoldkorong feliilete eltomd&dik és elkopik a megmunkalt anyagtdl, a csiszolokorongot csiszolészerszammal meg kell tisztitani.

® Az alakitds utdn mindig allitsa be Ujra a szerszamtdmaszt és a szikrafogokat.

Karbantartas
Sziikséges karbantartas Gyakorisag
1. Ellendrizze a tdpkabelt Minden hasznélat el&tt
2. Ellendrizze, hogy a kerekeken nincs-e repedés Minden hasznélat el&tt
3. Ellendrizze a mozgo alkatrészek bedllitasat és az esetleges elakadasokat Minden hasznélat el&tt
4. Kosse be a csiszolokorongokat Szlikség szerint
5. Cserélje ki a csiszoldkorongokat (a részleteket lasd a vonatkozé szakaszban) Sziikség szerint
6. Tisztitsa meg és porszivozza le a motorhazat és a csiszologép egyéb alkatrészeit Sziikség szerint
7. Cserélje ki a munkaldmpa izzéjat Sziikség szerint

Az ajanlott karbantartason tulmutato szervizelést ezeken a szerszamokon kizérdlag felhatalmazott, képzett szerel6 végezheti.
Hiit6folyadék-talca

Csiszolas kozben a fémtargyak gyorsan felmelegednek. Fontos, hogy a targyat folyamatosan oda-vissza mozgassuk a csiszolokorong feliiletén, és a hiit6folyadék-talcat
haszndlva gyakran hiitsuk le a targyat (lasd VI).

A munkalampa izzéjanak cseréje
Ha az izzé elhaszndlédott és mar nem mikaodik, csavarja ki a lampaburkolatot rogzité csavarokat, majd évatosan vegye ki az izzét a foglalatbdl ugy, hogy ,befelé”

nyomja és balra forgatja. Cserél§ izzokért forduljon a forgalmazdhoz vagy a keresked6hoz. A cseréhez dvatosan nyomja be az izzét a foglalatba, és forgassa jobbra,
majd a fenti utasitasok forditott sorrendjében szerelje vissza a ldmpaburkolatot.
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Hibaelharitas

Probléma

Lehetséges ok

Megoldas

A motor nem indul el.

wWN e

Alacsony feszlltség.

. Nyitott dramkor a motorban vagy laza csatlakozasok.
. Kiégett biztositék vagy megszakito.

=

Ellendrizze, hogy az aramforras feszultsége megfelel-e.

N

. Ellendrizze a motor 6sszes vezetékcsatlakozasat,
hogy nincs-e laza vagy nyitott csatlakozas.
(Szervizbe kell kuldeni.)

Rovidzarlat. (Szervizbe kell kildeni.)

A szerszam és az aramkor, a

biztositék vagy a megszakité nem megfelelé
Osszehangolasa

> w

A motor nem indul el —a biztositékok vagy a
megszakitdk kioldanak vagy kiégnek.

W N R

. Rovidzérlat a vezetékben, a kabelen vagy a csatlakozdban.
. Rovidzarlat a motorban vagy laza csatlakozasok.
. Helytelen biztositékok vagy megszakitok a tapvezetékben.

[

. Ellenérizze a kabelt vagy a dugdt, hogy nincs-e sériilt
szigetelés vagy rovidzarlat.

. Ellenérizze a motor 6sszes csatlakozasat, hogy
nincs-e laza vagy rovidzarlatos csatlakozd, illetve
kopott szigetelés.

. Szereljen be megfelel§ biztositékokat vagy
megszakitokat, vagy éllitsa at a szerszamot egy
megfelel6 méretli aramkorre.

N

w

A motor tulmelegszik.

N

A motor tulterhelt.

. A hosszabbit6 kabel tul hosszu és nem megfelel§ keresztmetszet(i (sdlyd).

1. Csokkentse a motor terhelését.

2. Hasznéljon megfelel keresztmetszet(i és
hosszUsagu hosszabbitot, vagy csatlakoztassa a
szerszamot kozvetleniil a konnektorba.

A motor ledll (ami biztositék kiégéséhez vagy
az aramkér kioldasahoz vezet).

PwWNE

Ro6vidzarlat a motorban vagy laza csatlakozasok.

Alacsony fesziiltség.

Helytelen biztositékok vagy megszakitok a tapvezetékben.
A motor tulterhelése.

1. Ellendrizze a motor csatlakozasait, hogy nincsenek-e
laza vagy révidzarlatos kapcsok, illetve kopott
szigetelés. (Kuldje szervizbe.)

2. Javitsa ki az alacsony feszlltséget okozd
problémakat (példaul: nem megfelel hosszisagu
és/vagy keresztmetszet(i hosszabbitd kabel).

3.Szereljen be megfelel6 biztositékokat vagy
megszakitdkat, vagy csatlakoztassa a szerszamot egy
megfelel6 dramkorhoz, amelyhez megfelelé
biztositék vagy megszakité tartozik.

Eal

Csokkentse a motor terhelését.

.

Csokkentse a munkadarabnak a szerszam

A gép miikodés kozben lelassul. 1. Tul nagy az el6tolasi sebesség. (csiszolokorong) munkatertletébe torténd elGtolasi
sebességét.
A munkadarab feltletén hulldmossag lathaté. | 1. A gép rezeg. 1. Gy6z8djén meg arrél, hogy a gép szilard feliletre
2. A munkadarab nincs megfelel6en rogzitve. van rogzitve.
3. A csiszoldkorong feliilete egyenetlen. 2. Hasznaljon rogzité eszkozt a munkadarab
4. A csiszolokorong tal kemény. szilard rogzitéséhez.

w

Elezze meg a csiszoldkorongot.
Hasznaljon lagyabb készoriikorongot, vagy csokkentse
az el6tolast.

>

Vonalak a munkadarab feltletén.

[N

. Szennyez8dés a korong fellletén.
. A munkadarab nincs szorosan rogzitve.

(o

Elezze meg a csiszolékorongot.
. Hasznaljon rogzit6 eszkozt a munkadarab
szorosabb rogzitéséhez.

N

Egési nyomok vagy repedések a
munkadarabon.

w N

. Nem megfelel§ tipusu csiszolokorong.
. Nem megfelel§ el6tolas.
. H(téfolyadékra van szlikség.

[

. Prébdljon ki lagyabb kotésl vagy durvabb szemcsés
korongokat.

. Csokkentse a munkadarab csiszol6koronghoz vald
elStolasanak sebességét.

N

w

. Haszndljon hitéfolyadékot.

A kerék gyorsan elkopik, a szemcsék
lehullanak.

AL

Az el6tolasi sebesség tul nagy.

A csiszolékorong puha.

A kerék atmérdgje tul kicsi.

A kerék rosszul van megmunkalva.
A kerék koétése hibas.

=

Csokkentse a munkadarab csiszolékorong felé
torténd el6toldsat.

Va | asszon keményebb kotés( csiszolokorongot.
Cserélje ki a koszoriikorongot.

Elezze meg a koszoriikorongot.

NE HASZNALIA - vigye vissza a koszor(it a vasarlas
helyére

e wnN

nyomok lathatok.

A korong eltomédik, és a munkadarabon égési

A korong tul kemény.

Az el6tolas tul lassu.

A kerék csiszolasa nem megfelel6.
Huit6folyadékra van sziikség.

Ju

. Valasszon egy lagyabb kétésti csiszolokorongot.
Novelje a munkadarab el6toldsét a csiszolokorong
felé.

[N

w

. Kosse be a koszoriikorongot.

»

Adjon hozza hitéfolyadékot.

* A gyarté fenntartja a jogot, hogy el6zetes értesités nélkiil kisebb valtoztatdsokat hajtson végre a termék kialakitdsdban és miszaki adataiban, amennyiben ezek a
valtoztatasok nem befolydsoljdk jelent&sen a termékek teljesitményét és biztonsagat. A jelen kézikényv oldalain leirt/abrazolt alkatrészek a gyarté termékcsaladjanak
mas, hasonlé tulajdonsagokkal rendelkezé modelljeire is vonatkozhatnak, és eléfordulhat, hogy nem szerepelnek az On 4ltal megvasarolt termékben.

* A termék biztonsagdnak és megbizhatdsaganak, valamint a jotallds érvényességének biztositdsa érdekében minden javitasi, ellendrzési vagy cserélési munkat,
beleértve a karbantartast és a specialis bedllitdsokat is, kizarélag a gyartd hivatalos szervizrészlegének szakemberei végezhetnek.

* A terméket mindig a mellékelt felszereléssel haszndlja. A termék nem mellékelt felszereléssel térténd lizemeltetése meghibasoddsokat, sét sulyos sériléseket vagy
haldlt is okozhat. A gyarté és az import6r nem vallal felelGsséget a nem megfeleld felszerelés hasznalatabol ered sérilésekért és karokért.

34
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Normas de seguridad

iPELIGRO! El incumplimiento de cualquiera de las siguientes instrucciones podria provocar lesiones graves al usuario de la herramienta y a las personas que se encuentren cerca, o
causar dafios a la herramienta y a la propiedad.

iADVERTENCIA! — Lea, comprenda y respete todas las instrucciones de este manual antes de utilizar o manejar la herramienta para la que se ha redactado y suministrado.
Asegurese de que cualquier persona que vaya a utilizar la herramienta haya leido y comprendido las instrucciones proporcionadas.

NOTA: Consulte la pagina 30 para ver los datos técnicos del producto.

e Utilice siempre proteccion ocular que cumpla con una norma reconocida (CSA o ANSI).

eUtilice una mascarilla o un respirador cuando se genere polvo.

eMantenga a los transeuntes fuera del drea de trabajo mientras maneja la herramienta.

*iADVERTENCIA! Asegurese siempre de que el drea de trabajo esté libre de materiales, liquidos o gases inflamables, ya que el uso de esta herramienta puede generar chispas.

eApriete las tuercas de bloqueo del disco de amolado, los pernos de fijacion y todas las abrazaderas y protecciones.

*Cada vez que ponga en marcha la amoladora, coléquese a un lado de la misma y accione el interruptor para encenderla. Deje que la amoladora funcione a plena velocidad durante
aproximadamente un minuto para que se detecten posibles defectos o grietas que hayan pasado desapercibidos.

*Mantenga las protecciones en su sitio y en buen estado de funcionamiento.

*Mantenga las manos alejadas de los discos de amolado.

eNunca meta las manos detras o debajo de los discos de amolado.

eDesenchufe la herramienta de la toma de corriente antes de realizar cualquier ajuste o mantenimiento. Los discos de amolado siguen girando después de apagar la herramienta.
Deje siempre que los discos se detengan por completo antes de realizar cualquier ajuste o mantenimiento.

ePara evitar descargas eléctricas, NO la utilice en condiciones de humedad ni la exponga a la lluvia.

¢Al montar un nuevo disco de amolado, compruebe siempre que las revoluciones por minuto (RPM) maximas indicadas sean iguales o superiores a las especificadas en la amoladora.
Compruebe también que el disco nuevo no presente dafios, como imperfecciones o grietas. Si el disco parece estar en buen estado, moéntelo en la amoladora.

eCuando se haya colocado un disco de amolado nuevo, coléquese a un lado de la amoladora y enciéndala. Deje que la amoladora funcione a plena velocidad durante
aproximadamente un minuto para que se detecten cualquier defecto o grieta que haya pasado desapercibido.

eUtilice Unicamente los accesorios recomendados por el fabricante para su modelo.

*NO intente cortar nada con el disco de amolado.

¢ Las herramientas con toma de tierra deben enchufarse a una toma de'corriente que haya sido instalada correctamente y que esté conectada a tierra de acuerdo con todas
las normas y ordenanzas locales. Nunca retire la clavija de'tierra del enchufe ni la modifique de ninguna manera. No utilice adaptadores de enchufe. Si tiene dudas sobre si
la toma de corriente estd correctamente conectada a tierra, consulte.a un electricista cualificado.

*No utilice la herramienta si estd cansado o bajo los efectos de drogas, alecohol o medicamentos.

*No lleve ropa holgada ni joyas. Mantenga el pelo recogido.

eAsegurese de que el interruptor de encendido esté apagado antes de'enchufar laherramienta.

*jADVERTENCIA! Sustituya inmediatamente los discos de amolado agrietados.

*No apriete en exceso las tuercas del husillo.

eAjuste los soportes de la herramienta siempre que sea necesario para mantener una distancia de 1/8” (3,2 mm) con respecto al disco de amolado.
*El mantenimiento de estas herramientas solo debe ser realizado por un técnico autorizado y cualificado.

Instrucciones de funcionamiento
Antes de empezar: seguridad

Utilice siempre proteccion ocular que cumpla con una norma reconocida (por ejemplo: ANSI Z87.1):- (CSA 0:ANSI).

Utilice una mascarilla o un respirador cuando se genere polvo.

Mantenga a los transelntes fuera del drea de trabajo mientras utiliza la herramienta.

iADVERTENCIA! Aseglrese siempre de que el area de trabajo esté libre de materiales, liquidos o gases inflamables, ya'que el uso de esta herramienta puede generar chispas. No
lleve ropa holgada ni joyas. Mantenga el cabello recogido.

iADVERTENCIA! Sustituya inmediatamente los discos de amolado agrietados. No apriete en exceso las tuercas del husillo.

Ajuste los soportes de la herramienta siempre que sea necesario para mantener una distancia de 1/8” (3,2 mm) con respecto al disco de amolado.

NUNCA amole por el lateral del disco. Amolando Unicamente por la cara del disco.

NUNCA ejerza presion sobre la pieza de trabajo cuando el disco de amolado esté frio. Deje que el disco se caliente acercando la pieza de trabajo poco a poco.

NUNCA utilice la amoladora sin las protecciones del disco. Mantenga los pulgares y los dedos alejados del disco.

Antes de comenzar — Electricidad

En caso de mal funcionamiento o cortocircuito, la conexion a tierra proporciona la via de menor resistencia para la corriente eléctrica y reduce el riesgo de descarga eléctrica para
el operario. Esta herramienta esta equipada con un cable eléctrico que cuenta con un conductor de conexidn a tierra y un enchufe con toma de tierra. El enchufe DEBE conectarse
a una toma de corriente compatible que esté correctamente instalada y conectada a tierra de acuerdo con TODAS las normas y ordenanzas locales.

NO MODIFIQUE EL ENCHUFE SUMINISTRADO. Si no encaja en la toma de corriente, haga que un electricista instale una toma adecuada.

Una CONEXION INCORRECTA del conductor de puesta a tierra del equipo puede aumentar el riesgo de descarga eléctrica. El conductor con el aislamiento verde (con o sin rayas
amarillas) es el conductor de puesta a tierra del equipo. Si es necesario reparar o sustituir el cable eléctrico o el enchufe, NO conecte el conductor de puesta a tierra del equipo a

un terminal con corriente.

CONSULTE a un electricista cualificado o al personal de servicio técnico si no comprende completamente las instrucciones de conexion a tierra o si no esta seguro de que la
herramienta esté correctamente conectada a tierra.
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Uso de cables de extension
Repare o sustituya inmediatamente los cables dafiados o desgastados.
Asegurese de que el cable alargador esté correctamente cableado y en buen estado. No utilice cables alargadores dafiados. Sustituya siempre un cable alargador dafiado.

Cuando utilice un cable de extensidn, aseglrese de que sea lo suficientemente resistente como para soportar la corriente que consumird su producto. Un cable de seccién
insuficiente provocara una caida de tension en la linea, lo que dara lugar a una pérdida de potencia y a un sobrecalentamiento. La tabla siguiente muestra el calibre correcto que se
debe utilizar segun la longitud del cable y el amperaje que consume la herramienta (especificado en la placa de caracteristicas). En caso de duda, utilice el calibre inmediatamente
superior. Cuanto menor sea el nimero del calibre, mas grueso sera el cable. (AWG = American Wire Gauge).

Calibre minimo para cables de extension (AWG)
(cuando se utilicen solo 120 voltios)

Intensidad nominal Longitud total del cable en pies (metros)
Mas de No mas de 25' (7,6 m) 50' (15m) 100' (30,4 m) 150' (45,7 m)
0 6 18 16 16 14
6 10 18 16 14 12
10 12 16 16 14 12
12 16 14 12 No recomendado

Utilice un circuito eléctrico independiente para sus herramientas. Este circuito no debe tener un cable de calibre inferior a #12 y debe estar protegido con un fusible de retardo de
5 A. Antes de conectar el motor a la linea eléctrica, asegurese de que el interruptor esté en la posicion OFF y de que la corriente eléctrica sea la misma que la indicada en la placa
de caracteristicas del motor. El funcionamiento a un voltaje inferior dafiara el motor y no esta cubierto por la garantia.

Antes de empezar: montaje e instalacion

Fijacion de la amoladora al banco de trabajo
Antes de utilizar esta amoladora, debe montarse correctamente en un banco de.trabajo o en un soporte para amoladoras.

iPRECAUCION! Las amoladoras de banco vibran. El movimiento de la amoladora durante la rotacién a alta velocidad puede causar lesiones o dafios a la pieza de trabajo o al
operario. Fije la amoladora de forma segura a un banco de trabajo o soporte de.amolado resistente.

1. Coloque la amoladora sobre el banco de trabajo.
2. Marque el banco de trabajo a través de los dos orificios de montaje situados en la‘base de la.amoladora.
3. Taladre orificios en el banco de trabajo en las marcas.

4. Utilizando dos pernos largos, arandelas, arandelas de seguridad y tuercas, tal y como se muestra (no incluidos); fije.la amoladora al banco de trabajo (véase la figura I).

Instalacion de la proteccion ocular

Las protecciones oculares deben instalarse antes de utilizar la amoladora de banco.
1. Fije las varillas de la proteccidn izquierda y derecha al interior de las protecciones de la muela con pernos hexagonales.

2. Una vez que las varillas de la proteccién estén firmemente en su sitio, deslice el soporte de la protecciénisobre la proteccion.
3. Apriete el perno de carro, dejandolo lo suficientemente flojo como para que la pantalla de seguridad se pueda subir y bajar con facilidad. (Véanse las figuras I a Ill).

NOTA: La pantalla protectora debe moverse libremente al ajustarla, pero debe permanecer en su sitio cuando se apriete el botén de bloqueo.

iADVERTENCIA! Desconecte la alimentacion y retire el enchufe de la toma de corriente antes de cambiar los discos de amolado. Cuando encienda la amoladora con un disco
recién instalado, NO SE QUEDE DE PIE DELANTE DE LA AMOLADORA. Coldquese a un lado y deje que la amoladora funcione durante al menos un minuto antes de proceder a
utilizarla.

Instalacién o cambio del disco

1. Afloje las tuercas hexagonales del soporte de la herramienta y deslice el soporte alejéndolo del disco.

2. Utilice un destornillador para quitar los tornillos de la cubierta del disco y retire la cubierta.

3. Coloque una llave del tamafio adecuado en la tuerca hexagonal del eje.

4. Afloje la tuerca del disco girandola en sentido horario para el lado izquierdo y en sentido antihorario para el lado derecho.

5. Retire la brida exterior y el disco de amolado. Para quitar la tuerca hexagonal, gire la llave y la tuerca hasta que la llave quede apoyada sobre el banco de trabajo, detrds de la
herramienta.

6. Inspeccione cuidadosamente el nuevo disco para asegurarse de que no presente grietas, astillas ni otros dafios.

7. Limpie las superficies de la brida e instale el nuevo disco, la brida y la tuerca hexagonal del eje.

8. Para instalar un nuevo disco de amolado, siga el procedimiento anterior en orden inverso.

9. Asegurese de que el disco de amolado y la brida exterior estén correctamente asentados en el eje del husillo.

10. Vuelva a colocar la cubierta del disco y reubique el soporte de la herramienta.

11. El soporte de la herramienta, el deflector de chispas y las pantallas protectoras deberan reajustarse una vez completada la instalacién del disco.

12. Cuando encienda la amoladora con un disco recién instalado, NO SE QUEDE DE PIE DELANTE DE LA AMOLADORA. Coléquese a un lado y deje que la amoladora funcione

durante al menos un minuto antes de empezar a utilizarla.
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ilIMPORTANTE! No apriete en exceso la tuerca hexagonal del eje, ya que esto podria provocar que el disco se agriete. PRECAUCION! NO INSTALE NI UTILICE UN DISCO DE
AMOLAR DANADO. La fuerza de rotacién puede hacer que un disco dafiado salte por los aires y pueda lesionar al operario o a personas que se encuentren cerca (véase la figura IV).

Ajustes e instalacion de los soportes de herramientas
Monte los soportes de herramientas en el soporte de trabajo utilizando los dos tornillos hexagonales y las arandelas (véase la figura V).
Antes de apretar los pernos, ajuste la separacion entre el disco de amolado y el soporte de trabajo a un méximo de 1/8” (3,2 mm). Apriete firmemente.

Ajustes

P;ra evitar que la pieza de trabajo sea arrastrada y quede atrapada entre el soporte de la herramienta y la muela, reajuste la posicion del soporte de la herramienta siempre que
sea necesario para mantener la distancia de 1/8” (3,2 mm).

1. Afloje, pero no retire, las dos tuercas hexagonales que sujetan el brazo del soporte de herramientas.

2. Deslice el soporte de herramientas hacia dentro o hacia fuera hasta alcanzar una distancia de 1/8” (3,2 mm) con respecto a la superficie de la muela.

3. Vuelva a apretar las dos tuercas hexagonales.

Uso de la amoladora de banco

Esta amoladora de banco de 6” es ideal para afilar cinceles, hachas y otras herramientas para cortar madera. También es Gtil para reparar puntas de destornilladores y brocas o
para eliminar rebabas metalicas de piezas de metal cortadas.

Con los accesorios adecuados, esta herramienta se puede utilizar para limpiar superficies metélicas con un cepillo de alambre o para pulir y abrillantar con un disco de tela.
ENCENDIDO/APAGADO

El interruptor basculante de encendido/apagado se encuentra en la parte delantera de la amoladora.
1. Pulse el lado marcado con ON para encender la amoladora.
2. Pulse el lado marcado con OFF para apagar la amoladora.

Esmerilado

® Ajuste el soporte de la herramienta para adaptarlo a piezas de gran tamafio o con formas poco habituales.

® Mantenga siempre la pieza en movimiento a lo largo de la superficie de la muela. El,rectificado continuo en el mismo punto de la muela provocara el desgaste de la misma. La
muela podria agrietarse o dafiarse mas facilmente, y el rectificado de otros objetos resultara dificil.

® Sila pieza de trabajo se calienta, sumérjala en agua o aceite para enfriarla.

© Rectifique siempre sobre la superficie de la muela (alrededor del diametro), NUNCA sobre los lados. La presion lateral sobre las muelas puede provocar grietas y dafios.

* Si la superficie de la muela abrasiva se desgasta de forma irregular, presenta surcos o'ya no es lisa y plana, la muela debe volver a moldearse con una herramienta de rectificado
(no incluida).

e Sj el diametro de la muela ya no es redondo, la muela debe volver a moldearse con una herramienta de rectificado o sustituirse.

* Si la superficie del disco se satura y se opaca con material de la pieza, se debe limpiar con una herramienta de rectificado.

® Después de la rectificacion, reajuste siempre los soportes de la herramienta y los supresores de chispas.

Mantenimiento
Mantenimiento requerido Frecuencia
1. Revisar el cable de alimentacion Antes de cada uso
2. Compruebe que las ruedas no presenten grietas Antes de cada uso
3. Compruebe que las piezas moviles estén bien alineadas y no presenten problemas de atascamiento Antes de cada uso
4. Afile las muelas Segun sea necesario
5. Sustituya las muelas abrasivas (consulte la seccién correspondiente para obtener mas detalles) Segun sea necesario
6. Limpiar y aspirar el polvo de la carcasa del motor y otras piezas de la amoladora Segun sea necesario
7. Sustituir la bombilla de la luz de trabajo Segln sea necesario

El mantenimiento que exceda el recomendado para estas herramientas solo debe ser realizado por un técnico autorizado y cualificado.

Bandeja de refrigerante

Al rectificar, los objetos metaélicos se calientan rdpidamente. Es importante mover constantemente el objeto de un lado a otro sobre la superficie de la muela y enfriarlo con
frecuencia utilizando la bandeja de refrigeracion (véase VI).

Sustitucion de la bombilla de la luz de trabajo

Cuando la bombilla esté gastada y ya no funcione, afloje los tornillos que sujetan la cubierta de la lampara y, a continuacion, retire con cuidado la bombilla del portalamparas
empujandola hacia «dentro» y girandola en sentido antihorario. Pongase en contacto con el distribuidor o el minorista para adquirir bombillas de repuesto. Para sustituirla,
introduzca con cuidado la bombilla en el portaldmparas y girela en sentido horario; a continuacion, vuelva a colocar la cubierta de la ldmpara siguiendo las instrucciones anteriores
en orden inverso.
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Solucion de problemas

Problema Posible causa Solucion

El motor no arranca. 1. Bajo voltaje. 1. Compruebe que la fuente de alimentacion tiene el

2. Circuito abierto en el motor o conexiones sueltas. voltaje adecuado.

3. Fusible o disyuntor fundido. 2. Inspeccione todas las conexiones de los cables del
motor para detectar conexiones sueltas o abiertas.
(Envielo al servicio técnico.)

3. Cortocircuito. (Envie la herramienta al servicio
técnico.)

4. Compatibilidad inadecuada entre la herramienta y el
circuito, el fusible o el disyuntor

El motor no arranca: los fusibles o los
disyuntores se disparan o se funden.

Ju

. Cortocircuito en la linea, el cable o el enchufe. 1. Inspeccione el cable o el enchufe en busca de

. Cortocircuito en el motor o conexiones sueltas. aislamiento dafiado y cables en cortocircuito.

. Fusibles o disyuntores incorrectos en la linea de alimentacion. 2. Compruebe todas las conexiones del motor
para detectar terminales sueltos o en cortocircuito
y/o aislamiento desgastado.

3. Instale los fusibles o disyuntores adecuados, o
cambie la herramienta a un circuito del tamafio
adecuado.

w N

El motor se sobrecalienta.

[N

. El motor esta sobrecargado.
. El cable alargador es demasiado largo y tiene un calibre (seccién)
insuficiente.

1. Reduzca la carga del motor.

2. Utilice un cable de extension del calibre y la
longitud adecuados o enchufe la herramienta
directamente a la toma de corriente.

N

El motor se cala (lo que provoca que se
fundan los fusibles o se dispare el
interruptor).

Eall o

Cortocircuito en el motor o conexiones sueltas.

Bajo voltaje.

Fusibles o disyuntores incorrectos en la linea eléctrica.
Sobrecarga del motor.

1. Inspeccione las conexiones del motor en busca de
terminales sueltos o en cortocircuito, o de
aislamiento desgastado. (Envielo al servicio técnico.)

2. Corrija las condiciones de bajo voltaje (por ejemplo:
longitud y/o calibre inadecuados del cable de
extension).

3.Instale fusibles o disyuntores adecuados o enchufe la
herramienta a un circuito apropiado, adaptado a un
fusible o disyuntor adecuado.

4. Reduzca la carga del motor.

La mdquina se ralentiza durante el

1. Reduzca la velocidad a la que se introduce la pieza de

funcionamiento. 1. Velocidad de avance demasiado alta: trabajo en la zona de trabajo de la herramienta
(muela).
Superficie ondulada de la pieza de trabajo. 1. La maquina vibra. 1. Asegurese de que la maquina esté bien fijada sobre
2. La pieza de trabajo no esté bien sujeta. una superficie sdlida.
3. La superficie de la muela es irregular. 2. Utilice un dispositivo de sujecién para
4. El disco es demasiado duro. sujetar firmemente la pieza de trabajo.

3. Rectifique el disco de amolado.
4. Utilice una muela mas blanda o reduzca la velocidad
de avance.

Rayas en la superficie de la pieza de trabajo.

[

. Impurezas en la superficie de la muela.
. La pieza de trabajo no esta bien sujeta.

1. Rectifique la muela.
2. Utilice un dispositivo de sujecion para sujetar la
pieza de trabajo con mayor firmeza.

Puntos de quemadura o grietas en la pieza de
trabajo.

[SUR I

. Tipo de muela abrasiva inadecuado.
. Velocidad de avance inadecuada.
. Se requiere refrigerante.

1. Pruebe con muelas de aglomerante mas blando o de
grano mas grueso.

2. Reduzca la velocidad a la que se introduce la pieza
de trabajo en el disco.

3. Aplique refrigerante.

El disco se desafila rdpidamente, el grano se
desprende.

LR

La velocidad de avance es demasiado agresiva.
El disco es blando.

El diametro del disco es demasiado pequefio.
Mala preparacion del disco.

La unién del disco es defectuosa.

1. Reduzca la velocidad de avance de la pieza de
trabajo hacia la muela abrasiva.

2. Selecci o n e una muela abrasiva con un
aglomerante mas duro.

3. Sustituya la muela.

4. Rectifique la muela.

5. NO UTILIZAR: devolver la muela al punto de venta

La muela se obstruye y la pieza presenta
marcas de quemaduras.

PwWNE

El disco es demasiado duro.

La velocidad de avance es demasiado lenta.
Afilado incorrecto del disco.

Se requiere refrigerante.

1. Seleccioneuna muela abrasiva con un aglomerante
mas blando.

2. Aumente la velocidad de avance de la pieza de
trabajo hacia la muela abrasiva.

3. Rectifique la muela.

4. Introduzca refrigerante.

* El fabricante se reserva el derecho de realizar cambios menores en el disefio y las especificaciones técnicas del producto sin previo aviso, a menos que dichos
cambios afecten significativamente al rendimiento y la seguridad de los productos. Las piezas descritas/ilustradas en las paginas del manual que tiene en sus manos
también pueden referirse a otros modelos de la linea de productos del fabricante con caracteristicas similares y es posible que no estén incluidas en el producto que
acaba de adquirir.

* Para garantizar la seguridad y fiabilidad del producto y la validez de la garantia, todos los trabajos de reparacion, inspecciéon o sustitucion, incluidos el
mantenimiento y los ajustes especiales, solo deben ser realizados por técnicos del departamento de servicio autorizado del fabricante.

* Utilice siempre el producto con el equipo suministrado. El funcionamiento del producto con equipos no suministrados puede provocar averias o incluso lesiones
graves o la muerte. El fabricante y el importador no se hacen responsables de las lesiones y dafios resultantes del uso de equipos no conformes.
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ENVIRONMENTAL DISPOSAL EN

To avoid damage during transportation, the tool must be delivered in sturdy packaging. The packaging, as well as the unit and its accessories, are
made from recyclable materials and can be disposed of accordingly. The tool's plastic components are labeled according to their material, allowing
for environmentally friendly and differentiated disposal through available collection facilities.

Only for EU countries

Do not dispose of power tools together with household waste material! In observance of European Directive 2002/96/EC on waste electrical
and electronic equipment and its implementation in accordance with national law, power tools that have reached the end of their life must be
EE collected separately and returned to an environmentally compatible recycling facility.

SMALTIMENTO AMBIENTALE IT

Per evitare danni durante il trasporto, I'utensile deve essere consegnato in un imballaggio robusto. L'imballaggio, cosi come I'unita e i suoi accessori,
sono realizzati con materiali riciclabili e possono essere smaltiti in modo appropriato. | componenti in plastica dell'utensile sono etichettati in base
al materiale di cui sono fatti, consentendo uno smaltimento ecologico e differenziato attraverso gli impianti di raccolta disponibili.

Solo per i paesi dell'UE

Non smaltire gli utensili elettrici insieme ai rifiuti domestici! In conformita alla direttiva europea 2002/96/CE sui rifiuti di apparecchiature
elettriche ed elettroniche e alla sua attuazione in conformita alla legislazione nazionale, gli utensili elettrici giunti a fine vita devono essere
HE roccolti separatamente e conferiti a un impianto di riciclaggio compatibile con I'ambiente.

ATMOPPIWH 2TO MNEPIBAAAON EL

Mpokelpévou va anodeuxBolv INULEG KaTA TN petadopd, to epyaleio mpémel va mapadidetal os oteped cuokeuaaoia. H cuokevacio kaBwg kat n
povada kat ta e€apTAUOTA ival KATAOKEUNOUEVO OO AVAKUKAWOLUA UALKA Kol Uropolv va amoppldBolv avaAoyws. Ta mAaoTka eaptrpota
Tou epyaleiou dpEpouv orjpavon avaloya e To UAKO TOUG, YEYOVOG TIou KaBlotd Suvartr Tnv amopdkpuven GNMKWY Tpog To TEpBAAAoV Kat
Stadopomotnpévwy Aoyw Twv SLABECLUWY EYKATAOTAGE WV GUAAOYNG.

Movo yiLa xwpeg tng Eupwrnaikig Evwong
Mnv TteTdte ta NAeKTPLKA epyaleio podl pe Ta oLktaka artoppippata! Supdwva pe tnv Eupwmnaiki O8nyia 2002/96/EK yia ta anofAnta
NAEKTPLKOU Kol NAEKTPOVIKOU e€OTALOUOU Kot TV edappoyn ThGoLubwva pe T Bvikr vopoBeaia, ta nAeKTpLKA epyadeia Tou €xouv

EE  $rdoct oto TEA0G TNG LG TOUG TIPETIEL VOL CUAAEYOVTAL XWPLOTA Kol VoL eToTpédovTal o€ pia TieptBarlovTikd ouppatr sykatdotaon
AVOKUKAWONG.

EKO/NOrMYHO OBE3BPEXXAAHE BG

3a pa ce nsberHat nosBpeam No BpeMe Ha TpaHCMOPTUPaHe, MHCTPYMEHTLT TpA6GBa 4a ce 40CTaBA B 34paBa onakoska. OnakoBKaTa, KakTo U ypeabT
W HEroBuTE NPUHALNEKHOCTU, Ca U3PABOTEHW OT PELMKIMPYEMMU MaTeEpPUanM U MOraT/Aa Ce U3XBbPAAT NO CbOTBETHUA HauMH. MaacTmacosuTe
KOMMOHEHTM Ha MHCTPYMEHTa Ca MapKMpaHu cnopes matepuana, OT KOWTO ca M3paboTeHM, KOETO M03B0/IABA EKOSIOMMUYHO U Pa3aenHO U3XBbPASAHE
Yypes Ha/IMYHUTE CbOPBIKEHMA 33 CbbMpaHe.

Camo 3a cTpaHum ot EC

He M3XBbPAAITE eNeKTPMYECKM MHCTPYMEHTU 3aefHo ¢ 6utoBm otnagbum! B cboteetcTBue ¢ EBponeiickata amMpektusa 2002/96/
EO OTHOCHO OTnagbuWTe OT e/IeKTPUYECKO U eNeKTpoHHO obopyasaHe M HEMHOTO mpuiaraHe B CbOTBETCTBME C HALMOHA/NHOTO

B 35K0H04aTe/ICTBO, eNEKTPUYECKUTE MHCTPYMEHTM, YMIATO 3KMBOT € M3TeKbA, TpabBa Aa ce cbbupaT pas3fenHo M Aa ce BpblaT B
€KO/I0MMYHO CbBMECTUMO CbOPbXKEHME 33 PeLuKInpaHe.

EKO/IOLUKO YKNTIAHAKE SR

[a 61 ce usberno owTtehere TOKOM TPaHCMOPTa, asaT Mopa Aa Ce UCMopy4M y UBpcToj ambanaxkn. Ambanaska, Kao 1 ypehaj u rberosu gogaum,
HanpaB/beHU Cy O MaTEPUjaNa Koju Ce MOTY PeLMKAMPATM U MOTY Ce OA/1araTh y CKAagy € TUM. MAacTMYHe KOMMNOHEHTe anaTta 03HaYeHe cy y cKnagy
ca CBOjUM maTepujanom, Wwro omoryhasa eKoNOLKO U Pa3aBojeHo of/1arakbe NyTem AOCTYMHUX 06jeKaTa 3a MPUKyn/batrse.

Camo 3a 3emsbe EY

He onbalyjTe enekTpuyHe anate ca KomyHanHuUm otnagom! Y cknaay ca Avpektnsom 2002/96/EC v HaumMOHaAHUM NPONUCMMA, anaTtu
Ha Kpajy XMBOTHOT BEKA MOPAjy Ce 04,B0jEHO MPUKYN/bATU U NPEAATU Y EKONIOLWKN NPUXBAT/bUB LIEHTAP 33 PELMKNANKY.

[

EKOLOSKO ODLAGANIJE HR

Kako bi se izbjegla oStecenja tijekom transporta, alat se mora isporuciti u ¢vrstoj ambalazi. Pakiranje, kao i jedinica i pribor izradeni su od materijala
koji se mogu reciklirati i mogu se na odgovarajuci nacin zbrinuti. Plasticne komponente alata oznacene su prema materijalu iz kojeg su izradene, Sto
omogucuje ekoloski prihvatljivo i razlic¢ito uklanjanje zbog dostupnih objekata za prikupljanje.

Samo za zemlje EU

Ne odlaZite elektricne alate zajedno s kuénim otpadom! U skladu s europskom Direktivom 2002/96/EC o otpadnoj elektri¢noj i
elektronic¢koj opremi i njenom provedbom u skladu s nacionalnim zakonom, elektricni alati koji su dosli do kraja svog Zivotnog vijeka
moraju se skupljati odvojeno i vratiti u ekoloski prihvatljivo postrojenje za recikliranje.

BORMANN)] ~RG 39
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KORNYEZETVEDELMI ARTALMATLANITAS HU

A szallitas soran bekovetkez6 sériilések elkeriilése érdekében a szerszamot erGs csomagolasban kell szallitani. A csomagolas, valamint a készulék
és tartozékai Ujrahasznosithatd anyagokbodl késziiltek, és ennek megfelel6en artalmatlanithatdk. A szerszdm m(ianyag alkatrészei anyaguknak
megfeleléen vannak jeldlve, ami lehet6vé teszi a kornyezetbarat és differencialt artalmatlanitast a rendelkezésre allé gy(jt6helyeken.

Csak EU-orszagok szamara

Az elektromos szerszamokat ne dobja a haztartasi hulladék kozé! Az elektromos és elektronikus berendezések hulladékairdl sz6ld
2002/96/EK eurdpai iranyelvnek és annak nemzeti jogba valo tiltetésének megfelelGen az élettartamuk végéhez érkezett elektromos
I szerszémokat kiilon kell gydjteni és kérnyezetbardt Ujrahasznosito telepre kell visszaszéllitani.

ELIMINACION ECOLOGICA ES

Para evitar dafios durante el transporte, la herramienta debe enviarse en un embalaje resistente. Tanto el embalaje como la unidad y sus accesorios
estan fabricados con materiales reciclables y pueden desecharse en consecuencia. Los componentes plasticos de la herramienta estan etiquetados
segun su material, lo que permite una eliminaciéon respetuosa con el medio ambiente y selectiva a través de los puntos de recogida disponibles.

Solo para paises de la UE

iNo deseche las herramientas eléctricas junto con los residuos domésticos! En cumplimiento de la Directiva europea 2002/96/CE sobre
residuos de aparatos eléctricos y electronicos y su transposicion a la legislacidn nacional, las herramientas eléctricas que hayan llegado
I o final de su vida uUtil deben recogerse por separado y devolverse a una instalacién de reciclaje respetuosa con el medio ambiente.

40 WWW.NIKOLAOUTOOLS.COM



EFTYHZH
EL

GARANTIE
FR

Ta nAeKTPLKAE epyadeia €X0UV KATAOKEUQOTEL ME QUOTNPA TIPOTUTIA TTOU £XEL BECEL N £TAL-
pela KoL cuUVASOULV E TA EUPWTIAIKA TIPOTUTIA TTOLOTNTAG. Mo Ta NAEKTPLKA epyaleia TnG
£TALPELOG MG TTOPEXETAL TIEPIOS0G EyYUNONG 24 UNVWV VLA EPOCLTEXVLIKA XpAon Kat 12 pn-
VWV yloL EMayyeARaTky xpron. H oxig tng eyyunong ekwva amod tnv nuepopnvia ayopdg
TOU TIPOIOVTOG. ATTOSELKTIKO TOU SIKALWUATOG TNG EYYUNONG AMOTEAEL TO TAPACTOTIKO QyO-
pAg tou epyaleiou (amoSeLEn ALOVIKAG 1) TLLOAOYLO). Z€ KaLA TiepimTtwaon n eTalpeia Sev Ka-
AUTITEL TN OXETIKA SOtdvn avTOANAKTIKWY KoL Epyaciog eav kat epdoov 6e cuvodeletal amod
avtiypado Tou mapacTtatikol ayopds. S MEPIMTWON MOU N EMLOKELN TIPEMEL va YiVEL 0TO
service oG n Saravn petadopds (amd kat mpog) Baplvel €€’ 0AOKARPOU TOV QOCTOAED.
Ta epyaleia amootéAovTal ylo TNV EMLOKEUR TOUG OTNV eTaLlpeia 1 og e€ouclodotnueévo
OUVEPYELO e TOV EVOESELYEVO TPOTIO KOl LECO LETODOPAS.

EZAIPEZEIZ KAI NEPIOPIZMOI THZ EFTYHZHZ:

1) Avtalaktikd ou $Beipovtal puctohoyikd arnod tn xprion toug (kapBouvakia, kaAwsdio,
SLAKOTTEC, TOOK K.A.TT).

2) Epyaleia ou €xouv umooTel {npieg anod t pn cuppopdwaon e TG 0dnyieg Tou Kata-
OKELAOTH.

3) Epyaleia pe e\t ouvtrpnon.

4) Xprion pn eveeSelypévwy AUTAVTIKWY 1 §apTnudTwy.

5) Epyaleia mou €xouv 500ei xwplig emPBapuvon.

6) BAGBN Tou odeiletal oe nAektpikiy cUVEECN o€ TAon SladopeTikh amd TNV avaypadOpe-
VN 0TNV TivakiSa CUCKEUNG.

7) £0v8eon o€ PN YELWHUEVO PELUATOSOTN.

8) MetaBoAr] Tng Tdong Tou PEVATOG,.

9) BAGBN 1oU POKUTITEL ATTO TN XProN AARUPOU VEPOU (TT.X TAUGTIKA, AVTALES).

10) BAGBN 1 kakr Aettoupyia tou €xet tpokUYPEL amd TANUENr kaBaplopd Tou epyaieiou.
11) Enadr tou epyaieiov pe xnpikd, i BAGBN and vypacia, StaBpwaon.

12) Epyoleia mou €xouv UTooTEL TpoTtOMoLoeLg — AANAYEG 1} €XOUV avolXTEL oo un e€ou-
olodotnpévo ouvepyeio.

13) smoopéva pépn/efaptipata eéattiag pun opbng xpriong.

14) EpyaAeia mou XpnoLomoLoUvTaL yLo EVOLKiaon.

H eyyUnon KaAUTITEL QTTOKAELOTIKA T SWPEGRV QVTIKOTAOTOON TOU EEXPTAIATOG TTOU EXEL
KOTOOKEUOOTIKO eAdTTwpa i aotoxio UAkoU. Se mepintwon éXAewpng avtaAlaktikol n
eTaLpeia SLATNPEL TO SIKAiWHA AVTIKATAOTAONG TOU epyaleiou e GAAO QVTIOTOLXOMOVTEND.
Metd tn Stekmepaiwon eyyunong 8ev eMUNKUVETAL OUTE QVOVEWVETAL O XPOVOG EyYUNong
Tou gpyaleiou. AVTIKATAOTAON OVTAANQKTIKOU HE XPEWON ETMLOKEURG, KOAUTTETOL amd 1
XpOvo eyyunon kaAng Asttoupyiag, pe mpolmdbeon v THpnon Twv Gpwvieyylnang. Ta
avtaAAaKTIKA A Ta epyaleia Ta omoia avTikaBioTavtal mopapUEVOUV OTNV KaToX ThE £Tal-
pelag pag. ANAEG amaLtioELg, EKTOG QIO QUTEG TTOU avabEPOVTaL 0€ QUTO TO EVIUTIO EyyUn-
ong emokeung N BAaBwv NAekTpLkwy epyaleiwv, Sgv LoxVouv. Ma Tty eyyunon auth LloxUeL
T0 eMnVLko Sikato.

WARRANTY
EN

Les outils électriques sont fabriqués selon des normes strictes, établies par notre société et
se sont alignées sur les normes de qualité européennes respectives. Les outils électriques
de notre société sont bénéficiés d’une garantie de 24 mois pour une utilisation non profes-
sionnelle et de 12 mois pour une utilisation professionnelle. La garantie est valable a partir
de la date d’achat du produit. La preuve du droit a la garantie est le document d’achat de
I'outil (ticket de caisse ou facture). En aucun cas, I'entreprise ne couvrira le co(t des pieces
de rechange et des heures de travail nécessaires si une copie du document d’achat n’est
pas présentée. Si la réparation doit étre effectuée par notre service apres-vente, les frais
de transport (aller- retour) sont entierement a la charge de I'expéditeur (client). Les outils
doivent étre envoyés pour réparation a I'entreprise ou a un atelier agréé de la maniére et
avec le moyen de transport appropriée.

EXEMPTIONS ET RESTRICTIONS DE GARANTIE:

1) Les pieces de rechange qui s’'usent naturellement suite a leur utilisation (balaise, cables,
interrupteurs, mandrins etc.).

2) Les outils endommagés a la suite du non-respect des instructions du fabricant.

3) Outils mal entretenus.

4) Utilisation de lubrifiants ou d’accessoires inappropriés.

5) Outils donnés a des tiers a titre gratuit.

6) Dommages dus a un mauvais branchement électrique ou a une tension différente de celle
indiquée sur la plaque de I'appareil.

7) Connexion a une alimentation électrique non reliée a la terre.

8) Fluctuation de la tension inacceptable.

9) Dommages résultant de I'utilisation d’eau salée (par exemple, machines a laver, pompes).
10) Dommages ou dysfonctionnement résultant d’une procédure de nettoyage inadéquate
de I'appareil.

11) Contact de l'outil avec des produits chimiques, ou dommages résultant de I'humidité
ou de la corrosion.

12) Les outils qui ont été modifiés ou ouverts par du personnel non autorisé.

13) Pieces/composants cassés a la suite d’une utilisation inappropriée.

14) Les outils utilisés a location.

La garantie couvre uniquement le remplacement gratuit du composant qui présente un dé-
faut de fabrication ou une défaillance matérielle. En cas d’absence d’une piéce de rechange
spécifique, I'entreprise se réserve le droit de remplacer I'outil par un autre modéle correspon-
dant. Apres la conclusion de toutes les procédures de garantie, la période de garantie de 'ou-
til ne sera pas prolongée ou renouvelée. Le remplacement d’une piece de rechange, ainsi que
les frais de réparation, sont couverts par une garantie de bon fonctionnement d’un an, sous
réserve du respect des conditions de garantie. Les piéces de rechange ou les outils remplacés
restent en possession de notre société. Les exigences, autres que celles mentionnées dans ce
formulaire de garantie, concernant la réparation des outils électriques ou leur endommage-
ment; ne sont pas applicables. La loi grecque et ses réglements s’appliquent a cette garantie.

GARANZIA
IT

The power tools have been manufactured according to strict standards, set by our com-
pany, which are aligned with the respective European quality standards. The power tools
of our company are provided with a warranty period of 24 months for non-professional
use and 12 months for professional use. The warranty is valid from the date of purchase
of the product. Proof of the warranty right is the purchase document of the tool (retail
receipt or invoice). Under no circumstances shall the company cover the relevant cost of
spare parts and respective required working hours unless a copy of the purchase docu-
ment is presented. In case the repair has to be done by our service department the cost
of transportation (to and from) is entirely borne by the sender (client). The tools must be
sent for repair to the company or to an authorized workshop in the appropriate way and
means of transport.

WARRANTY EXEMPTIONS AND RESTRICTIONS:

1) Spare parts that wear out naturally as a consequence of being used (brushes, cables,
switches, chucks etc.).

2) Tools damaged as a result of non-compliance with the instructions of the manufacturer.
3) Tools poorly maintained.

4) Use of improper lubricants or accessories.

5) Tools given to third entities free of charge.

6) Damage due to an electrical connection at a voltage other than that indicated on the
appliance plate.

7) Connection to a non-earthed power supply.

8) Change in current voltage.

9) Damage resulting from the use of salty water (e.g., washing machines, pumps).

10) Damage or malfunction resulting from improper cleaning procedure of the tool.

11) Contact of the tool with chemicals, or damage as a result of moisture or corrosion.

12) Tools that have been modified or opened by unauthorized personnel.

13) Broken parts/components as a result of inappropriate use.

14) Tools used for rent.

The warranty covers only the free of charge replacement of the component that presents a
manufacturing defect or material failure. In case of lack of a specific spare part the company
reserves the right to replace the tool with another corresponding model. After all warranty
procedures have been concluded, the warranty period of the tool shall not be extended or
renewed. Replacement of a spare part with repair charge is covered by a 1 year warranty
of good operation, subject to compliance with the warranty terms. The spare parts or tools
that are replaced remain in the possession of our company. Requirements, other than those
mentioned in this warranty form, regarding power tools repair or damage thereof, do not
apply. Greek law and relative regulations apply to this warranty.

Gli elettroutensili sono stati fabbricati secondo gli standard rigorosi, stabiliti dalla nostra
azienda, che sonoallineati con i rispettivi standard di qualita europei. Gli elettroutensili della
nostra azienda sonoforniti con un periodo di garanzia di 24 mesi per uso non professionale
e di 12'mesi perwuso professionale. La garanzia e valida dalla data di acquisto del prodotto.
La prova del diritto di garanzia &'il documento di acquisto dell’'utensile (scontrino o fattura).
In nessun caso l'azienda coprira il relativo costo dei pezzi di ricambio e delle rispettive ore
di lavoro necessarie se noh viene presentata una copia del documento di acquisto. Nel caso
in cui la riparazione debba essere effettuata dal nostro servizio di assistenza, il costo del
trasporto (da e per) & interamente a carico del mittente (cliente). Gli utensili devono essere
inviati per la riparazione all’azienda o ad un’officina autorizzata nel modo e nel mezzo di
trasporto appropriato.

ECCEZIONI E LIMITAZIONI ALLA GARANZIA:

1) Pezzi di ricambio che si deteriorano naturalmente con I'uso (pezzi di consumo).

2) Utensili danneggiati dal mancato rispetto delle istruzioni del produttore.

3) Strumenti con manutenzione insufficiente.

4) Uso di lubrificanti o parti inappropriate.

5) Strumenti dati gratuitamente.

6) Guasto dovuto a un collegamento dell’aria compressa a una pressione diversa da quella
indicata sulla targhetta dei dati tecnici.

7) Danni derivanti dall’'uso di aria compressa impura e non filtrata.

8) Danni o malfunzionamenti derivanti da una pulizia inadeguata dell’'utensile.

9) Contatto dell’'utensile con prodotti chimici, o danni da umidita, corrosione.

10) Strumenti che hanno subito modifiche - cambiamenti o sono stati aperti da un’officina
non autorizzata.

11) Strumenti utilizzati per il noleggio.

12) Strumenti che sono stati modificati o aperti da personale non autorizzato.

13) Rottura di parti/componenti a causa di un uso improprio.

14) Strumenti utilizzati per il noleggio.

La garanzia copre solo la sostituzione gratuita del componente che presenta un difetto di
fabbricazione o di materiale. In caso di mancanza di un pezzo di ricambio specifico, I'azienda
si riserva il diritto di sostituire I'utensile con un altro modello corrispondente. Una volta
concluse tutte le procedure di garanzia, il periodo di garanzia dell’utensile non potra essere
esteso o rinnovato. La sostituzione di un pezzo di ricambio, insieme al costo della riparazio-
ne, € coperta da una garanzia di buon funzionamento di 1 anno, a condizione che vengano
rispettati i termini della garanzia. | pezzi di ricambio o gli utensili che vengono sostituiti ri-
mangono in possesso della nostra azienda. | requisiti, diversi da quelli menzionati in questo
modulo di garanzia, riguardanti la riparazione di utensili elettrici o il loro danneggiamen-
to, non si applicano. La legge greca e i relativi regolamenti si applicano a questa garanzia.



GARANCIA

GARANCUE

AL

Mijetet e energjisé jané prodhuar sipas standardeve strikte, té vendosura nga kompan-
ia jong, té cilat jané né pérputhje me standardet respektive evropiane té cilésisé. Mjetet
e energjisé té kompanisé soné jané siguruar me njé periudhé garancie prej 24 muaj
pér pérdorim jo profesional dhe 12 muaj pér pérdorim profesional. Garancia éshté e
vlefshme nga data e blerjes sé produktit. Prova e sé drejtés sé garancisé éshté dokumenti
i blerjes sé mjetit (faturé ose faturé me pakicé). Né asnjé rrethané ndérmarrja nuk mb-
ulon koston pérkatése té pjeséve té kémbimit dhe orarin pérkatés té kérkuar té punés,
pérveg kur éshté paraqitur njé kopje e dokumentit té blerjes. Né rast se riparimi duhet
té béhet nga departamenti yné i shérbimit kostoja e transportit (pér dhe nga) éshté tére-
sisht e mbajtur nga dérguesi (klienti). Mjetet duhet té dérgohen pér riparim né ndér-
marrje ose né njé punishte té autorizuar né ményrén dhe mjetet e duhura té transportit.

PERJASHTIMET DHE KUFIZIMET E GARANCISE:

1) Pjesét rezervé gé pérdoren né ményré natyrale si pasojé e pérdorur (furgat, kabllot, ndérr-
uesit, mbytjet etj.).

2) Veglat e démtuara si rezultat i mosrespektimit té udhézimeve té prodhuesit.

3) Mjetet e mbajtura keq.

4) Pérdorimi i lubrifikantéve ose aksesoréve té papérshtatshém.

5) Mjetet gé u jepen enteve té treta pa pagesé.

6) Démtimi pér shkak té njé lidhje elektrike né njé tension tjetér nga ai i treguar né pllakén
e pajisjes.

7) Lidhja me furnizimin me energji jo tokésore.

8) Ndryshimi i tensionit aktual.

9) Démtimet gé vijné si pasojé e pérdorimit té ujit té kripur (p.sh., lavatrice, pompa).

10) Démtimi ose mosfunksionimi gé rezulton nga procedura e papérshtatshme e pastrimit
té mjetit.

11) Kontakti i mjetit me kimikate, ose démtimi si pasojé e lagéshtisé ose korrozionit.

12) Mjete gé jané modifikuar ose hapur nga personel i paautorizuar.

13) Pjesé/pérbérés té thyer si rezultat i pérdorimit té papérshtatshém.

14) Veglat e pérdorura pér gira.

Garancia mbulon vetém zévendésimin pa pagesé té komponentit géparaget njé defekt prod-
hues ose déshtim material. Né rast t& mungesés sé njé pjese rezerve specifike kompania rezer-
von té drejtén pér té zévendésuar mjetin me njé model tjetér pérkatés. Pasi té jené pérfun-
duar té gjitha procedurat e garancisé, periudha e garancisé sé mjetit nuk do té zgjatet ose té
rinovohet. Zévendésimi i njé pjese rezervé, sé bashku me ngarkesén e riparimit, mbulohet nga
njé garanci veprimi e miré 1 vit, subjekt i pérputhjes me kushtet e garancisé. Pjesét e kémbimit
ose mjetet qé zévendésohen mbeten né zotérim té kompanisé soné. Kérkesat; pérveg atyre
té pérmendura né kété formé garancie, né lidhje me riparimin ose démtimin e mjeteve té
energjisé elektrike, nuk zbatohen. Ligji grek dhe rregullat relative zbatohen pér kété garancia.

GARANCIJA
S10

Elektricni alati su proizvedeni prema strogim standardima koje je postavila nasa kompanija
a koji su uskladeni sa odgovarajucim evropskim standardima kvaliteta. Elektricni alati nase
kompanije imaju garantni rok od 24 meseca za neprofesionalnu upotrebu i 12 meseci za
profesionalnu upotrebu. Garancija vazi od dana kupovine proizvoda. Dokaz za pravo na ga-
ranciju je dokument o kupovini elektricnog alata (maloprodajni racun ili faktura). Ni pod
kojim okolnostima kompanija nece pokriti relevantne troskove rezervnih delova i potrebno
odgovarajuce radno vreme ako se ne predoci kopija dokumenta o kupovini. U slucaju da po-
pravku treba da uradi nas servis, troskove transporta (do i od) u potpunosti snosi posiljalac
(klijent). Elektri¢ni alati za popravku se Salju u firmu gde su kupljeni ili u ovlaséeni servis i to
tako da budu prikladno upakovani za transport.

1ZUZECA | OGRANICENJA GARANCLIE:

1) Rezervni delovi koji se prirodno troSe kao posledica koris¢enja (Cetkice, kablovi, prekidaci,
stezne glave itd).

2) Alati oSteceni kao posledica nepostovanja uputstva proizvodaca.

3) Alati su loSe odrzavani.

4) Upotreba neodgovarajucih maziva ili pribora.

5) Alati su dati tre¢im licima besplatno.

6) Ostecenje usled elektri¢nog priklju¢ka na napon koji nije naznacen na plocici uredaja.
7) Povezivanje na neuzemljeno napajanje.

8) Promena napona struje.

9) Ostecenja nastala upotrebom slane vode (npr. masine za pranje vesa, pumpe).

10) Ostecenje ili kvar nastao kao posledica nepravilne procedure ¢iSéenja alata.

11) Kontakt alata sa hemikalijama ili ostecenje usled vlage ili korozije.

12) Alati koje je modifikovalo ili otvorilo neovlas¢eno osoblje.

13) Polomljeni delovi/komponente kao rezultat neodgovarajuce upotrebe.

14) Alati koji se koriste za iznajmljivanje.

Garancija pokriva samo besplatnu zamenu komponente koja ima fabri¢ku gresku ili materi-
jalne nedostatke. U slu¢aju nedostatka rezervnog dela, kompanija zadrzava pravo zamene
elektricnog alata drugim odgovaraju¢im modelom. Nakon isteka garantnog roka, garantni
rok elektri¢nog alata se ne produzava niti obnavlja. Rezervni delovi ili Elektri¢ni alati koji su
zamenjeni ostaju u posedu nase kompanije. Zamena rezervnog dela, zajedno sa naplatom
popravke, pokrivena je garancijom za 1 godinu dobrog rada, koja podleZe postovanju uslova
garancije. Zahtevi, osim onih navedenih u ovom obrascu garancije, u vezi sa popravkom elek-
tricnog alata ili njegovim oStecenjem ne vaZe. Na ovu garanciju se primenjuju grcki zakoni i
odgovarajuci propisi.

ZARUKA
SK

Elektricna orodja so bila izdelana v skladu s strogimi standardi nasega podjetja, ki so
usklajeni z ustreznimi evropskimi standardi kakovosti. Za elektricna orodja nasega
podjetja velja 24-mesecna garancija za neprofesionalno uporabo in 12-mesecna garancija
za profesionalno uporabo. Garancija velja od datuma nakupa izdelka. Dokazilo o pravici
do garancije je dokument o nakupu orodja (maloprodajni rac¢un ali racun). Podjetje v
nobenem primeru ne krije ustreznih stroskov nadomestnih delov in ustreznih zahtevanih
delovnih ur, ¢e ni predlozena kopija nakupnega dokumenta. Ce mora popravilo opraviti na3
servisni oddelek, stroske prevoza (do in nazaj) v celoti krije posiljatelj (stranka). Orodje je
treba poslati v popravilo podjetju ali pooblas¢eni delavnici na ustrezen nacin in z ustreznim
prevoznim sredstvom.

GARANCIJSKE IZJEME IN OMEJITVE:

1) Rezervni deli, ki se naravno obrabijo zaradi uporabe (3¢etke, kabli, stikala, vpenjalne glave
itd.).

2) Orodja, ki so se poskodovala zaradi neupostevanja navodil proizvajalca.

3) Orodja, ki so slabo vzdrzevana.

4) Uporaba neustreznih maziv ali pripomockov.

5) Orodija, ki so bila brezplaéno dana tretjim osebam.

6) Poskodbe zaradi elektri¢nega priklju¢ka pri napetosti, ki ni navedena na plos¢ici naprave.
7) Prikljucitev na neozemljeno elektricno omrezje.

8) Sprememba trenutne napetosti.

9) Poskodbe zaradi uporabe slane vode (npr. pralni stroji, ¢rpalke).

10) Poskodba ali okvara, ki je posledica nepravilnega postopka ¢is¢enja orodja.

11) Stik orodja s kemikalijami ali poskodbe zaradi vlage ali korozije.

12) Orodje, ki ga je spremenilo ali odprlo nepooblaséeno osebje.

13) Pokvarjeni deli/komponente zaradi neustrezne uporabe.

14) Orodja, ki se uporabljajo za najem.

Garancija zajema le brezplatno zamenjavo sestavnega dela, pri katerem se pokaze
proizvodna napaka ali okvara materiala. V primeru pomanjkanja dolo¢enega rezervnega
dela si podjetje pridrZuje pravico, da orodje zamenja z drugim ustreznim modelom. Po
zakljucku vseh garancijskih postopkov se garancijski rok orodja ne podaljsa ali obnovi. Za
zamenjavo nadomestnega dela z nadomestilom za popravilo velja enoletna garancija za
dobro delovanje, Ce so izpolnjeni garancijski pogoji. Zamenjani nadomestni deli ali orodje
ostanejo v lasti nasega podjetja. Zahteve, ki niso navedene v tem garancijskem obrazcu, v
zvezi s popravilom elektri¢nih orodij ali njihovih poskodb, ne veljajo. Za to garancijo velja
grska zakonodaja in sorodni predpisi.

Elektrické naradie bolo. vyrobené podla prisnych noriem stanovenych nasou spoloé¢n-
ostou, ktoré st v sulade s)prislusnymi eurépskymi normami kvality. Na elektrické narad-
ie nasej.spolocnosti:poskytujeme zaruku 24 mesiacov na neprofesiondlne pouzitie a 12
mesiacov na profesionalne pouiitie. Zaruka plati od datumu zakupenia vyrobku. Dokla-
dom o naroku na zaruku je doklad o kipe naradia (maloobchodny doklad alebo faktura).
Spoloénost v ziadnom pripade neuhradi prislusné naklady na ndhradné diely a prislusné
pozadované pracovné hodiny, ak nie je predlozena kopia dokladu o kdpe. V pripade, ze
opravu musi vykonat'nade_ servisné oddelenie, naklady na dopravu (tam a spit) znasa
v plnej miere odosielatel" (zakaznik). Naradie musi byt zaslané na opravu do spolo¢n-
osti alebo do autorizovaného servisu vhodnym sposobom a dopravnym prostriedkom.

VYNIMKY A OBMEDZENIA TYKAJUCE SA ZARUKY:

1) Nahradné diely, ktoré sa prirodzene opotrebuju v désledku pouzivania (kefky, kdble, spin-
ace, sklucovadld atd.).

2) Naradie poskodené v désledku nedodrzania pokynov vyrobcu.

3) Naradie nedostato¢ne udrziavané.

4) Pouzivanie nevhodnych maziv alebo prislusenstva.

5) Naradie poskytnuté tretim subjektom bezplatne.

6) Poskodenie v désledku elektrického pripojenia na iné napatie, ako je uvedené na stitku
spotrebica.

7) Pripojenie k neuzemnenému zdroju napajania.

8) Zmena aktudlneho napatia.

9) Poskodenie v désledku pouzivania slanej vody (napr. pracky, cerpadld).

10) Poskodenie alebo porucha vyplyvajlca z nespravneho postupu €istenia nastroja.

11) Kontakt nastroja s chemikaliami alebo poskodenie v désledku vlhkosti alebo kordzie.
12) Néstroje, ktoré boli upravené alebo otvorené neopravnenym personalom.

13) Poskodené diely/komponenty v désledku nevhodného pouzivania.

14) Néradie pouzivané na prenajom.

Zéruka sa vztahuje len na bezplatnd vymenu suciastky, ktord vykazuje vyrobni vadu
alebo poruchu materidlu. V pripade nedostatku konkrétneho nahradného dielu si spo-
loénost vyhradzuje pravo vymenit naradie za iny zodpovedajuci model. Po ukonéeni
vsetkych zarucnych postupov sa zaruénd doba naradia nepredlZuje ani neobnovuje. Na
vymenu ndhradného dielu s poplatkom za opravu sa vztahuje 1-roénd zaruka na do-
bri prevadzku pri dodrzani zaruénych podmienok. Vymenené ndhradné diely alebo
ndradie zostdvaju vo vlastnictve naSej spolo¢nosti. Iné poziadavky, ako su uvedené v
tomto zaru¢nom formulari, tykajuce sa opravy elektrického naradia alebo jeho poskod-
enia, sa neuplatiujd. Na tdto zaruku sa vztahuju grécke zdkony a prislusné predpisy.



FAPAHLIMA
BG

FTAPAHLUMIA
NMK

ENeKTPOMHCTPYMEHTUTE ca NPOU3BeAeHM B CbOTBETCTBUE CbC CTPOTM CTaHAAPTH, YCTAHOBEHMU
OT HaluaTa KOMMNaHWA, KOUTO Ca B CbOTBETCTBME CbC CbOTBETHUTE EBPONENCKM CTaHAAPTH 3a
KauecTBO. ENEKTPOMHCTPYMEHTUTE Ha HallaTa KOMMNaHWA ce NPeAoCTaBAT C rapaHLMOHeH
CpOK OT 24 meceua 3a HenpodecuoHanHa ynotpeba u 12 meceua 3a npodecnoHanHa
ynotpeba. apaHuWATa e BanAHa OT AaTaTa Ha 3aKynyBaHe Ha NpoAyKTa. [lokasaTencrso
3a NPaBOTO Ha rapaHLUMA € AOKYMEHTBT 3a 3aKynyBaHe Ha MHCTPYMeHTa (kacoBa 6eneskka ot
marasvH unm dakTypa). B HUKaKbB Clydait KOMNaHUATA He MOKPUBA CbOTBETHUTE Pa3XOAU
3a pe3epBHM YacTU U CbOTBETHUTE HEOBX0AKMMU PaBOTHM YacoBe, ako He Bbae NpeacTaBeHo
KOMue OT AOKYMeHTa 3a MOKynKa. B cnyyaii Ye peMoHTHT TpabBa Aa 6bae M3BbpLUEH OT
HalLWA cepBKU3eH OTAeN, Pa3XoAuTe 3a TPAHCMOPT (40 M OT) ce Noemar U3LAIO0 OT U3npaLuaya
(knueHTa). UHCTpymeHTUTe TpAabBa Aa 6bAAT M3NpaTeHU 3@ PEMOHT B KOMNAHUATA WU B
0TOPU3MPaH CEePBU3 MO NOAXOAALL HAYMH M C NOAXOAALLO TPAHCMOPTHO CPEACTBO.

OCBOBOXOABAHE OT TAPAHLUMA N OTPAHUYEHUA:

1) Pe3epBHM YaCTU, KOUTO CE U3HOCBAT MO eCTECTBEH HAYUH BCNEACTBUE HA U3MON3BAHETO
UM (4eTKK, Kabenu, KNYOoBe, NAaTPOHHULM U Ap.).
2) WHCTpyMeHTW, nOBpedeHU B pesyntat Ha
npovssoauTens.

3) IHCTPYMEHTH, KOUTO Ca N10LLO NOAABPKAHMU.

4) N3non3BaHe Ha HENOAXOAALLM CMA304YHU MaTepUaNU UM NPUHALIEKHOCTY.

5) UHCTpYMeHTH, NpefocTaBeHn 6e3nnaTHO Ha TPeTU anua.

6) MoBpeam BCneACTBUE Ha €NIEKTPUYECKA BPB3KA C HANPEKEHWE, PA3/IMYHO OT NOCOYEHOTO
Ha Tabenkarta Ha ypega.

7) CBbp3BaHe KbM HE3a3eMeHO eNeKTpo3axpaHBaHe.

8) MpomsaAHa B HanpeXeHMeTo Ha TOKa.

9) MoBpeAa B pe3ynTaT Ha U3NON3BAHETO HA CONEHA BOAA (Hanp. NepasHu MaLlMHM, NOMNHN).
10) NMoBpesa UAU HEU3MPABHOCT B Pe3yaTaT Ha HeMpaBuaHa NpoLeaypa 3a NOYMCTBAHE Ha
MNHCTPYMEHTa.

11) KOHTaKT Ha MHCTPYMEHTa C XMMUKanW UK NOBPeAa B PE3yNTaT Ha Bara uav Koposus.
12) WUHCTPYMEHTH, KOUTO ca 6uanM moanduumMpaHn UKW OTBOPEHU OT HEYMbJHOMOLLEH
nepcoHan.

13) CuyneHu 4acTu/KOMMNOHEHTH B pe3yaTaT Ha HeNnoAXoAALa ynoTpeba.

14) HCTPYMEHTM, M3NON3BAHU NOA HAaeM.

Hecna3BaHe Ha WHCTPYKUMUTE Ha

fapaHumaTa nokpuea camo 6e3nnatHata MoAMAHA Ha KOMMOHEHTA, KOWTO nNpeacTass
npovssoacTBeH AedekT AW nospeaa Ha martepuana. B cnyyait Ha AMNca HayKOHKpeTHa
pesepBHa YacT KOMMaHUATA CU 3anassa NPaBoTO A 3aMeHU UHCTPYMEHTA € APYr CbOTBETEH
mopen. Cnep, NpUKOYBaHE HA BCUYKM rapaHLMOHHM Npouesypy rapaHUMOHHUAT CPOK Ha
MHCTPYMEHTa He Ce yAb/KaBa UM NOAHOBABA. 3aMAHATA Ha Pe3epBHa YacT C TaKca 3@ PEMOHT
ce NoKpwMBa oT 1-roauiuHa rapaHuyms 3a 4o6pa ekcnaoaTaLms, Npu cnassaHe Ha rapaHLMOHHUTE
YCNOBUA. 3aMeHEHUTE Pe3epBHM YacTU U MHCTPYMEHTM OCTaBaT BbB B/afeHWe Ha Halwara
KOMMNaHUA. U3K1CKBaHUs, PassiMuHu OT NOCOYEHWTE B TO3M rapaHUMoHeH Gpopmynap, OTHOCHO
PEMOHTA Ha ENEeKTPOUHCTPYMEHTU WAWM MOBpeauTe Mo TAX, He ce npwnarat. [PbLKOTO
3aKOHOAATE/NCTBO M CbOTBETHWTE pasnopestu ce Npunarat Kbm Tasu rapaHums.

GARANTIE
RO

ENEKTPUYHM anaTku ce NPOU3BEAEHU Cropes CTPOrM CTaHAapAMW, NoCTaBeHW oA HalaTa
KOMMNaHWja, KOM ce YCOrNaceHu CO COOABETHWTE eBPOMNCKM CTaHAApAM 3a KBanuTer.
ENneKTpMYHKM anaTku Ha HallaTa KomnaHuja ce obesbeseHu co rapaHumja og 24 meceum 3a
HenpodecnoHanHa ynotpeba n 12 meceuy 3a npodpecnoHanHa ynotpeba. fapaHumjaTa Baxu
o/, AATYMOT Ha KynyBakbe Ha Npon3BoAoT. [JoKas 3a rapaHLMCKOTO NPaBo e AOKYMEHTOT 3a
KynyBakbe Ha anaTtkata (ManonpogaxHa notepaa unu daktypa). Mog HAKaKBU OKONHOCTU
KOMMNaHMjaTa Hema Aa rm NoKpue COOABETHUTE TPOLLOLM 33 pe3epBHU AeN0BU U COOABETHO
notpebHo paboTHO Bpeme, OCBEH aKo He ce NPEeTCTaBM KOMKja 04, AOKYMEHTOT 3a KynyBatbe.
Bo cnyyaj nonpaekata Aa mopa Aa buae HanpaBeHa o/, HalMOT CepBUCEH OAAEN TpoLoLuTe
3a NpeBo3 (40 M 04) e LenocHo 3af0/KeHa o4, UcnpakadoT (KAMeHToT). AnaTkute mopa
Aa 6uaaT ucnpateHu 3a NonpasKka Ha KOMMaHWjaTa MAM Ha oBnacTeHa paboTuaHMLA Ha
COO/ABETEH HAUYMH U TPAHCMOPTHU CPeACTBa.

OCNNOBOAYBAHA U OTPAHUYYBAHA HA TAPAHLIMIATA:

1) Pe3epBHM eN0BM KO Ce HOCAT NPUPOAHO KaKo NocneAnLa Ha KopUCTerse (YeTKK, Kabu,
npekuHysaun, ytepu UTH.).

2) ANaTKM OLITETEHM KaKO Pe3yaTaT Ha HEMOUUTYBakbE Ha UHCTPYKLIMUTE HA MPOU3BOAUTENOT.
3) AnaTkute cnabo ce oap)KyBaar.

4) YnoTpeba Ha HenpasWaAHO NYBPUKAHTU UK [OAATOLM.

5) AnaTku AafileHn Ha TPETU eHTUTETU BecnnaTHo.

6) OwrTeTyBatbe MOPaAM ENeKTPUYHO MOBP3YBatbe Ha HAMoOH MOWHAKYy Of OHOj WTO e
HaBeZleH Ha nao4aTta Ha anapaTor.

7) NoBp3yBatbe CO HE3eMeH Hanoj.

8) NMpomeHa Ha HaMoHOT Ha cTpyjaTa.

9) OwTeTyBakbe KaKo pesynTaTt Ha ynotpebarta Ha cosneHa BoAa (Ha nMpumep, MalnHK 3a
nepetbe, Nymnu).

10) OwrTeTyBarbe MU HedyHKLMOHUPatbe KaKO Pe3ynTaT Ha HemnpaBW/HO YUCTEHE Ha
anatkara.

11) KOHTaKT Ha anaTkata CoO XeMWKaiuW, WK OLITETYBarbe KaKo pesynTaT Ha Bnara uau
Kopo3uja.

12) AnaTku Kou 6une MoAUPULMPAHM UM OTBOPEHM Of, CTPaHa Ha HEOBNACTEHUOT NEPCOHAN.
13) CKpLUeHM Aen0BM/KOMMOHEHTU KaKo pe3ynTaT Ha HecooABeTHa ynoTpeba.

14) AnaTKu Kou Ce KOpUCTaT 3a M3HajMyBakbe.

lapaHumjata nokpusa camo 6ecnnatHa 3ameHa Ha KOMMOHeHTaTa Koja npercrasBysa
npou3BoAcTBeH AedeKT UAn matepujaneH Heycnex. Bo ciyyaj Ha HeAOCTaTOK Ha oapeseH
pesepBeH [fen, KOMNaHwjaTa ro 3aAp)yBa NpaBoTO A3 ja 3aMeHW anartkata co Apyr
cooaBeTeH mogen. o 3aBpllyBareTo Ha cUTe NpoLeAypy 3a rapaHuuja, rapaHTHUOT
Nepvoa Ha anaTtkaTta He ce NPOAO/IKYBa UAM 06HOBYBA. 3aMeHaTa Ha pe3epBHUOT Aen Co
HanjaTa 3a NonpasKa e NokpueHa co 1 roanHa rapaHuuja 3a 4obpo paboTerbe, Nog ycnos
[a ce ycornacar ycnoBuTe 3a rapaHuumja. PesepsHuUTE A€N0BU UM anaTKu KOMU Ce 3aMeHeTH
OCTaHyBaaT BO COMCTBEHOCT Ha HalaTa KoMnaHuja. baparata, OCBEH OHME CrOMeHaTH BO
0Baa rapaHLuja; .Bo BPCKa CO MOMPaBKaTa WM OLITETYBaETO Ha €NEKTPUYHW anaTku, He
Ba)KaT. [PYKOTOMPABO M PeNaTUBHWTE PerynaTvWByM BaarT 3a 0Baa rapaHupmja.

GARANCIA
HUN

Uneltele electrice au fost fabricate in conformitate cu standarde stricte, stabilite de
compania noastra, care sunt aliniate la standardele de calitate europene respective.
Uneltele electrice ale companiei noastre sunt prevazute cu o perioadd de garantie de 24
de luni pentru utilizare neprofesionala si 12 luni pentru utilizare profesionala. Garantia este
valabild de la data achizitionarii produsului. Dovada dreptului de garantie este documentul
de achizitie a sculei (bon de casa sau factura). in niciun caz societatea nu va acoperi costurile
relevante ale pieselor de schimb si ale orelor de lucru necesare respective daca nu este
prezentaté o copie a documentului de achizitie. In cazul in care reparatia trebuie efectuata
de catre departamentul nostru de service, costul transportului (dus-intors) este suportat in
intregime de cdtre expeditor (client). Uneltele trebuie trimise pentru reparatii la companie
sau la un atelier autorizat in mod si cu mijloace de transport adecvate.

SCUTIRI $I RESTRICTII DE GARANTIE:

1) Piesele de schimb care se uzeazd in mod natural ca urmare a utilizarii (perii, cabluri,
intrerupatoare, mandrine etc.).

2) Unelte deteriorate ca urmare a nerespectarii instructiunilor producatorului.

3) Unelte prost intretinute.

4) Utilizarea de lubrifianti sau accesorii necorespunzdtoare.

5) Unelte oferite gratuit unor terte entitati.

6) Deteriordri datorate unei conexiuni electrice la o alta tensiune decat cea indicatd pe
placuta aparatului.

7) Conectarea la o sursd de alimentare electricd nelegatd la pamant.

8) Schimbarea tensiunii de curent.

9) Deteriorari rezultate din utilizarea apei sdrate (de exemplu, masini de spalat, pompe).
10) Deteriorarisau defectiuni rezultate in urma unei proceduri de curdtare necorespunzitoare
a aparatului.

11) Contactul sculei cu substante chimice sau deteriordri ca urmare a umiditdtii sau coroziunii.
12) Unelte care au fost modificate sau deschise de catre personal neautorizat.

13) Piese/componente rupte ca urmare a unei utilizari necorespunzatoare.

14) Uneltele utilizate pentru inchiriere.

Garantia acopera numai inlocuirea gratuitda a componentei care prezinta un defect de
fabricatie sau o defectiune materiala. Tn cazul lipsei unei piese de schimb specifice, societatea
isi rezerva dreptul de a inlocui scula cu un alt model corespunzator. Dupa incheierea tuturor
procedurilor de garantie, perioada de garantie a sculei nu se prelungeste sau se reinnoieste.
Tnlocuirea unei piese de schimb cu taxd de reparatie este acoperitd de o garantie de 1 an
de buna functionare, sub rezerva respectarii conditiilor de garantie. Piesele de schimb
sau sculele inlocuite raman in posesia societatii noastre. Nu se aplica cerinte, altele decat
cele mentionate in acest formular de garantie, privind repararea sculelor electrice sau
deteriorarea acestora. Legea greaca si reglementarile aferente se aplicd acestei garantii.

Az elektromos. szerszamok gyartasa a vallalatunk altal meghatérozott szigoru szabvanyok
szerint torténik, amelyek 6sszhangban vannak a vonatkozd eurdpai mindségi szabvanyokkal.
Cégunk elektromos:szerszamaira nem professzionalis hasznalat esetén 24 honap, profess-
zionalis hasznalat esetén 12 hdnap garanciat vallalunk. A garancia a termék megvasarlasanak
napjatol érvényes. A jotallasi jog igazolasa a szerszam vasarlasat igazolé dokumentum (kis-
kereskedelmi blokk vagy szamla). A véllalat semmilyen korilmények kézott nem fedezi a
potalkatrészek és a megfelel§ sziikséges munkadrak vonatkozod kéltségeit, ha nem mutatjak
be a vasarlasi dokumentum masolatat. Amennyiben a javitast szerviziinknek kell elvégeznie,
a szdllitds (oda- és visszaszallitas) koltségei teljes egészében a feladodt (Ugyfelet) terhelik. A
szerszamokat javitdsra a megfelel6 mddon és szallitdeszkozzel kell elkildeni a vallalathoz
vagy egy erre felhatalmazott miihelybe.

GARANCIALIS MENTESSEGEK ES KORLATOZASOK:

1) A haszndlat kovetkeztében természetes modon elhasznalddd potalkatrészek (kefék, kabe-
lek, kapcsolok, tokmanyok stb.).

2) A gyartd utasitasainak be nem tartdsa kovetkeztében sériilt szerszamok.

3) Rosszul karbantartott szerszamok.

4) Nem megfelelé kenSanyagok vagy tartozékok hasznalata.

5) Harmadik személyeknek ingyenesen atadott szerszamok.

6) A készuléktablan feltintetettdl eltérd feszlltségli elektromos csatlakozashdl eredd karok.
7) Nem féldelt daramforrashoz vald csatlakoztatas.

8) Az dram fesziiltségének megvaltozasa.

9) Sés viz hasznalatabdl eredd karok (pl. mosdgépek, szivattyuk).

10) A készuilék nem megfeleld tisztitasi eljarasabdl eredé karosodds vagy meghibdsodas.
11) A szerszam vegyi anyagokkal vald érintkezése, vagy nedvességbdl vagy korrdzidbol eredé
kdrosodas.

12) Olyan szerszamok, amelyeket illetéktelen személyek mddositottak vagy nyitottak fel.
13) A nem rendeltetésszer(i hasznalat kdvetkeztében eltérott alkatrészek/komponensek.
14) Bérbeadasra hasznalt szerszamok.

A garancia csak a gyartési hibat vagy anyaghibat mutaté alkatrész ingyenes cseréjére ter-
jed ki. Egy adott potalkatrész hianya esetén a vallalat fenntartja a jogot, hogy a szerszamot
egy masik megfelel6 modellre cserélje. Az Gsszes garanciadlis eljaras lezdrasat kovetéen a
szerszam garancidlis ideje nem hosszabbithaté meg és nem Ujithatd meg. A javitési dijjal
terhelt potalkatrész cseréjére 1 év jotallas vonatkozik, a jotallasi feltételek betartasa mel-
lett. A kicserélt potalkatrészek vagy szerszamok céglink tulajdondban maradnak. Az elektro-
mos szerszamok javitasdra vagy sériilésére vonatkozd, a jelen jotallasi nyilatkozatban emli-
tettektdl eltéré kovetelmények nem érvényesek. A jelen jotallasra a gorog torvények és a
vonatkozo elGirdsok vonatkoznak.



GARANZIJA

GARANCUE

MLT

L-ghodod tal-energija gew manifatturati skont standards stretti, stabbiliti mill-kumpanija
taghna, li huma allinjati mal-istandards ta’ kwalita Ewropej rispettivi. L-ghodod tal-energija
tal-kumpanija taghna huma pprovduti b’perjodu ta ‘garanzija ta’ 24 xahar ghal uzu mhux
professjonali u 12-il xahar ghal uzu professjonali. ll-garanzija hija valida mid-data tax-xiri
tal-prodott. Prova tad-dritt tal-garanzija hija d-dokument tax-xiri tal-ghodda (ircevuta jew
fattura bl-imnut). Taht |-ebda cirkostanza I-kumpanija m’ghandha tkopri I-ispiza rilevanti
tal-ispare parts u s-sighat tax-xoghol rispettivi mehtiega sakemm ma tigix ipprezentata kopja
tad-dokument tax-xiri. F’kaz li t-tiswija trid issir mid-dipartiment tas-servizz taghna, l-ispiza
tat-trasport (lejn u minn) tithallas kollha kemm hi mill-mittent (klijent). L-ghodda ghandha
tintbaghat ghat-tiswija lill-kumpannija jew lil hanut tax-xoghol awtorizzat bil-mod u I-mezzi
tat-trasport xierga.

EZENZJONUIET U RESTRIZZJONIJIET TA” GARANZIJA:

1) Spare parts li jilosu b’mod naturali bhala konsegwenza tal-uzu (xkupilji, kejbils, swiccijiet,
cokkijiet ecc.).

2) Ghodod bil-hsara bhala rizultat ta’ nuggas ta’ konformita mal-istruzzjonijiet tal-manifattur.
3) Ghodod mizmuma hazin.

4) Uzu ta ‘lubrikanti jew acc¢essorji mhux xierqa.

5) Ghodod moghtija lil entitajiet terzi minghajr hlas.

6) Danni dovuti ghal konnessjoni elettrika b’vultagg differenti minn dak indikat fuq il-pjanca
tal-apparat.

7) Konnessjoni ma’ provvista ta’ energija mhux ertjata.

8) Bidla fil-vultagg kurrenti.

9) Hsara li tirrizulta mill-uzu ta’ ilma mielah (ez., magni tal-hasil tal-hwejjeg, pompi).

10) Hsara jew hsara li tirrizulta minn procedura ta’ tindif mhux xierga tal-ghodda.

11) Kuntatt ta’ I-ghodda ma’ kimici, jew hsara bhala rizultat ta’ umdita jew korruzjoni.

12) Ghodod li gew modifikati jew miftuha minn persunal mhux awtorizzat.

13) Partijiet/komponenti miksura bhala rizultat ta ‘uzu mhux xieraq.

14) Ghodod uzati ghall-kera.

Il-garanzija tkopri biss is-sostituzzjoni minghajr hlas tal-komponent.li jipprezenta difett
fil-manifattura jew hsara materjali. F’kaz ta’ nuqqgas ta’ spare part spetifika, il-kumpanija
tirrizerva d-dritt li tissostitwixxi I-ghodda b’mudell korrispondenti iehor. Wara li jkunu gew
konkluzi I-proceduri kollha ta’ garanzija, il-perjodu ta’ garanzija tal-ghodda ma'ghandux jigi
estiz jew imgedded. Is-sostituzzjoni ta’ spare part bil-hlas tat-tiswija hija kopertaiminn ga-
ranzija ta’ sena ta’ operazzjoni tajba, soggett ghall-konformita mat-termini tal-garanzija. L-is-
pare parts jew ghodod li jigu sostitwiti jibgghu fil-pussess tal-kumpanija taghna. Rekwiziti,
minbarra dawk imsemmija f’din il-formola ta’ garanzija, rigward it-tiswija:ta’ ghodod tal-en=
ergija jew hsara taghhom, ma japplikawx. Il-ligi Griega u r-regolamenti relattivijapplikaw
ghal din il-garanzija.

GARANTIA
ES

Elektricni alati proizvedeni su prema strogim standardima, koje je postavila nasa tvrtka i
uskladeni su s odgovaraju¢im europskim standardima kvalitete. Elektricni alati nase tvrtke
dolaze s jamstvom od 24 mjeseca za neprofesionalnu uporabu i 12 mjeseci za profesionalnu
uporabu. Jamstvo vrijedi od dana kupnje proizvoda. Dokaz o jamstvenom pravu je doku-
ment o nabavi alata (potvrda o prodaji ili faktura). Tvrtka ni pod kojim uvjetima nece pokriti
troskove rezervnih dijelova i potrebnih radnih sati ako kopija dokumenta o nabavi nije pre-
docena. Ako popravak treba obaviti nasa postprodajna sluzba, troskovi prijevoza (povrat-
no putovanje) u potpunosti su odgovornost posiljatelja (kupca). Alati se moraju poslati na
popravak tvrtki ili ovlastenoj radionici na odgovarajuci nacin i odgovarajué¢im prijevoznim
sredstvima.

1ZUZECA | OGRANICENJA JAMSTVA:

1) Rezervni dijelovi koji se prirodno istrose nakon uporabe (metla, kabeli, prekidaci, stezne
glave itd.).

2) Alati osteceni kao rezultat nepostivanja uputa proizvodaca.

3) Lose odrzavani alati.

4) Upotreba nepravilnih maziva ili pribora.

5) Alati koji se besplatno daju tre¢im stranama.

6) Ostecenja zbog nepravilnog elektricnog prikljucka ili napona razli¢itog od onog navedenog
na plodici uredaja.

7) Priklju¢ak na nezemaljsko napajanje.

8) Neprihvatljiva fluktuacija napona.

9) Ostecenja nastala uporabom slane vode (npr. perilice rublja, pumpe).

10) Ostecenija ili kvarovi koji su posljedica nepravilnog postupka ¢iséenja uredaja.

11) Kontakt alata s kemikalijama ili oStecenja nastala viagom ili korozijom.

12) Alati koje je modificiralo ili otvorilo neovlasteno osoblje.

13) Slomljeni dijelovi/komponente kao rezultat neprikladne uporabe.

14) Alati koji se koriste za iznajmljivanje.

Jamstvo pokriva samo besplatnu zamjenu komponente koja ima proizvodni nedostatak ili
kvar hardvera. U slu¢aju da nedostaje odredeni rezervni dio, tvrtka zadrzava pravo zamijeniti
alat drugim odgovaraju¢im modelom. Nakon zavrsetka svih jamstvenih postupaka, jamstve-
ni rok alata nece se produtziti ili obnoviti. Zamjena rezervnog dijela, kao i troskovi popravka,
pokriveni su jednogodisnjim jamstvom na dobro funkcioniranje, uz postivanje jamstvenih
uvjeta. Rezervni dijelovi ili zamijenjeni alati ostaju u posjedu nase tvrtke. Zahtjevi, osim
onih navedenih u ovom jamstvenom obrascu, koji se odnose na popravak elektricnih alata
ili njihovo ostecenje, ne primjenjuju se. Grcko pravo i njegovi propisi primjenjuju se na ovo
jamstvo.

GWARANCJA
PL

Las herramientas eléctricas han sido fabricadas de acuerdo con estrictas normas, establecidas
por nuestra empresa, que estan alineadas con las respectivas normas de calidad europeas.
Las herramientas eléctricas de nuestra empresa tienen un periodo de garantia de 24 meses
para uso no profesional y de 12 meses para uso profesional. La garantia es vélida a partir de la
fecha de compra del producto. La prueba del derecho de garantia es el documento de compra
de la herramienta (ticket de compra o factura). La empresa no se hara cargo en ningutin caso
del coste de las piezas de recambio y de las respectivas horas de trabajo necesarias si no se
presenta una copia del documento de compra. En caso de que la reparacidn tenga que ser
realizada por nuestro departamento de servicio, el coste del transporte (ida y vuelta) correra
integramente a cargo del remitente (cliente). Las herramientas deberan ser enviadas para su
reparacion a la empresa o a un taller autorizado en la forma y medio de transporte adecuados.

EXENCIONES Y RESTRICCIONES DE LA GARANTIA:

1) Piezas de recambio que se desgasten de forma natural como consecuencia de su uso
(escobillas, cables, interruptores, mandriles, etc.).

2) Herramientas dafiadas como consecuencia del incumplimiento de las instrucciones del
fabricante.

3) Herramientas mal mantenidas.

4) Utilizacion de lubricantes o accesorios inadecuados.

5) Herramientas cedidas gratuitamente a terceros.

6) Dafios debidos a una conexion eléctrica a una tension distinta de la indicada en la placa
del aparato.

7) Conexion a una fuente de alimentacidn no puesta a tierra.

8) Cambio de la tension de corriente.

9) Dafios debidos al uso de agua salada (por ejemplo, lavadoras, bombas).

10) Dafios o mal funcionamiento resultantes de un procedimiento de limpieza inadecuado
de la herramienta.

11) Contacto de la herramienta con productos quimicos, o dafios como consecuencia de la
humedad o la corrosién.

12) Herramientas que hayan sido modificadas o abiertas por personal no autorizado.

13) Piezas/componentes rotos como consecuencia de un uso inadecuado.

14) Herramientas utilizadas en alquiler.

La garantia cubre Unicamente la sustitucion gratuita del componente que presente un defec-
to de fabricacion o fallo de material. En caso de falta de un repuesto especifico, la empresa
se reserva el derecho de sustituir la herramienta por otro modelo correspondiente. Una vez
concluidos todos los procedimientos de garantia, el periodo de garantia de la herramienta
no se ampliara ni renovara. La sustitucion de una pieza de recambio con cargo de repa-
racion esta cubierta por una garantia de 1 afio de buen funcionamiento, siempre que se
cumplan las condiciones de la garantia. Las piezas de recambio o herramientas sustituidas
permanecen en posesion de nuestra empresa. No se aplican otros requisitos, distintos de los
mencionados en este formulario de garantia, en relacion con la reparacion de herramientas
eléctricas o sus dafios. La ley griega y las normativas relativas se aplican a esta garantia.

Elektronarzedzia zostaty wyprodukowane zgodnie z rygorystycznymi normami usta-
lonymi przez nasza firme; ktére sa zgodne z odpowiednimi europejskimi normami ja-
kosci. Elektronarzedzia naszej firmy sg objete 24-miesiecznym okresem gwarancyjnym
dla_.uzytku, nieprofesjonalnegosi 12-miesiecznym dla uzytku profesjonalnego. Gwa-
rancja jest wazna od daty zakupu produktu. Dowodem prawa do gwarancji jest doku-
ment zakupu narzedzia (paragon lub faktura). W zadnym wypadku firma nie pokryje
odpowiednich kosztéw czesci<zamiennych i wymaganych godzin pracy, jesli nie zo-
stanie przedstawiona kopia‘dokumentu zakupu. W przypadku, gdy naprawa musi zo-
sta¢ wykonana przez nasz dziat serwisowy, koszt transportu (do i z) jest w catosci po-
noszony przez nadawce (klienta). Narzedzia musza zosta¢ wystane do naprawy do
firmy lub autoryzowanego warsztatu w odpowiedni sposdb i Srodkami transportu.

WYLACZENIA | OGRANICZENIA GWARANCII:

1) Czesci zamienne, ktore zuzywaja sie w sposob naturalny w wyniku uzytkowania (szczotki,
kable, przetaczniki, uchwyty itp.)

2) Narzedzia uszkodzone w wyniku nieprzestrzegania instrukcji producenta.

3) Narzedzia zle konserwowane.

4) Uzywanie niewtasciwych smaréw lub akcesoriow.

5) Narzedzia przekazane nieodptatnie osobom trzecim.

6) Uszkodzenia spowodowane podtgczeniem elektrycznym o napieciu innym niz wskazane
na tabliczce znamionowej urzadzenia.

7) Podtaczenie do nieuziemionego zrédta zasilania.

8) Zmiana napiecia pradu.

9) Uszkodzenia wynikajace z uzywania stonej wody (np. pralki, pompy).

10) Uszkodzenia lub nieprawidtowe dziatanie wynikajace z niewtasciwego czyszczenia ur-
zadzenia.

11) Kontakt narzedzia z chemikaliami lub uszkodzenie w wyniku wilgoci lub korozji.

12) Narzedzia, ktdre zostaty zmodyfikowane lub otwarte przez nieupowazniony personel.
13) Uszkodzone czesci/elementy w wyniku niewtasciwego uzytkowania.

14) Narzedzia uzywane do wynajmu.

Gwarancja obejmuje wyfgcznie bezptatng wymiane komponentu, ktéry wykazuje wade
produkcyjng lub awarie materiatowg. W przypadku braku okreslonej czesci zamiennej
firma zastrzega sobie prawo do wymiany narzedzia na inny odpowiedni model. Po za-
konczeniu wszystkich procedur gwarancyjnych okres gwarancji na narzedzie nie zosta-
nie przedtuzony ani odnowiony. Wymiana czesci zamiennej za optfata za naprawe jest
objeta roczng gwarancjg dobrego dziatania, pod warunkiem przestrzegania warunkow
gwarancji. Wymienione czesci zamienne lub narzedzia pozostajg w posiadaniu nas-
zej firmy. Wymagania inne niz wymienione w niniejszym formularzu gwarancyjnym,
dotyczace naprawy lub uszkodzenia elektronarzedzi, nie maja zastosowania. Do ni-
niejszej gwarancji maja zastosowanie przepisy prawa greckiego i przepisy pokrewne.
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EN

EC - DECLARATION OF CONFORMITY

We declare under our sole responsibility that the product described under “Technical Data”
is in conformity with the following standards or standardized documents and in accordance
with the regulations:

SK

CE - VYHLASENIE KONFORMITY

Vyhlasujeme na vlastnu zodpovednost, Ze vyrobok opisany v &asti “Technické ddaje” je
v sulade s nasledujicimi normami alebo standardnymi dokumentmi, podla predpisov
smernic:

DE

CE-KONFORMITATSERKLARUNG

Wir erkldren in alleiniger Verantwortung, dass das unter ,Technische Daten” beschriebene
Produkt den folgenden Normen oder standardisierten Dokumenten entspricht, gemaR den
Bestimmungen der Richtlinien:

BG

CE - AEKNAPALUA 3A CbOTBETCTBUE

Hue aeknapupame Ha Halla OTTOBOPHOCT eAMHCTBEHO, Ye NPOAYKTLT, ON1CaH B
“TexHWU4ecku AaHHK” e B CbOTBETCTBUE CbC CNEAHWTE CTaHAAPTU UM CTAHAAPTU3UPAHU
AOKYMEHTH, CboBpasHO NpeanucaHnaTa Ha AMPeKTUBUTE:

FR

DECLARATION DE CONFORMITE CE

Nous déclarons sous notre seule responsabilité que le produit décrit sous «Données tech-
niques» est conforme aux normes ou documents normalisés suivants, conformément aux
réglementations:

RO

DECLARATIE DE CONFORMITATE

Declaram pe propria rdspundere ca produsul descris in sectiunea “Date tehnice” este in
conformitate cu urmatoarele standarde sau documente standardizate, in conformitate cu
reglementarile:

SPA

DECLARACION DE CONFORMIDAD CE

Declaramos bajo nuestra exclusiva responsabilidad que el producto descrito en “Datos téc-
nicos” cumple con las siguientes normas o documentos estandarizados, de acuerdo con los
requisitos de las directivas:

NMK

EY-AEKNAPALMIA 3A COOBPA3HOCT

Co Halwa oAroBOPHOCT U3jaByBame AeKa NPOM3BOAOT OMULIAH Mog, “TexHWYkM nogatoumn”
€ BO COMNaCHOCT CO CNeAHWTE CTaHAapAM WU CTaHAAPAM3MPaHWU AOKYMEHTW,M BO
COrNacHOCT CO NponucuTe:

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE
Dichiariamo sotto la nostra esclusiva responsabilita che il prodotto descritto sotto “Dati tecni-
ci” & conforme alle seguenti norme o documenti standardizzati e in accordo con i regolamenti:

HUN

EK-MEGFELELGSEGI NYILATKOZAT

Kizérdlagos felelGsségiinkkel kijelentjiik, hogy a ,MUiszaki adatok” alatt leirt termék
megfelel az aldbbi szabvanyoknak vagy szabvanyositott dokumentumoknak, szabdlyoknak
megfelelGen:

SLO

CE-1ZJAVA O KONFORMNOSTI
Izjavljamo pod izkljuéno odgovornostjo, da je izdelek, opisan'pod ,Tehni¢ni podatki, v skladu z
naslednjimi standardi ali standardiziranimi dokumenti, v skladu'z dolocili smernic:

POL

DEKLARACJA ZGODNOSCI WE

Deklarujemy, na naszg wytgczna odpowiedzialnos¢, ze produkt opisany w “Danych tech-
nicznych” jest zgodny z nastepujacymi normami lub standardowymi dokumentami, zgodnie
z przepisami:

EL

ARAwon cuppdpdwong EK

AnAwvoupe umelBuva OTL TO TPOIGV TOU TEPLYpAdETAL OTO KePAAAlo “Texvikd
Xapaktnplotikd” eivat cupBatd pe g akdAoubeg SLOTALELG TNG KOWOTIKAG 08NYLaG KaL HE Ta
akOAoUDA EVOPUOVIOUEVA KAVOVLOTIKG TTPATUTIOL

POR

DECLARAGAO CE DE CONFORMIDADE

Declaramos sob nossa exclusiva responsabilidade que o produto descrito em “Dados
técnicos” estd em conformidade com as seguintes normas ou documentos padronizados, de
acordo com os regulamentos:

MLT

DIKJIARAZZJONI KE TA ‘KONFORMITA
Ahna niddikjaraw taht ir-responsabbilta unika taghna li I-prodott deskritt taht ““Data Teknika’
huwa konformi ma ‘I-istandards jew id-dokumenti standardizzati li gejjin, skond ir-regolamenti:

SRB

EL, AEKNAPALMIA KOHOOPMMUTETA
M3y3eTHO U3jassbyjemo Aa je NPoM3BOZ ONUcaH y ,TEXHUYKMM Nojauuma‘ y ckiagy ca
cnefehUM CTaHAAPAMMA UM CTaHAAPAN30BAHUM AOKYMEHTMMA W Y CKAay ca nponucuma:

HR

EC - IZJAVA O SUKLADNOSTI

Izjavljujemo da smo pod iskljuéivom odgovornos$éu da je proizvod opisan u ,Tehni¢kim po-
dacima“ u skladu sa sljede¢im standardima ili standardiziranim dokumentima i u skladu s
propisima:

ALB

EC - Deklarata e Konformitetit

Ne deklarojmé nén pérgjegjésiné toné vetém se produkti i pérshkruar né “Té dhénat teknike”
éshté né pérputhje me standardet e méposhtme ose dokumentet e standardizuara dhe né
pérputhje me rregulloret:

2014/30/EU
2006/42/EC

IEC 62841-1:2014

COR1:2014

COR2:2015

EN 62841-1:2015

EN 62841-3-4:2016+A11:2017+A12:2020
EN 55014-1:2017

EN 55014-2:2015

EN IEC 61000-3-2:2019

EN 61000-3-3:2013+A1:2019
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The instructions manual is also available in digital format on our website

¢ =2

www.nikolaoutools.com. Find it by entering the product code in the Search "Q" field.

Mropeite va Bpeite T1g 06nyleg Xpriong Kat o NAEKTPOVLK Hopdr| LECW TNG LOTOoEALSAG pag
www.nikolaoutools.com. Avantriote Ti¢ Le tov Kwdikd mpoidvtog oto nedio Avagitnon " Q" .





